SISTEMI DI APERTURA UNIVERSALE, FINO A 100Kg
USUAL UNIVERSAL OPENING SYSTEM, UP TO 100Kg
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USUAL collection

overlapping sliding doors system

MODULARITA DEL SISTEMA............................. 3
MODULARITY OF THE SYSTEM

BINARI, COMPONENTI ED ACCESSORI............. 4-5
RAILS, COMPONENTS AND ACCESSORIES

COLLEZIONE USUAL..............ccccccooovvininiiininn. 9
USUAL SYSTEM

ISTRUZIONI E FORATURE....................ccoounne. 19
INSTRUCTIONS AND HOLES

>k Intercambiabile con i binari e gli accessori
deil sistema INDA E INFINITY
Interchangeable and compatible with
INDA and INFINITY system tracks and accessories

Sistema adattabile a qualsiasi foratura anta
Adaptable to all holes doors

Carrelli in alluminio

Aluminum trucks




SISTEMI DI SCORRIMENTO

TRADIZIONALE E AMMORTIZZATO

Il sistema di scorrimento tradizionale e
ammortizzato sviluppato da GAP prevede
una modularita di sistema differenziata in
base al peso e allo spessore dell’anta.
Cio consente numerose versioni e possibilita
di utilizzo.

@ Per ante con peso fino ai 100 kg

>£< Es. Anta spessore 23 mm

SISTEMA FRENANTE

Il punto forza del sistema di scorrimento
e rappresentato dal sistema frenante
adattabile utilizzando gli stessi binari e gli
stessi carrelli; sia con fermo decelerante sia
con fermo non decelerante.

OTTIMA SCORREVOLEZZA

Grazie all'introduzione di nuovi cuscinetti
rivestiti il sistema risulta essere silenzioso
e con un ottima scorrevolezza.

&r;q Sistema con attivatori per fermi (smontati, da fissare nell’apposita sede).

O Ruota di serie rinforzata

*

Il sistema USUAL puo montare ante di
spessore fino a 50 mm. Il pattino ha una
portata massima fino a 100 kg.

/ Ottima scorrevolezza

*

Al

Il sistema e adattabile a qualsiasi
foratura anta

Carrelli in alluminio

USUAL é compatibile e intercambiabile con i binari e gli accessori per il sistema INDA e INFINITY

USUAL is compatible and interchangeable with INDA and INFINITY system tracks and accessories
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MODULARITA DEL SISTEMA

MODULARITY OF THE SYSTEM

Modularita del sistema
Modularity of the system

Per ante con peso fino ai 100 kg
@ For doors weighing up to 100 kg PB4 B0 » B B0 B
28 35 40
Per ante MAX Per ante MAX Per ante MAX Per ante MAX Per ante MAX Per ante MAX
sp 23 mm sp 26 mm sp 28 mm sp 30 mm sp 35 mm sp 40 mm
For doors MAX For doors MAX For doors MAX For doors MAX For doors MAX For doors MAX
23 thick mm 26 thick mm 28 thick mm 30 thick mm 35 thick mm 40 thick mm
50
Per ante MAX
sp 50 mm
For doors MAX
50 thick mm
PATENT PENDING
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BINARI SUPERIORI ED INFERIORI (sCHEM ASSAGGIO DA PAGINA 20 A 26)
UPPER-L OWER RAILS (FXING INSTRUCTIONS FROM PAGE 20 TO 26)

Binario superiore con schiena

Binario superiore semplice
Upper rail simple

Upper rail with back
IN10_ Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fixing. rﬁ'—"ﬁ"—"f IN11_ Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fixing
305 IN10E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing fe 305 > IN11E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing
Binario superiore con schiena rinforzata Binario superiore con schiena rinforzata
con doppio spessore Upper rail with reinforced back
Upper rail with reinforced back, double thickness
IN12_ Fissaggio ad avvitamento interno _screw internal fxing IN13 _ Fissaggio ad avvitamento interno _screw internal fixing
305 IN12E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing 305 IN13E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing
£ 305, Binario inferiore SPECIALE H. 60 £ 305, Binario inferiore standard H. 60
"""" Lower rail H. 60 Lower standard rail H. 60
o <
2 E
IN20_ Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fixing IN21 _ Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fixing
IN20E Fissaggio ad avvitamento esterno _screw external fixing ~ : L. IN21E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing
305 Binario inferiore standard H. 45 Binario superiore con schiena A FISSAGGIO
et ! Lower standard rail H. 45 SPECIALE (vedi pagina 26)
Upper rail special fixing with back (see page 26)
-
g

Binario superiore semplice A FISSAGGIO
SPECIALE (vedi pagina 26)
Upper rail special fixing simple (see page 26)

450

Binario inferiore standard H. 45 A FISSAGGIO
SPECIALE (vedi pagina 26)
Lower standard special fixing rail H. 45 (see page 26)

29 IN31__ Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fxing IN32_ Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fxing
IN31E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing ~ : IN32E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing
& Binario inferiore standard H. 60 A FISSAGGIO Binario superiore per FISSAGGIO A CLIP

SPECIALE (vedi pagina 26)
Lower standard special fixing rail H. 60
(see page 26)

IN33 Fissaggio ad avvitamento interno _ screw internal fixing

IN33E Fissaggio ad avvitamento esterno _ screw external fixing

Upper rail simple, FIXING BY CLIPS

Binario superiore con schiena
per FISSAGGIO A CLIP
Upper rail with back, FIXING BY CLIPS

Binario superiore con schiena rinforzata con
doppio spessore, per FISSAGGIO A CLIP
Upper rail with reinforced back, double thickness,
FIXING BY CLIPS

Binario superiore con schiena rinforzata,
per FISSAGGIO A CLIP
Upper rail with reinforced back, FIXING BY CLIPS

Binario inferiore SPECIALE H. 60,
per FISSAGGIO A CLIP
Lower SPECIAL rail H. 60, FIXING BY CLIPS

Binario inferiore standard H. 60,
per FISSAGGIO A CLIP
Lower standard rail H. 60 FIXING BY CLIPS

Binario inferiore standar H. 45
per FISSAGGIO A CLIP
Lower standard H. 45 FIXING BY CLIPS

PATENT PENDING
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COMPONENTI ED ACCESSORI COMUNIA TUTTH SISTEM
COMPONENTS AND ACCESSORIES COMMON TO ALL SYSTEMS

Fermi con decelerante inferiore
Lower soft stopper

Fermi con decelerante superiore corsa
extralunga con pistone ad olio in plastica con
gancio silenziato

Upper soft oil stopper with extra long race plastic piston

4

Fermi con decelerante superiore con pistone ad
olio in plastica con gancio silenziato
Upper soft stopper with oil plastic piston

Fermi con decelerante superiore alta energia
corsa extralunga con pistone AD ARIA con
gancio silenziato

Upper soft AIR stopper with high-energy piston

with extra long race

Possibilita su richiesta di taratura del fermo per ante pit leggere
Calibration of the latch for lighter cabinet doors available on demand

DESIGN COMPATTO
Compact design

Fermi con decelerante superiore alta energia :
corsa extralunga con pistone ad olio in metallo :
con gancio silenziato e design compatto H
Upper soft oil stopper with metal piston high-energy, with
extra long race and compact design

Possibilita su richiesta di taratura del fermo per ante pit leggere
Calibration of the latch for lighter cabinet doors available on demand

Fermi con decelerante superiore alta energia
corsa extralunga con pistone ad olio in metallo
con gancio silenziato

Upper soft oil stopper with metal piston high-energy

with extra long race

Possibilita su richiesta di taratura del fermo per ante pil leggere
Calibration of the latch for lighter cabinet doors available on demand

A
¢

Fermo superiore senza decelerante
Upper stopper

Fermo inferiore senza decelerante
Lower stopper

Attivatore da fissare nella sede del portaruota del

Gommino fermacorsa tra ante
(da avvitare al carrello superiore interno)

i carrello
Gl s ; . ’ Rubber stop between the doors
%-_ \1 ,1 . Activator, to be installed on the wheel carriage on the truck (be screwed to the upper carriage interior)
¥ AT e GFC
Confezione fermo con decelerante superiore PER External door decelerating stopper pack -
ANTA ESTERNA completo di 2 staffe di fissaggio with 2 fixing bar included (v. fixing instruction)
(v.istruzioni montaggio)
FEO23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right FEA23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
FEO23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left FEA23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FEO26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right FEA26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
XEROSII.?S‘E PISTONE ' FEO26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left XERASIIROIANE PISTONE ' FEA26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left

Oil piston version

FEO28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FEO28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FEOS30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FEOS30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FEO35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FEO35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FEO40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FEO40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FEO50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FEO50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

Air piston version

FEA28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FEA28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FEA30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FEA30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FEA35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FEA35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FEA40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FEA40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FEA50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FEA50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

VERSIONE PISTONE
AD OLIO
Oil piston version

Confezione fermo con decelerante superiore PER
ANTA INTERNA completo di 2 staffe di fissaggio
(v.istruzioni montaggio)

FIO23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
FIO23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FlIO26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
FIO26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left
FIO28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FIO28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FIO30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FIO30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FIO35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FIO35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FIO40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FIO40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FIO50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FIO50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

VERSIONE PISTONE
AD ARIA
Air piston version

Internal door decelerating stopper pack -
with 2 fixing bar included (v. fixing instruction)

FIA23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
FIA23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FIA26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
FIA26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left
FIA28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FIA28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FIA30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FIA30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FIA35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FIA35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FIA40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FIA40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FIA50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FIA50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

Attivatore da fissare ai binari per fermo decelerante
applicato all’anta.

Activator to fix the rails for decelerating stopper applied
to the door.

PATENT PENDING

GAP ITALIA _5

BINARI, COMPONENTI ED ACCESSORI



COMPONENTI ED ACCESSORI COMUNIA TUTTI T SISTEM
COMPONENTS AND ACCESSORIES COMMON TO ALL SYSTEMS

Polistirolo proteggi deceleranti da rimuovere
solo al termine del montaggio delle ante
Styrofoam dampers protectors, to be removed only
after the doors installation

ATTENZIONE! rimuovere solo al
termine del montaggio delle ante

. ALERT! to be removed only after
the doors installation

Gommino fermacorsa tra ante
Rubber stop between the doors

Parapolvere in alluminio superiore anta esterna
Upper dust cover of external door in alluminium

IP1 sp. 23 :1P6 sp. 26

IP5 sp. 50

Clips SUPERIORE UNIVERSALE per fissaggio
binari art. IN14/IN15/IN16/IN18

UNIVERSAL UPPER clips for fixing rail

item IN14/IN15/IN16/IN18

(Orientare la clips in base al binario utilizzato)
(Orient the clips according to the track used)

Clips INFERIORE per fissaggio binario NON in

appoggio su zoccolo per art. IN22/IN23/IN24
LOWER clips for fixing rail NOT in support of socket
for item IN22/IN23/IN24

Clips INFERIORE per fissaggio binario in
appoggio su zoccolo per art. IN22/IN23/IN24
LOWER clips for fixing rail in support of socket

for item IN22/IN23/IN24

Tassello di sicurezza per binari superiori:

IN14 - IN15 - IN16 - IN18
Hook for rail safety - item: IN14 - IN15 - IN16 - IN18

Distanziale inferiore, da utilizzare per compensare
lo scanso della maniglia su carrelli interni o esterni a
secondo della configurazione della stessa

Upper spacer, used to compensate the avoidance of
the handle of internal or external trucks, depending on
the configuration of the same

SP2/A Alluminio 2mm / Aluminum 2mm

SP4/P Pvc 4mm

O o O

Distanziale superiore, da utilizzare per compensare
lo scanso della maniglia su carrelli interni o esterni a
secondo della configurazione della stessa

Upper spacer, used to compensate the avoidance of
the handle of internal or external trucks, depending on
the configuration of the same

SP1/A Alluminio 2mm / Aluminum 2mm

SP3/P Pvc 4mm

Attivatore da fissare ai binari per fermo deceleran-
te applicato all’anta.

Activator to fix the rails for decelerating stopper
applied to the door.

PATENT PENDING
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Collezione SISTEMA USUAL
USUAL SYSTEM Index

Per ante max sp. 23 MM.........cccccoovivninrinrinnnnns 10
For doors th. 23 mm

Per ante max sp. 26 MM...........ccccooeniniiiniinnnnns 11
For doors th.26 mm

Per ante max sp. 28 mm.........c.ccccoovviivirinrinenns 12
For doors th. 28 mm

Per ante max sp. 30 MM..........cccooovviviininiiiinnnn. 13
For doors th.30 mm

Per ante max sp. 35 Mm.........ccccccoiivinniniinnns 14
For doors th. 35 mm

Per ante max sp. 40 mMm...........ccccooeviiriniinnnns 15
For doors th. 40 mm

Per ante max sp. 50 mm.........c.ccccooeovinniniinnnns 16
For doors th. 50 mm

-
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PER ANTE MAX Sp. 23 mm
Sistema con carrelli superiori H 70_system with upper truck H 70

82.0

ES1SX70A IS1SX70A
ES1DX70A IS1DX70A
ESFMDX170A | ISFMDX170A
ESFMSX170A | ISFMSX170A

13.0
23.0
- binario
16.0 o superiore
- 3 vedi pag. 4
16.0 upper rail
see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

: L :
Max23  Max 23

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

B ——

310 |7 o

bg——
et I
AW

L

|
16.0

| g
16.0

45/60

IS1SX70A Carrello superiore per anta interna H 70

IS1DX70A Upper truck right or left for internal door H 70

IS1USX70A Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio
ISTUDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook
ES1SX70A Carrello superiore per anta esterna H 70

ES1DX70A Upper truck right or left for external door H 70

ISFMSX170A  Carrello superiore per anta interna (misura cliente) H 70
ISFMDX170A Upper truck for internal door (made to measure) H 70
ESFMSX170A Carrello superiore per anta esterna (misura cliente) H 70
ESFMDX170A Upper truck for external door (made to measure) H 70

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

1118X17

111DX17

EISX17| 1115X17]
EINDX17 111DX1

B ) |
Max 23 Max 23

binario inferiore
vedi pag. 4
lower rail

see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

; C
31.0 ! |

i

L

25.0]
- ENn SXZSJ " SXZSJ

EINDX25| 111DX2:

|

16.0

|y
—

45/60

16.0

binario inferiore
vedi pag. 4

B g | lower rail

Max 23 Max 23 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

65—
&
SR <Ay
160 . “§
SR Ay

16.0 .
- =)
©
~
330 2
EISX33| 1115X33 — T
EINDX33 111DX3: binario inferiore
vedi pag. 4
: ' i lower rail
H—— de—t
Max 23 Max 23 see page 4

Carrello inferiore per anta esterna H 17
Lower slider for external door H 17

EI1SX17

ENDX17

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

111SX25

111DX25

Carrello inferiore per anta esterna H 25
Lower slider for external door H 25

EI1SX25

EI1DX25

Carrello inferiore per anta interna H 33
Lower slider for internal door H 33

111SX33

111DX33

Carrello inferiore per anta esterna H 33
Lower slider for external door H 33

EI1SX33

EI1DX33
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H70

PER ANTE MAX Sp. 26 mm

D Sistema con carrelli superiori H 70_system with upper truck H 70

IS1SX70A Carrello superiore per anta interna H 70

IS1DX70A Upper truck right or left for internal door H 70
IS1USX70A Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio

ISTUDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook

ES10SX70A  Carrello superiore per anta esterna H 70

ES10DX70A  Upper truck right or left for external door H 70

ISFMSX170A Carrello superiore per anta interna (misura cliente) H 70

ISFMDX170A Upper truck for internal door (made to measure) H 70

85.0
ES10SX70A IS1SX70A IP6!
ES10DX70A IS1DX70A
ESFMSX1070A | ISFMDX170A
ESFMDX1070A| ISFMSX170A
13.0I"
23.0
- = binario
16.0 o superiore
S <y 3 vedi pag. 4
16.0 upper rail
| Ay see page 4
L
e
variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
: L :
Max26  Max 26
variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
o |
1
- Ay R
16.0
| 9 s
16.0 ~
-- 2
17.0
EI6SX17| I11SX17| binario inferi -
EIGDX17| IMDX17 inario Inferiore
vedi pag. 4
e e lower rail
Max26  Max 26 see page 4

16.0]

16.0

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
340 |

e
g sy

45/60

250

EISSX25] 1118X25

EIGDX25| 111DX25 binario inferiore

ESFMDX1070A Upper truck for external door (made to measure) H 70

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

1118X17

111DX17

Carrello inferiore per anta esterna H 17
Lower slider for external door H 17

EI6SX17

EI6DX17

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

111SX25

111DX25

vedi pag. 4
; L : lower rail
Max26  Max 26 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

Carrello inferiore per anta esterna H 25
Lower slider for external door H 25

EI6SX25

EI6DX25

Carrello inferiore per anta interna H 33
Lower slider for internal door H 33

111SX33

340 |F—*

S| vy g
16.0
Ay g

16.0

33.0

EIBSX33| 111SX33
EIBDX33| 111DX33

: ' :
Max26  Max 26

45/60

binario inferiore
vedi pag. 4
lower rail

see page 4

111DX33

Carrello inferiore per anta esterna H 33
Lower slider for external door H 33

EI6SX33
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PER ANTE MAX Sp. 28 mm

Sistema con carrelli superiori H 70_system with upper truck H 70

1IS1SX70A Carrello superiore per anta interna H 70

IS1DX70A Upper truck right or left for internal door H 70
ISTUSX70A Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio

ISTUDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook

87.0

ES12SX70A |  IS1SX70A
ES12DX70A |  IS1DX70A
ESFMSX1270A |ISFMDX170A
ESFMDX1270A |ISFMSX170A

ES12SX70A  Carrello superiore per anta esterna H 70

13.0: ES12DX70A Upper truck right or left for external door H 70
20 INT0
IN11
IN12
LE

16.0]

60.0

ISFMSX170A  Carrello superiore per anta interna (misura cliente) H 70

ISFMDX170A  Upper truck for internal door (made to measure) H 70

ESFMDX1270A Upper truck for external door (made to measure) H 70

e R :
Max 28 Max 28

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
e

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

350 |+ IS X7
L ‘ 111DX17
I N | IR Carrello inferiore per anta esterna H 17
16.0 5 Lower slider for external door H 17
& I— o
160 2 Bl S X T
170 EI7DX17
EI7SX17 | I1SX17, T
binario inferiore
EI7DX17 | 111DX17 vedi pag, 4
; ' : lower rail
Max28  Max 28 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
350 | !

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

I SX S
e 111DX25
-- Ay Ay
B0 | 2 - Carrello inferiore per anta esterna H 25
16.0 E Lower slider for external door H 25
-~ <
250 EI7SX2S
i L I —, El7DX25
vedi pag. 4
;| D | lower rail
Max28  Max 28 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

Carrello inferiore per anta interna H 33
Lower slider for internal door H 33

e S X 8 e
350 |k ' 111DX33
83
wol T = Carrello inferiore per anta esterna H 33
| ]| o i Lower slider for external door H 33
16.0
- ] 8 EI7SX83 o
220 3 EI7DX33
EI7SX33 | 111SX33 — -
EI7DX33 | I11DX33 binario inferiore
vedi pag. 4
: P i lower rail
Max28  Max 28 see page 4
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ES2SX70A
ES2DX70A
ESFMSX270A
ESFMDX270A

IS1SX70A

IS1DX70A
ISFMDX170A
ISFMSX170A

130]
230
16.0]

e R »
Max 30 Max 30

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
370 |

I:“:l

160]
- 9 %
16.0 5
~ ]
17.0
EI2SX17|  11SX17 R
EI2DX17|  I1DX17 binario inferiore
vedi pag. 4
e eyl lower rail
Max 30 Max 30 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
37.0 |

‘L’ l
<y ey
g

160]
& 9 8
16.0 5 §
25.0
EI2SX25)  II15X25 binario inferin}é
EI2DX25| 111DX25 "
vedi pag. 4
;| P H lower rail
Max 30 Max 30 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
I R ——

e
-~ g <
16.0
-~ g sy

16.0 3
a 8
33.0 Q
EI2SX33( 111SX33 -1
EI2DX33| 111DX33) binario inferiore
vedi pag. 4
B P : lower rail
Max 30 Max 30 see page 4

PER ANTE MAX Sp. 30 mm

Sistema con carrelli superiori H 70_system with upper truck H 70

1IS1SX70A Carrello superiore per anta interna H 70

IS1DX70A Upper truck right or left for internal door H 70
IS1USX70A Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio

ISTUDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook

ES2SX70A Carrello superiore per anta esterna H 70

ES2DX70A Upper truck right or left for external door H 70

ESFMDX270A Upper truck for external door (made to measure) H 70

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

111SX17

Carrello inferiore per anta esterna H 17
Lower slider for external door H 17

EI2SX17

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

111SX25

111DX25

Carrello inferiore per anta esterna H 25
Lower slider for external door H 25

EI2SX25

EI2DX25

Carrello inferiore per anta interna H 33
Lower slider for internal door H 33

111SX33

111DX33

Carrello inferiore per anta esterna H 33
Lower slider for external door H 33

EI2SX33

EI2DX33
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PER ANTE MAX Sp. 35 mm
]

H70

130]

23.0

16.0]

16.0

94.0

ES3SX70A IS1SX70A
ES3DX70A IS1DX70A
ESFMSX370 | ISFMDX170A
ESFMDX370 | ISFMSX170A

IN10
IN11
IN12

IN13
b

60.0

e ' !
Max 35 Max 35

43.0

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
D

s

AR
R 9 (=3
©
2
EI3SX17| 11SX17, binario inferiore
EI3DX17|  I1DX17 inario inferiore
vedi pag. 4
e el lower rail
Max 35 Max 35 see page 4

160]

16.0

250

43.0

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
DR

IS

<y
d
gy [=
«©
g
EISSXZE‘ 111SX25 P
binario inferiore
EI3DX25| 111DX25] vedi pag. 4
e R N lower rail
Max 35 Max 35 see page 4

160]

16.0

33.0

43.0

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
"
e

e
<y
g

Rusy
Ay
3
2
EI3SX33( 111SX33 — T
EI3DX33| 111DX33) binario inferiore
vedi pag. 4
e e lower rail
Max 35 Max 35 see page 4

IS1SX70A Carrello superiore per anta interna H 70

IS1DX70A Upper truck right or left for internal door H 70

IS1USX70A Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio
ISTUDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook
ES3SX70A Carrello superiore per anta esterna H 70

ES3DX70A Upper truck right or left for external door H 70

ISFMSX170A  Carrello superiore per anta interna (misura cliente) H 70

ISFMDX170A Upper truck for internal door (made to measure) H 70

ESFMSX370A Carrello superiore per anta esterna (misura cliente) H 70

ESFMDX370A Upper truck for external door (made to measure) H 70

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

1118X17

11M1DX17

Carrello inferiore per anta esterna H 17
Lower slider for external door H 17

EI3SX17

EISDX17

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

111SX25

Carrello inferiore per anta esterna H 25
Lower slider for external door H 25

EI3SX25

EI3SDX25

Carrello inferiore per anta interna H 33
Lower slider for internal door H 33

111SX33

111DX33

Carrello inferiore per anta esterna H 33
Lower slider for external door H 33

EI3SX25

EI3SDX25
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PER ANTE MAX Sp. 40 mm

Sistema con carrelli superiori H 70_System with upper truck H 70

Carrello superiore per anta interna H 70

100.0
Upper truck right or left for internal door H 70
ESBSX70A 1S1SX70A 1P4 Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio
ESBDX70A ISIDX70A 1IS1UDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook
ESFMSX870A | ISFMDX170A
ESFMDX870A | ISFMSX170A
. ES8SX70A  Carrello superiore per anta esterna H 70
180) ES8DX70A Upper truck right or left for external door H 70
23.0 ) | N0
16.0 N1
& e e N2 (S
16.0 | IN13
- i B Carrello superiore per anta interna (misura cliente) H 70
Upper truck for internal door (made to measure) H 70
et
"~ 305
e
540 ESFMSX470A Carrello superiore per anta esterna (misura cliente) H 70
ESFMDX470A Upper truck for external door (made to measure) H 70
' | e >
Max 40 Max 40

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
40 [
16
-- < <
16.0
- <y 9 S
16.0 ~
- 2
17.0
- EI4SX17|  11SX17 7
E14DxX17|  MDX17 binario inferiore
) o ) vedi pag. 4
S lower rail
Max 40 Max 40 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
480 [
6 l
o < Ay
16.0
- R 9 S
16.0 =
- 2
25.0
- EI4SX25|  111SX25 binario inferior
E14DX25|  111DX25 inario inferiore
vedi pag. 4
e et lower rail
Max 40 Max 40 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
et

160]

i 4

16.0

e

33.0

EI4SX33
EI4DX33|

Max 40

g
Max 40

45/60

1118X33 -
111DX33) binario inferiore
vedi pag. 4
lower rail

see page 4

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

1118X17

111DX17

Carrello inferiore per anta esterna H 17
Lower slider for external door H 17

EI4SX17

EI4DX17

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

111SX25

Carrello inferiore per anta esterna H 25
Lower slider for external door H 25

EI4SX25

Carrello inferiore per anta interna H 33
Lower slider for internal door H 33

Carrello inferiore per anta esterna H 33
Lower slider for external door H 33

EI4SX33

EI4DX33
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PER ANTE MAX Sp. 50 mm

Sistema con carrelli superiori H 70_system with upper truck H 70

Carrello superiore per anta interna H 70
Upper truck right or left for internal door H 70

Carrello superiore per anta interna H 70 senza aggancio
ISTUDX70A Upper truck right or left for internal door H 70, without hook

109.0

ES9SX70A IS1SX70A
ES9DX70A IS1DX70A
ESFMSX970A ISFMDX170A
ESFMDX970A ISFMSX170A

ES9SX70A Carrello superiore per anta esterna H 70

30 ES9DX70A Upper truck right or left for external door H 70

3.0

60
6.0 i
.. ISFMSX170A  Carrello superiore per anta interna (misura cliente) H 70

ISFMDX170A Upper truck for internal door (made to measure) H 70

ESFMDX970A Upper truck for external door (made to measure) H 70

Max 50 Max 50

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail
58.0 D

Carrello inferiore per anta interna H 17
Lower slider for internal door H 17

s

w60 e Carrello inferiore per anta esterna H 17
) el 9 Lower slider for external door H 17
s
16.0 2
e 2
17.0

EI5SX17|  11SX17 binario inf .
EI5DX17|  11DX17 inario inferiore

vedi pag. 4
d lower rail

Max 50 Max 50 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato
variable according
to the used rail

Carrello inferiore per anta interna H 25
Lower slider for internal door H 25

58.0 ! '

1118X25

111DX25

Carrello inferiore per anta esterna H 25
Lower slider for external door H 25

El
El

45/60

EI5SX25
EI5DX25

binario inferiore
vedi pag. 4

L d lower rail
Max 50 Max 50 see page 4

variabile in base al
binario utilizzato . . .
variable according Carrello inferiore per anta interna H 33
to the used rail Lower slider for internal door H 33
e 111SX33
...............................................................................................
58.0 I 111DX33
e
160] - . Carrello inferiore per anta esterna H 33
160l <3 <5 Lower slider for external door H 33
- ] 8 EISSX33
33.0 E EI5DX33
EISSX33| 111SX33 T
EI5DX33|  111DX33 binario inferiore
vedi pag. 4
L H lower rail
Max 50 Max 50 see page 4
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SOHEMI DIMONTAGGIO - GARRELLI SUPERIORI

A QT M
VG INSTRUL

N Y
MOU

I

[ION - UPPER TRACKS

J

SISTEMA AMMORTIZZATO soft closing system

Inserire i fermi con decelerante Inserire i fermi inferiori nel binario
Su’perlorl nel binario. Insert the upper Insert the lower soft stopper in the rail.
soft stopper in the rail.

Art. FDS (Fermo sup. in plastica)

(Upper soft stopper-plastic piston)

Art. FAR (Fermo sup., alta energia in metallo)

(Upper soft stopper high-energy-metal piston)

Art. FAP (Fermo sup., pistone ad olio in metallo corsa
extralunga)

(Upper soft oil stopper-metal piston with extra-long race)
Art. FDP (Fermo con decelerante superiore pistone

ad olio in plastica corsa extralunga)

(Upper soft oil stopper-plastic piston, extra-long race)
Art. FDG (Fermo superiore ad alta energia in metallo
con gancio silenziato)

(Upper high-energy metal stopper with muted catch)

Aprire il cursore dei fermi superiori.
Open the upper stopper slider.

SISTEMA NON AMMORTIZZATO fixed closing system

Art. FDI (Fermo con decelerante inferiore)
(Lower soft stopper)

Art. FSI (Fermo inferiore senza decelerante)
(Lower stopper)

B
Y

N~

1 2 Art. FSI
Inserire i fermi superiori nel binario. Inserire i fermi inferiori nel binario.
Insert the upper stopper in the rail. Insert the lower stopper in the rail.

Art. FSS Art. FSI

CARRELLI SUP. - ANTA ESTERNA

3

Montare il carrello superiore per
anta esterna, tenendo la vite di

regolazione verso la parte esterna

dell’anta.

CARRELLI SUP. - ANTA INTERNA

Montare il carrello superiore per
anta interna, tenendo la vite di
regolazione verso la parte esterna
dell’anta.

Mount the upper truck for external door, Mount the upper truck for internal door,

keeping the adjusting screw towards
the external part of the door.

CARRELLI SUP. - ANTA ESTERNA

3

Montare il carrello superiore per
anta esterna, tenendo la vite di

regolazione verso la parte esterna

dell’anta.

keeping the adjusting screw towards
the external part of the door.

CARRELLI SUP. - ANTA INTERNA

4

Montare il carrello superiore per
anta interna, tenendo la vite di
regolazione verso la parte esterna
dell’anta.

Mount the upper truck for external door, Mount the upper truck for internal door,

keeping the adjusting screw towards
the external part of the door.

keeping the adjusting screw towards
the external part of the door.

SCHEMIDI MONTAGGIO - CARRELLI INFERIORI - 1vOUNTING INSTRUCTION - LOWER TRACKS

MONTAGGIO CARRELLI INFERIORI - ANTA ESTERNA

MONTAGGIO CARRELLI INFERIORI - ANTA INTERNA

Possibilita di montare il carrello,
tenendo la rotellina verso I'esterno

Possibilita di montare il carrello,
tenendo la rotellina verso I'interno

Possibilita di montare il carrello,

tenendo la rotellina verso I'interno

Possibilita di montare il carrello,
tenendo la rotellina verso I'esterno

dell’anta. Aprire i braccetti
facendoli ruotare verso I’esterno.
Mount the lower slider, the wheel to the
inside of the door.

Open arms by rotating them outward.

dell’anta. Aprire i braccetti
facendoli ruotare verso I’esterno.
Mount the lower slider, the wheel to the
outside of the door.

Open arms by rotating them outward.

dell’anta. Aprire i braccetti

facendoli ruotare verso I’esterno.
Mount the lower slider, the wheel to the

inside of the door.

Open arms by rotating them outward.
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dell’anta. Aprire i braccetti
facendoli ruotare verso I’esterno.
Mount the lower slider, the wheel to the
outside of the door.

Open arms by rotating them outward.



SCHEM DI VONTAGGIO SISTEMA AMMORTIZZATO - CARRELLI SUPERIORI
MOUNTING INSTRUCTION - SOFT CLOSING SYSTEM - UPPER TRACKS

P
Y
7 8
Posizionare I'anta interna sul binario Posizionare 'anta esterna sul binario Spostare il fermo nella posizione Spostare il fermo nella posizione
superiore, accertandosi che il carrello superiore, accertandosi che il carrello corretta, e fissarlo. corretta e fissarlo.
scorra correttamente sulla guida. scorra correttamente sulla guida. Regolare la verticalita dell’anta Regolare la verticalita dell’anta
Con una leggera pressione spingere  Con una leggera pressione spingere interna con il cacciavite. esterna con il cacciavite.
la parte inferiore al binario fino a la parte inferiore al binario fino a Move the soft stopper through the right ~ Move the soft stopper through the right
sentire I'aggancio. sentire I'aggancio. position and fix it . , position and fix it. , ,
Mount the internal door on the upper rail, ~ Mount the external door on the upper rail, Adjust the internal door vertically with Adjust the external door vertically with
until the slider run correctly on until the slider run correctly on screwdriver. screwdriver.
the rail. Press lightly the lower part on the  the rail. Press lightly the lower part on the
rail until you hear the hook. rail until you hear the hook.

SCHEM DI MONTAGGIO ATTIVATORI SU CARRELLI
MOUNTING INSTRUCTION - SOFT CLOSING SYSTEM - ACTIVATORS ON TRACKS

CARRELLI SUP. - ANTA INTERNA CARRELLI SUP. - ANTA ESTERNA

Attivatore art. ATF

Vite di regolazione

Alloggiare I'attivatore in battuta nella sede sul  Fissare I'attivatore al portaruota del carrello Alloggiare I'attivatore in battuta nella sede sul

portaruota. tramite una vita autofilettante. Fissaggio portaruota.
Put the activator in the seat on the wheel slider attivatore ATF sul lato opposto alla vite di Put the activator in the seat on the wheel slider
regolazione.

Attach the activator to the wheel carrier on truck
through a self-tapping life. Fixing activator on the
opposite side of the adjusting screw.

CARRELLI SUP. - ANTA ESTERNA

Lato opposto vite di regolazione

Vite di regolazione

Fissare I'attivatore al portaruota del carrello
tramite una vita autofilettante. Fissaggio
attivatore ATF sul lato opposto alla vite di Verso di montaggio CORRETTO Verso di montaggio SBAGLIATO
regolazione. Correct mounting direction Wrong mounting direction
Attach the activator to the wheel carrier on truck
through a self-tapping life. Fixing activator on the
opposite side of the adjusting screw.
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SOSMTUZIONE FERMI SUPERIORI E FERMIINFERIORI
REPLACEMENT UPPER AND LOWER STOPPER

Spostare 'anta e svitare le viti che bloccano il fermo superiore. Far leva con il cacciavite e alzare il fermo,
Open the door so as to take out the stop to be replaced, unscrew the lock Snap the stop off the rail with a screwdriver,operating on the front part of the
screws on the upper stop with an Allen wrench. stop.

3

Posizionare il nuovo fermo, incastrandolo con una breve pressione nel  Avvitare le viti bloccando nuovamente il fermo
binario. Block the stop tightening the two screws on the fixing plate.

Insert the new stop snapping it in its seat on the rail with a gentle pressure.

5 6

Sganciare il fermo inferiore, trascinandolo verso la parte centrale Incastrare il nuovo fermo inferiore, tenedolo inclinato per facilitare
dell’armadio. Fare leva con un cacciavite, sganciandolo. il fissaggio. Avvicinarlo alla parte fissa del fermo e inserirlo con una
Snap the slider off the backstop moving it towards the central part of the breve pressione.

wardrobe. Levering it with a screwdriver,release the piston that must be insert the new stop snapping it in its seat on the rail. Move the slider near the
replaced. fixed part of the stop and insert it in this one by pressing it gently.
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SCHEMI DI FSSAGGIO Art. GFC (GOMMINO FERMA CORSA TRA ANTE)
INSTRUCTION OF FIXING Art. GFC (RUBBER DOOR STOPS BETWEEN RACE)

Anta interna
Internal door

Fissare il gommino Art. GFC nel carrello superiore per anta Nello scorrimento dell’anta interna il gommino andra a
interna. sbattere nel carrello superiore per anta esterna fermando cosi
Application (Art. GFC) on the upper truck for internal door. lo scorrimento dell’anta.

In the sliding of the inner door, art. GFC crashes into the top slider to
outside door to stop the door

SCHEMI DI FISSAGGIO Art. PAF (GOMMINO FERMA CORSA TRA ANTE)
INSTRUCTION OF FIXING Art. PAF (RUBBER DOOR STORS BETWEEN RACE)

SOLUZIONE 1:

Applicazione del fermo PAF sullo spessore superiore dell’anta.
Applicando il PAF in questa posizione, il carrello superiore dell’anta
esterna va a sbattere contro al fermo, permettendo all’anta interna,
sulla quale & posizionato il PAF, di fermarsi.

La misura “x” indica la distanza tra I'estremita, dell’anta interna e il
centro del foro nel quale viene inserito il PAF. Il fermo deve essere
fissato nella parte esterna dell’anta, con una distanza a scelta del
cliente. Il PAF ha un diametro di 15 mm.

SOLUTION 1:

Application of PAF still on top of the leaf thickness.

Applying the PAF in this position, the upper truck crashes into outer leaf against
the stop, allowing the leaf interior, which is located on the PAF, to stop.

The measure “x” denotes the distance between the ends of the leaf interior
X and the center of the hole in which is inserted into the PAF. The detention must
always be secured on the outside of the door, with a distance chosen by the
customer. The PAF has a diameter of 15 mm.

SOLUZIONE 2:

Il PAF puo essere applicato anche all’interno dell’anta (interna),
in corrispondenza al vano dell’armadio.

Durante I'apertura dell’anta interna, il fermo andra a sbattere contro
il fianco intermedio dell’armadio permettendo all’anta di fermare la
sua corsa.

La misura “x” indica la distanza tra I'estremita, dell’anta interna e il
centro del foro nel quale viene inserito il PAF. Il fermo deve essere
fissato nella parte esterna dell’anta, con una distanza a scelta del
cliente. Il PAF ha un diametro di 15 mm.

SOLUTION 2:
g The PAF can also be applied inside the door (inside), corresponding to
. the compartment of the cabinet.

During the opening of the door inside, the latch will hit the middle side of the
cabinet allowing the leaf to stop his run. The measure “x” denotes the distance
between the ends of the leaf interior and the center of the hole in which is
inserted into the PAF. The detention must always be secured on the outside
— i of the door, with a distance chosen by the customer.The PAF has a diameter
of 15 mm.
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SCHEMA DI POSIZIONE CARRELLI E ATTVATORI SUL CARRELLO
POSITION SYSTEM FOR TRUCKS AND ACTIVATORS ON TRUCKS

Posizione attivatore su armadio 2 ante con ammortizzazione in apertura e chiusura

,;. Attivatore / Activator <«

Posizione attivatore su armadio 3 ante con ammortizzazione in apertura e chiusura e apertura anta esterna verso SINISTRA

Senza attivatore X o o Dx Senza attivatore
SX [ J Without Activator S — — Without Activator [ ] DX
— Attivatore / Activator

Posizione attivatore su armadio 3 ante con ammortizzazione in apertura e chiusura e apertura anta esterna verso DESTRA

Senza attivatore o o Senza attivatore
SX [ J Without Activator SX — — DX Without Activator [ J DX
— Attivatore / Activator
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QUOTE MINIME DI FORATURA ANTA PER CARRELLI SUPERIOR
PER SISTEMA AMMORTIZZATO

HOLES FOR DOOR FOR UPPER TRUCKS FOR SLIDING SYSTEM

FDS x =28 mm + sormonto fianco  FDS . X =28 mm + overlapping side
FDP X = 78 mm + sormonto fianco FDP X = 78 mm + overlapping side

FAP  x=56mm+sormontofianco  FAP  x =56 mm + overlapping side
FDG  x=36mm+sormontofianco ~ FDG  x =36 mm + overlapping side
R CCdadefinre T mm Ctobedefined

Distanza minima X + sormonto fianco
Minimum distance X + overlapping side

Carrello superiore
11mm Upper truck
ﬂ Fermo superiore di chiusura ammortizzato
- O - O Upper soft-stop closed
O (@) N
~\
o = [

Fianco del mobile
Furniture side

QUOTE MNIME DI FORATURA ANTA PER CARRELLI INFERIOR
PER SISTEMA AMMORTIZZATO

HOLES FOR DOOR FOR LOWER TRUCKS FOR SLIDING SYSTEM

Soluzione con ruota del carrello inferiore verso I'esterno Soluzione con ruota del carrello inferiore verso I'interno

Spalla del mobile

Furniture side Fermo inferiore chiuso Pattino inferiore
Lower stop closed Lower slide Fianco del mobile
Furniture side Fermo inferiore chiuso Pattino inferiore
Lower stop closed Lower slide

40

130 58 32 32

148 32 32 Distanza minima / Minimum distance

Distanza minima / Minimum distance
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FERMO DECELERANTE DA APPLICARE ALLANTA
DECELERATING STOPPER TO FIX ON THE DOOR

CONFEZIONE FERMO CON DECELERANTE SUPERIORE PER ANTA ESTERNA COMPLETO DI 2 STAFFE DI FISSAGGIO (v.istruzioni montaggio)
External door decelerating stopper pack - with 2 fixing bar included (v. fixing instruction)

VERSIONE PISTONE AD OLIO - Oil piston version

FEO23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
FEO23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FEO26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
FEO26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left
FEO28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FEO28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FEO30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FEO30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FEO35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FEO35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FEO40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FEO40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FEOS50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FEOS50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

VERSIONE PISTONE AD ARIA - Air piston version

FEA23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
FEA23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FEA26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
FEA26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left
FEA28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FEA28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FEA30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FEA30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FEA35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FEA35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FEA40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FEA40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FEA50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FEAB50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

CONFEZIONE FERMO CON DECELERANTE SUPERIORE PER ANTA INTERNA COMPLETO DI 2 STAFFE DI FISSAGGIO (v.istruzioni montaggio)
Internal door decelerating stopper pack - with 2 fixing bar included (v. fixing instruction)

VERSIONE PISTONE AD OLIO - Oil piston version

FIO23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
F1023SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FIO26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
FI026SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left
FIO28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
F1028SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FIO30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FIO30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FIO35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FIO35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FIO40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FIO40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FIO50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FIO50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

VERSIONE PISTONE AD ARIA - Air piston version

FIA23DX Spessore anta / Door thickness 23mm - Destra / right
FIA23SX Spessore anta / Door thickness 23mm - Sinistra / left
FIA26DX Spessore anta / Door thickness 26mm - Destra / right
FIA26SX Spessore anta / Door thickness 26mm - Sinistra / left
FIA28DX Spessore anta / Door thickness 28mm - Destra / right
FIA28SX Spessore anta / Door thickness 28mm - Sinistra / left
FIA30DX Spessore anta / Door thickness 30mm - Destra / right
FIA30SX Spessore anta / Door thickness 30mm - Sinistra / left
FIA35DX Spessore anta / Door thickness 35mm - Destra / right
FIA35SX Spessore anta / Door thickness 35mm - Sinistra / left
FIA40DX Spessore anta / Door thickness 40mm - Destra / right
FIA40SX Spessore anta / Door thickness 40mm - Sinistra / left
FIA50DX Spessore anta / Door thickness 50mm - Destra / right
FIA50SX Spessore anta / Door thickness 50mm - Sinistra / left

Attivatore da fissare ai binari per fermo decelerante applicato all’anta.
Activator to fix the rails for decelerating stopper applied to the door.

FORATURA PER MONTAGGIO DECELERANTE ANTA ART. FEO/FIO
Fixing holes for ART. FEO/FIO door decelerant

35 i 264 |

6
ol [

W

o

|
|

R .
o

o

prefori @ 2MM

leading holes @ 2mm
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SCHEMI DI FORATURA DELLE ANTE
DOORS HOLES SCHEMA

N 2 8.0 2 8.0 2
r'eEms ~
280 280 <
& = | A ﬂ @ ® | gt
3 ® ® | ot
@ | g ® ® ® ® | ofF
5] [ @ @ | ot ol
11.0 320 64.0 320 11.0
‘11.(‘J 320 . 64.0 . 320 ‘11A(‘) e - ~—t
150.0
150.0
Carrello superiore esterno H 70 Carrello superiore interno H 70
Upper external truck H 70 Upper internal truck H 70
® & =i ® & ®
©
(&3] oF
©
(180 320 320 180 180 320 320 180
100.0 100.0
Pattino inferiore esterno H 17 Pattino inferiore interno H 17
Lower external truck H 17 Lower internal truck H 17
& ® i @ &
©
® °r &
©
180 320 320 180 180 320 320 180
) 100.0 100.0
Pattino inferiore esterno H 33 Pattino inferiore interno H 33
Lower external truck H 33 Lower internal truck H 33
® [52] ~f 5] & &
8
® of
18.0 320 320 18.0 18.0 ; 32.0 32.0 ; 18.0
‘ ‘ 1000 ‘ 100.0
Pattino inferiore esterno H 25 Pattino inferiore interno H 25
Lower external truck H 25 Lower internal truck H 25

Oltre alla foratura standard, & possibile realizzare i carrelli con forature personalizzate.
(per intercambiare con altri sistemi o in base alle esigenze del cliente) vedi pagina 46.
Over the standard drilling, you can create custom trucks with drilling.

(For interchange with other systems or according to customer requirements), see page 46.

¢ —uD

28 _ GAP ITALIA SISTEMI DI SCORRIMENTO TRADIZIONALE E AMMORTIZZATO / TRADITIONAL SLIDING SYSTEM WITH SOFT-CLOSING

7.0

320

16.0 16.0 7.0

7.0

32.0



TIPOLOGIE DI ADATTABILITA CON ALTRE FORATURE ANTA
TPOLOGY TO ADAPT WITH OTHER HOLES DOOR

RICHIEDERE | RELATIVI CARRELLI PREDISPOSTI ALLA FORATURA ANTA (INDICARE TIPOLOGIA E SPESSORE ANTA)
REQUEST SLIDER TO HOLES DOOR (DOOR INDICATING TIPOLOGY AND THICKNESS)

Tipologia 1M Tipologia 2B
23.0 98.0 08.0 23.0 23.0 98.0 98.0 23.0
23.0 y 080 880 23.0 @K \@ ,,,,,,,,, @‘/ \@ ,,,,,,,,,
G @ 16.0 16.0 16.0 16.0
16.0 @ o & @ ® [
B & 160 : 16.0 o o o o 160
’ ® & Y s S— 320 640 320 ]
‘ 320 640 320
320 640 320
D @
@ @ 16.0 16.0
16.0 D D
] 16.0 16.0
16.0
Yy -
800 800
16.0 16.0/16.0{16.0
Versione A Versione B
Tipologia 3T
9.0 9.0 o 20 o
11.0 ?Kms.o as.o\‘% 11.0 9 080 08.0\‘% 110 9 080 us.oxég
12.0 ® @ 16.0
32.0 20.0 16.0 @ e
& 9 & 9 & o & 9 ¢ & o 9
e bk el
320 640 320 320 640 320 320 640 320
16.0 16.016.0 16.0 16.0 16.016.0 16.0 160 16.016.0 16.0
o | b o | b o | @
10.0 & & 10.0 & & 10.0 S &
20.0 20.0 20.0
320 ' 320 320 ' 320 320 ' 320
Versione A Versione B Versione C
Tipologia 4C
T H35 H2s 1] H17
25.0 0‘(8.0/7.0 08\.‘0/70 T 25.0 05.0/7.0 w€§0/7.0 e 25.0 w}.0/7.0 08&0/70 R
f 5] @ from floor f 5] 5] from floor f @ 5] from floor
32,0 32.0 320
9 & & & & & 9 & 9 & 9
320 640 320 320 640 320 320 640 320
16.0 16.016.0 16.0 160 16.016.0 16.0 160 160160 160
‘ & E S
® 120 1
12.0 &
12.0 e 31.0
o0 23.0
320 320 320 320 320 320
Versione A Versione B Versione C
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SCHEMI FISSAGGEIO BINAR
FIXING INSTRUCTIONS RAILS

FISSAGGIO AD AVVITAMENTO INTERNO

SCREW INTERNAL FIXING
Per binari / For rails IN10 | IN11 ] IN12 | IN13 Per binari / For rails IN20 | IN21 | IN24
BINARIO SUPERIORE BINARIO INFERIORE
UPPER RAIL LOWER RAIL 30.5
N\ Viteo 4.2
e 04, a IN20
N\ Vitend2 T
IN24
“ 305
FISSAGGIO AD AVVITAMENTO INTERNO
SCREW EXTERNAL FIXING
Per binari / For rails IN30 | IN31 Per binari / For rails IN32 | IN33
BINARIO SUPERIORE BINARIO INFERIORE
UPPER RAIL LOWER RAIL 29
N\ Vite 0 4,2
o IN32
. IN33
29

Si consiglia I'utilizzo di viti autofilettanti da ferro @ 4,2 tc/tsp lunghezza variabile spessore top - We recommend using self-tapping iron screws, @ 4.2 tc / tsp variable top-lengththick

FISSAGGIO AD AVVITAMENTO ESTERNO

SCREW INTERNAL FIXING
Per binari / For rails INTOE | INT1E | IN12E | IN13E Per binari / For rails IN20E | IN21E | IN24E
BINARIO SUPERIORE BINARIO INFERIORE
UPPER RAIL LOWER RAIL 10,5
e
1819.2525 A intoe
| | INT11E
Vieoa2 IN12E
et BULLUE
i i ]
J IN20E
i IN21E
L Ve o2
FISSAGGIO AD AVVITAMENTO ESTERNO
SCREW EXTERNAL FIXING
Per binari / For rails IN30 | in 31 Per binari / For rails IN32 | IN33
BINARIO SUPERIORE BINARIO INFERIORE
UPPER RAIL LOWER RAIL 10,5
SRS
17 ., 26
> % |lIN3oE
Vite 4,2 IN31E
"i i" ] 3 IN32E
i IN33E
\Vite 0 4,2
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SCHEMI FSSAGGEIO BINARIO SUPERIORE, CON CLP1

FIXING INSTRUCTIONS UPPER RAIL WITH CLP1T

MONTAGGIO BINARIO SUPERIORE - VERSIONE BINARIO IN14 / IN15 /IN18 + CLP1 + CLP4

FIX THE UPPER RAIL - SIMPLE UPPER RAIL ITEM IN14 /IN15 / IN18 + CLP1 + CLP4

82 2forig8
passo 32 mm

70

!
s S

CLP4 CLP1 >
|

30,75 g
f

Forare il cappello dell’anta come indicato,
applicare il tassello CLP4 e fissare la clip
CLP1 con le apposite viti (la clip deve essere
orientata in base al profilo utilizzato)

Dirill holes in the cap of the door as indicated;
apply the CLP4 plug and fix the clips CLP1 with
the screws (orient the clip according to the profile
used).

]

CLP4 CLP1

—

Ruotare il binario fino a farlo agganciare

alla clip
Rotate the rail until it clips to attach

CLP4

CLP1

MONTAGGIO BINARIO SUPERIORE - VERSIONE BINARIO IN16 + CLP1 + CLP4

FIX THE UPPER RAIL - ITEM IN16 + CLP1 + CLP4

94

82 2forig 8
passo 32 mm

<

30,75 ) T

5!?!2%% (il

CLP4

vand- Y
H v
] PO

Forare il cappello dell’anta come indicato,
applicare il tassello CLP4 e fissare la clip
CLP1 con le apposite viti (la clip deve essere
orientata in base al profilo utilizzato)

Dirill holes in the cap of the door as indicated;
apply the CLP4 plug and fix the clips CLP1 with
the screws (orient the clip according to the profile
used).

CLP4

\
|

: >

Ruotare il binario fino a farlo agganciare

alla clip
Rotate the rail until it clips to attach
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SCHEMIFISSAGGIO BINARIO INFERIORE, CON CLP2 E CLPS
FIXING INSTRUCTIONS LOWER RAIL WITH CLP2 / CLP3

MONTAGGIO BINARIO INFERIORE - VERSIONE CON ZOCCOLO (IN APPOGGIO O VICINO AL BINARIO) - ART. CLP3
FIX THE LOWER RAIL - VERSION WITH PLINTH - ITEM CLP3

Casaaaaadl|

-

2forig 8
passo 32 mm

Forare il fondo, come indicato ed agganciare  Avvicinare il binario, ed agganciarlo alla clip
la clip fissandola con le apposite viti Move the rail, and attach it to the clip

Drill holes the bottom, as shown and attach the clip

to fasten with the screws

MONTAGGIO BINARIO INFERIORE - VERSIONE SENZA ZOCCOLO - ART. CLP2
FIX THE LOWER RAIL - VERSION WITHOUT PLINTH - ITEM CLP2

2forio 8 %

passo 32 mm|

37

60 >

Forare il fondo, come indicato ed agganciare  Avvicinare il binario, ed agganciarlo alla clip
la clip fissandola con le apposite viti Move the rail, and attach it to the clip

Dirill holes the bottom, as shown and attach the clip

to fasten with the screws
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COMPONENTI COLLEZIONE ZEUS

COMPONENTS, ZEUS COLLECTION

Immagine
Photo

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Immagine
Photo

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

COMPONENTI COLLEZIONE ZEUS
COMPONENTS, ZEUS COLLECTION

Per profondita totale 33,6 mm basetta per
profilo inferiore per pannello con spessore
max. 19 mm (predisposta per battiscopa)
For total depth 33,6 mm small bracket for
lower profile for max 19 mm thick panel

Profilo superiore profondita totale 22 mm
22 mm deep upper profile

Immagine
Photo

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Coppia tappi terminali per barra art. Z21
Pairs of caps for item Z21

Immagine
Photo

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Fermo per binario art. Z28 regolabile con leva
Track stop Item Z28 adjustable with lever

Per profondita totale 33,6 mm basetta per
profilo intermedio e inferiore per pannello con
spessore max. 30 mm

For total depth 33,6 mm small bracket for middle
and lower profile for ma 30 mm thick panel

Profilo laterale di chiusura per profondita
totale 33,6 mm fissaggio a scomparsa con
Z19FDX/FSX

33,6 mm deep side closing profile fixing by
Z19FDX/FSX

Tappo di giunzione per barra art. Z21
Joint caps for item Z21

Coppia tappi di chiusura per binario
Pairs of caps for track

Per profondita totale 22 mm basetta per
profilo intermedio e inferiore per pannello con
spessore max. 19 mm

For total depth 22 mm small bracket for middle
and lower profile for max 19 mm thick panel

Aggancio per profilo Z19
Hook to profile Z19

Z19FDX

Z19FSX

Profilo di aggancio universale
Universal hooking profile

Staffa per pediera sp. 25/28/30 mm senza freno

Bracket for the bed end th. 25/28/30 mm without stop

Z3225SF Z3225CF
Z3228SF Z3228CF
Z3230SF Z3230CF

Profilo inferiore per pannello max. 19 mm
(non regolabile) in PVC trasparente

Lower profile for max 19 mm thick panel
(not adjustable) on transparent PVC

Profilo laterale di chiusura per profondita totale
22 mm fissaggio a scomparsa con Z40FDX/FSX
22 mm deep side closing profile fix ing by
Z40FDX/FSX

Reggimensola per cristallo con Sp. 8/10 mm
8/10 mm glass shelfholder

Profilo binario per fissaggio a parete
Rail profile for bed for wall fixingt

Profilo inferiore con piedino regolabile
Lower profile with adjustable foot

Aggancio per profilo Z40
Hook to profile Z40

Z40FDX

Z40FsX

Reggimensola per legno sp. 25 mm
225 25 mm timber shelfholder
Reggimensola per legno sp. 28 mm
Z33 28 mm timber shelfholder
226 Reggimensola per legno sp. 30 mm
................ 30 mm timber shelfholder

Profilo di chiusura inferiore e superiore boiserie
sospesa

Lower and upper profile for suspended
woodwork

Piedino regolabile
Adjustable foot

Profilo laterale di chiusura per profondita
totale 22 mm fissaggio con viti in vista
22 mm deep side closing profile fixing by screws

Coppia tappi terminali per reggimensola
Pairs of caps for shelfhorder

Staffe per fissaggio superiore profilo Z35
Bracket for fixing upper profile Z35

Profilo intermedio per schienale
Middle profile for back rest

Barra porta accessori a muro
Wall monted rail for accessories

Profilo binario per letto
Rail profile for bed

Profilo intermedio
Middle profile

Profilo intermedio
Middle profile

Profilo superiore profondita totale 33,6 mm
33,6 mm deep upper profile

Kit a misura. Tutti i kit sono completi di distanziali
per accessori e tappi di giunzione e chiusura

Kit on size. All kit are complete of accessories
thickness and caps.

Z21.60KIT (z21 mm 600 + TAPPI Z22)
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Staffa supporto testata letto
Bed head sliding bracket

Fermo per binario Art. Z28
Track stop Item Z28
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SEZIONI BOISERIE SEZIONI BOISERIE
SECTION BOISERIE SECTION BOISERIE

Boiserie 22 mm
Pannello Panel 18/19 mm

Boiserie 33,6 mm Boiserie 33,6 mm Boiserie 22 mm Boiserie 22 mm
Pannello Pane/ 30 mm 1 Pannello Panel 18/19 mm Pannello Pane/ 18/199 mm g Pannello Pane/ 18/19 mm
Con piedino regolabile ! Sospeso
With adjustable feet i in suspense
Z17 217
Z35
Z18
236
Z15 Z15
Z11 1 z15 2 Z15
Z12
216 216 212 -
Z16
Z16
Z11 Z11
Z16 Z16
z12
‘ Z35
Z16
Z10
Z11
Z14 Z14
Z13
GAP ITALIA _9
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SEZIONI BOISERIE
SECTION BOISERIE

Mensola cristallo 8/10 mm
Glazed shelf 8/10 mm

Mensola legno 25/28/30 mm
Timber shelf 25/28/30 mm

Profilo universale di aggancio
Universal hooking profile

Binario e supporto testata letto
Track and bracket of the bedhead

Barra porta accessori a muro
Wall mounted rack

Z21

Barra porta accessori a muro
Wall mounted rack elevation
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BOISERIE PROFONDITA TOTALE 33,6 mm

Assemblaggio di profili con pannelli di spessore max. 30 mm
Assembly of profile with panels 30 mm thick

1

Inserire le basette nel profilo inferiore (A) e fissarle al profilo con I'apposito
grano (B).

Insert the small brackets on the lower profile (A) and secure them to the
profile with the provided grub screw (B).

,
/
3

Inserire e bloccare le basette nel profilo intermedio dotato del pannello e
sovrapporlo al profilo inferiore (A). Fissare il profilo intermedio a muro
inserendo le viti nei fori regolabili delle basette (B).

Insert and secure the brackets on the intermediate profile holding the
panel and superimpose it to the lower profile (A). Fix the intermediate
profile to the wall by inserting the screws through the adjustable holes
of the brackets (B).

Yo
’
9

Agganciare alla base del profilo superiore il profilo di finitura (A). E consigliabile
bloccarlo tramite I'apposita vite (B). Applicare il profilo laterale di chiusura.
Hook the finishing profile to the base of the upper profile(A). You're
advised to block it with the provided screw (B). Mount the side profile
that closes it.

BOISERIE TOTAL DEPTH 33,5 mm

é \\ B

Regolare I'altezza del piedino e verificare che il profilo inferiore sia in bolla
(A). Fissare il profilo a muro inserendo le viti nei fori regolabili delle basette
B).

Adjust the height of the foot and check that the lower profile is on

level (A). Fix the profile to the wall by inserting the screws through the
adjustable holes of the brackets (B).

4

Applicare la base del profilo superiore al pannello (A) e fissarlo al muro
tramite le viti negli appositi fori (B).

Mount the base of the upper profile to the panel (A) and fix it to the wall
with the screws on the provided holes (B).
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BOISERIE PROFONDITA TOTALE 33,6 mm
BOISERIE TOTAL DEPTH 33,5 mm

Assemblaggio di profili con pannelli di spessore max. 19 mm con profilo inferiore regolabile in altezza
Assembly of profile with panels 19 mm thick with adjustable lower bracket

1 2

Inserire le basette nel profilo inferiore (A) e fissarle al profilo con I'apposito Regolare I'altezza del piedino e verificare che il profilo inferiore sia in bolla (A).
grano (B). Fissare il profilo a muro inserendo le viti nei fori regolabili delle basette (B).
Insert the small brackets on the lower profile (A) and secure them to the Adjust the height of the foot and check that the lower profile is on
profile with the provided grub screw (B). level (A). Fix the profile to the wall by inserting the screws through the
adjustable holes of the brackets (B).

3 4

Inserire e bloccare le basette nel profilo intermedio dotato del pannelio e Applicare la base del profilo superiore al pannello (A) e fissarlo al muro

sovrapporlo al profilo inferiore (A). Fissare il profilo intermedio a muro tramite le viti negli appositi fori (B).

inserendo le viti nei fori regolabili delle basette (B). Mount the base of the upper profile to the panel (A) and fix it to the wall
Insert and secure the brackets on the intermediate profile holding the with the screws on the provided holes (B).

panel and superimpose it to the lower profile (A). Fix the intermediate

profile to the wall by inserting the screws through the adjustable holes

of the brackets (B).

G

Agganciare alla base del profilo superiore il profilo di finitura (A). E consigliabile
bloccarlo tramite I'apposita vite (B). Applicare il profilo laterale di chiusura.
Hook the finishing profile to the base of the upper profile(A). You're
aadvised to block it with the provided screw (B). Mount the side profile
that closes it.
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BOISERIE PROFONDITA TOTALE 22 mm

BOISERIE TOTAL DEPTH 22 mm

Assemblaggio di profili con pannelli di spessore max. 19 mm con profilo inferiore regolabile in altezza
Assembly of profile with panels 19 mm thick with adjustable lower bracket

~

AN

~
~
~

B
N
g

\\\B N
N \\/ A

1

Inserire le basette nel profilo inferiore (A) e fissarle al profilo con I'apposito
grano (B).

Insert the small brackets on the lower profile (A) and secure them to the
profile with the provided grub screw (B).

3

Inserire e bloccare le basette nel profilo intermedio dotato del pannello e
sovrapporlo al profilo inferiore (A). Fissare il profilo intermedio a muro
inserendo le viti nei fori regolabili delle basette (B).

Insert and secure the brackets on the intermediate profile holding the
panel and superimpose it to the lower profile (A). Fix the intermediate
profile to the wall by inserting the screws through the adjustable holes
of the brackets (B).

G

Agganciare alla base del profilo superiore il profilo di finitura (A). E consigliabile
bloccarlo tramite I'apposita vite (B). Applicare il profilo laterale di chiusura.
Hook the finishing profile to the base of the upper profile(A). You're
advised to block it with the provided screw (B). Mount the side profile
that closes it.

2

Regolare I'altezza del piedino e verificare che il profilo inferiore sia in bolla
(A). Fissare il profilo a muro inserendo le viti nei fori regolabili delle basette
B).

Adjust the height of the foot and check that the lower profile is on
level (A). Fix the profile to the wall by inserting the screws through the
adjustable holes of the brackets (B).

4

Applicare la base del profilo superiore al pannello (A) e fissarlo al muro
tramite le viti negli appositi fori (B).

Mount the base of the upper profile to the panel (A) and fix it to the wall
with the screws on the provided holes (B).
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BOISERIE PROFONDITA TOTALE 22 mm

BOISERIE TOTAL DEPTH 22 mm

Assemblaggio di profili con pannelli di spessore max. 19 mm con profilo inferiore non regolabile in altezza
Assembly of profile with panels 19 mm thick with not adjustable lower bracket

1

Inserire e bloccare le basette nel profilo intermedio dotato del pannello e sovrapporlo
al profilo inferiore (A). Fissare il profilo intermedio a muro inserendo le viti nei fori
regolabili delle basette (B).

Insert and secure the brackets on the intermediate profile holding the panel and
superimpose it to the lower profile (A). Fix the intermediate profile to the wall by
inserting the screws through the adjustable holes of the brackets (B).

3

Agganciare alla base del profilo superiore il profilo di finitura (A).

E consigliabile bloccarlo tramite I'apposita vite (B). Applicare il profilo laterale
di chiusura.

Hook the finishing profile to the base of the upper profile(A).

You’re advised to block it with the provided screw (B). Mount the side
profile that closes it.

2

Applicare la base del profilo superiore al pannello (A) e fissarlo al muro
tramite le viti negli appositi fori (B).

Mount the base of the upper profile to the panel (A) and fix it to the wall
with the screws on the provided holes (B).

14 _ GAP ITALIA COLLEZIONE ZEUS / ZEUS COLLECTION

BOISERIE PROFONDITA TOTALE 22 mm
BOISERIE TOTAL DEPTH 22 mm

Assemblaggio di profili con pannelli di spessore max. 19 mm con profilo inferiore e superiore per boiserie sospesa
Assembly of profile with panels 19 mm thick with adjustable lower and upper profiles for suspended woodwork

1

Fissare il profilo inferiore all’ altezza voluta tramite le apposite viti (A). Inserire
e bloccare le basette nel profilo intermedio dotato del pannello e sovrapporlo
al profilo inferiore (B).

Secure the lower profile to the required height with the provided screws
(A). Insert and fix the brackets into the intermediate profile carrying the
panel and overimpose it to the lower profile (B).

Inserire il pannello nel profilo intermedio (A).
Fissare il profilo superiore nelle basette (B).

Insert the panel into the intermediate profile (A).
Fix the upper profile to the brackets (B).

Fissare a muro le basette superiori tramite le viti (A).
Fix the upper brackets to the wall with the screws (A).
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ASSEMBLAGGIO MENSOLE

ASSEMBLY SHELVES

Montaggio mensole cristallo 8/10 mm
Glazed shelf assembly 8/10 mm

-

Infilare la guarnizione nei profili accoppiati.
Insert the plastic seal in the shelf-profile.

Inserire il cristallo e bloccare la mensola.
Position the crystal and fix.

Montare i tappi.
Put the side-caps.

Montaggio mensole legno
Timber shelf assembly

a

Infilare il profilo nella fresatura posteriore della mensola.
Insert the shelf-profile in the posterior milling on the
shelf.

Montare i tappi.
Put the side-caps.

Innesto dei reggimensola e degli accessori nei profili
How to hook on the shelf support and the accessories onto the profiles

]

Montaggio dei profili di aggancio
How to fix the hooking profiles

16 _ GAP ITALIA COLLEZIONE ZEUS / ZEUS COLLECTION
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ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Specchio Specchio
Mirror Mirror
@ 350 mm L. 400 mm

H. 1500 mm
Z100 Z101
Orologio Cestino
Clock Basket
@ 280 mm H. 330 mm

@ 200 mm
Z102 Z103
Lampada Supporto per piano scrittoio
Lamp Bracket for writing shelf
L. 150 mm
H.255 mm
@100 mm
Z104 Z105
Gancetti Appendi abiti singolo
Small hooks Single coat hook
L. 16 mm
Z106 2107
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ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Appendi abiti triplo in alluminio
Triple coat hook in aluminum

L. 450 mm

2108

Gruccia in alluminio
Coat hanger in aluminum

Z109

Porta CD in alluminio
Rack for CD

Z110/38 L. 380 mm
Z110/50 L. 500 mm
Z110/76 L. 760 mm
Z110/100 L. 1000 mm

Z110

Coppia tappi di chiusura per porta
CD in alluminio
Pairs of caps for rack for CD

Z110T

Mensola P. 330 mm
Shelf W. 330 mm

Z111/45 L. 450 mm
Z111/90 L. 900 mm

Z111

Mensola in alluminio P. 165 mm
Shelf W. 165 mm

Z112/20 L. 200 mm
Z112/35 L. 350 mm
Z112/50 L. 500 mm

Z112

Mensola in alluminio P. 265 mm
Shelf W. 265 mm

Z113/35 L. 350 mm
Z113/50 L. 500 mm

Z113

Ferma libro per mensole
Book stay for shelves

Z114

20 _ GAP ITALIA COLLEZIONE ZEUS / ZEUS COLLECTION

Porta scarpe in allumino P. 330 mm
Shoe holder W. 330 mm

Z115/23 L. 230 mm
Z115/45 L. 450 mm
Z115/90 L. 900 mm

Z115

ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Mensola porta abiti in alluminio
P. 330 mm
Shelf with coat rack W. 330 mm

Z116/45 L. 450 mm
Z116/90 L. 900 mm

Z116

>

Porta documenti in alluminio P. 150 mm
Tray for papers W. 1560 mm

Z117/24 . 450 mm
Z117/33 L. 900 mm

Z117

Porta bottiglie in alluminio
Bottle holder

L. L. 290 mm
P. W. 220 mm

Z118

Reggimensola legno in alluminio
Bracket for timber shelf

Z119

Reggimensola cristallo in alluminio
Bracket for glass shelf

Z120

Porta grucce in alluminio
Coat hangers bracket

Z121

Porta abiti in alluminio P. 275
Coat rack W. 275

Z122/45 L. 450 mm
Z122/70 L. 700 mm
Z122/90 L. 900 mm

Z122
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ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Supporto per cuscini e sacche
Cushion holder

2123

Supporto scomparsa
per mensole legno
Secret shelf bracket

Z124

Porta cartelle in alluminio
Aluminum file rack

Z130

ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Porta riviste
Magazine holder

Z131

Porta cravatte in alluminio
con 8 ganci

Tie holder with 8 holders
L. L.320 mm

A

Z125

Portablister singolo in alluminio
Aluminum blister pack rack single

L. L.60 mm
P. W. 165 mm

Z126

Mensola con bicchiere
Shelf with glass

Z132/23
L. L. 2830 mm P. W. 165 mm

Z132/33
L. L. 83830 mm P. W. 240 mm

Z132

Portablister doppio in alluminio
Aluminum blister pack,
rack doble

L. L.60 mm
P. W. 165 mm

Z127

Porta raccoglitori in alluminio
Aluminum binder rack

L. L.105 mm
P. W. 305 mm

Z128

Porta DVD in alluminio
Aluminum rack for DVD

Z129

Coppia tappi di chiusura
per porta DVD

Pairs of caps for rack
for DVD

Z129T
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ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Immagine Descrizione / Codice articolo
Photo Description / Item code

Porta salviette in alluminio
Aluminum towel holder
L. L. 330 mm

Z200

Immagine Descrizione / Codice articolo
Photo Description / Item code

Leggio in alluminio
Aluminum paper tray
L. L. 330 mm

P. W. 245 mm

Immagine
Photo

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Porta tagliere, con tagliere in legno
Trencher holder with timber
trencher

L. L. 330 mm
P. W. 60 mm

Immagine
Photo

ACCESSORI BOISERIE
ACCESSORIES BOISERIE

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Porta piatti in alluminio

con 2 bicchieri inox
Aluminum dish holder with 2
inox steel glasses

L. L. 450 mm
P. W. 330 mm

Mensola in alluminio
Aluminum shelf

L. L. 330 mm
P. W. 150 mm

|

Mensola porta rotolo in alluminio
Aluminum paper roll holding shelf
L. L. 330 mm

P. W. 150mm

Mensola in alluminio porta accessori

con 3 bicchieri inox
Aluminum accessories collector
shelf with 3 inox steel glasses

L. L. 330 mm
P. W. 130 mm

Porta spatole in alluminio
con 1 bicchere inox
Aluminum paddle holder
with 1 inox steel glass

L. L. 160 mm
P. W. 130 mm

Porta coltelli con blocco in faggio
Solid beech knife holder

L. L. 330 mm
P. W. 95 mm

Porta tazze in alluminio con 4
ganci

Aluminum cup holder with 4
holders

L. L. 330 mm

Porta mattarello in alluminio

con mattarello in legno
Aluminum rolling-pin holder with
wooden rolling-pin

L. L. 850 mm
P. W. 100 mm

Porta rotoli in alluminio
Aluminum paper roll holder
L. L. 330 mm

P. W. 100 mm

Tris porta rotoli in alluminio
Aluminum  triple paper roll
holder

L. L. 330 mm
P. W. 100 mm
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COLLEZIONE GIOVE
GIOVE COLLECTION

Profili......cooiviiiiiieiiiees 24
Profile

COMPONENLI.....coiiiiiiieiiieiieiet ettt 25
Components

Schema assemblaggio................cccccoeninininiinnnne. 29

Assembly plan

Istruzioni di MONtaggio............cccoevervierinincinns 32
Assembly instructions
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PROML
FPROFILE

Dimensioni profilo H Immagine H Descrizione / Codice articolo
Size profile d Photo Hl Description / Iltem code

25,5

7 ¢ Montante intermedio singolo
- e i Intermediate single standbeam
JE |
r 432 . G09

Montante intermedio doppio

10,5
Intermediate double standbeam
0
v
0| 8
L 46,7 J
r L G10
Montante laterale singolo
7 .
) k—‘\ Lateral single standbeam
0
2 l
©
N 25,1
= G11
Montante / traverso laterale
18,1 Lateral standbeam / crosspiece
©
= 3
QI
22,1 G18
13,8 Traverso intermedio
_— H i Intermediate crosspiece
©|
3
[}
G12
L 50 N T N (B S SN
r 1

Profili di chiusura

B Closing profile
~ >
33,6
Z19
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Dimensioni profilo H Immagine
Size profile d Photo

18,0
1,2

18,0

(B4

Assemblaggio:
Assembly:

COMPONENTI

Profilo di finitura per montante
Upright finishing profile

A - Inserito in un montante intermedio
Inserted into a mid upright

B - Inserito in abbinamento con un pannello
Combined with a panel

COMPONENTS

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Supporto per piedino livellatore, in PVC
PVC support for adjustable foot

Assemblaggio:
Assembly:

Piedino livellatore
Adjustable foot
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COMPONENTI - ACCESSORI PER FISSAGGIO

COMPONENTS - FIXING ACCESSORIES

Immagine H Descrizione / Codice articolo
Photo Description / Item code

Squadretta posizionamento clips
Clips positioning angle

[1
I

Clips aggancio pannelli
Hooking panels clips

80,5

L 230 N
r j

T s

Dimensioni profilo
Size profile

COMPONENTI
COMPONENTS

H Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

¢ Supporto terminale per piani

i inlegno e in cristallo - Portata massima 10Kg
iocu.

Wooden and crystal plane terminal support
i - Max load 10Kg each.

G100-23

Tappo intermedio per fissaggio
Intermeditate fixing caps

80,5

i Supporto centrale per piani in legno e in cristallo -
i Portata massima 10Kg c.u.

i Wooden and crystal plane central support -
i Max load 10Kg each.

. G101-23

COMPONENTI - RACCORDI ANGOLAR

COMPONENTS - ANGULAR JOINTS

Immagine
Photo

Descrizione / Codice articolo
Description / Item code

Tappo angolare per profilo Z19
Angular plug for Z19 profile

Supporto terminale per piani in legno e in cristallo
: - Portata massima 10Kg c.u.

L 370
L i Wooden and crystal plane terminal support -
i Max load 10Kg each.
§- :
S
L o Jal . G100-37
Supporto centrale per piani in legno e in cristallo -
- 370 i Portata massima 10Kg c.u.

80,5

Wooden and crystal plane central support -
: Max load 10Kg each.

. G101-37

Tappo angolare per profilo G11
Angular plug for G11 profile

Supporto terminale per piani in legno e in cristallo
i - Portata massima 12.5Kg c.u.
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L 500 :
r Wooden and crystal plane terminal support -
i Max load 12.5Kg each.
s“\_’l. :
N
e o J &l G100-50
Supporto centrale per piani in legno e in cristallo -
- 500 i Portata massima 12.5Kg c.u.
i Wooden and crystal plane central support -
© i Max load 12.5Kg each.
9 :

- G101-50
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COMPONENT]
COMPONENTS

Dimensioni profilo Immagine Descrizione / Codice articolo
Size profile Photo H Description / Item code

I} : :
= Zo,o = L16,5 ¢ Supporto terminale per piani in legno e in
¢ cristallo - Portata massima 10Kg c.u.
Wooden and crystal plane terminal

20 240,0 ‘ i support - Max load 10Kg each.
82,5
G43 dx/sx
= : = 130'5 Supporto centrale per piani in legno e in
240,0 i cristallo - Portata massima 10Kg c.u.
H €< i Wooden and crystal plane central
20 240,0 ‘ support - Max load 10Kg each.
82,5
G44
™% ) 5 16,5 Supporto terminale per piani in legno e in
390,0 : ¢ cristallo - Portata massima g c.u.
I | , i cristallo - Portat ima 10K
i Wooden and crystal plane terminal
20 392,0 ‘ i support - Max load 10Kg each.
i \ : :
G45 dx/sx
.0 £ 7] 305 : : Supporto centrale per piani in legno e in
LL # :éo 0 = j ¢ cristallo - Portata massima 10Kg c.u.
: 1 : i Wooden and crystal plane central
20 392,0 ‘ support - Max load 10Kg each.
- I
TE——

Mensola in lamiera verniciata
Shelf in painted sheet steel

95,0
81,5

G40 dx/sx L. W. 454

15,0

294,8
G42 dx/sx L. W. 904
425 25 Tappo per barra orizzontale
Filling element for horizontal bar
© <
<
o 2 o
g ° "
Q@
sl 810 631 .......................
21 ‘g_’ Attaccaglia per comod-mensole legno
Hardware for wooden chest of drawers,
o) open units and shelves
3 Qo
1 g
o)
3
4 (©}
25 ,g_ 57,5 G3° .......................
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STRUZIONI DI MONTAGGIO - GIOVE VERTICALE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS - VERTICAL GIOVE

31
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Schema di assemblaggio di pannellatura verticale

= Assembly plan of vertical panelling

5 0
a I.'

N 0
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - GIOVE ORIZZONTALE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - GIOVE ORIZZONTALE / VERTICALE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS - HORIZONTAL GIOVE ASSEMBLY INSTRUCTIONS - HORIZONTAL / VERTICAL GIOVE

Schema di assemblaggio di pannellatura orizzontale Schema di assemblaggio di pannellatura orizzontale / verticale
Assembly plan of orizontal panelling Assembly plan of horizontal / vertical panelling
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - GIOVE VERTICALE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS - VERTICAL GIOVE

-

o
e
-
Ll
=
e
=
o
|-

Fissare i montanti verticali alla parete con gli appositi tasselli. Utilizzando le apposite squadrette di posizionamento, applicare al pannello
Fix the standbeam to the wall using the apposite screw. le clip di aggancio ai montanti.

Using the positioning angle, apply the hooking panel clips to the panel

Fissare il pannello ai montanti.
Fix the panel to the standbeam.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - GIOVE ORIZZONTALE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS - HORIZONTAL GIOVE

11

L] LY %
% L %

L]

2

Fissare i traversi alla parete con gli appositi tasselli. Utilizzando le apposite squadrette di posizionamento, applicare al pannello
Fiz the crosspiece to the wall using the apposite screw. le clip di aggancio.
Using the positioning angle, apply the hooking panel clips to the panel.

Fissare il profilo di chiusura con i relativi tappi ai traversi.
Fix the closing profile with the fixing caps to the crosspiece.
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COLLEZIONE IRIDE
IRIDE COLLECTION

Presentazione
Introducing

Collezione

B




PRESENTAZIONE COMPONENT
INTRODUCING COMPONENTS

= N 0X8100

Profilo libreria a misura

J | N |
|| . D (fissaggio tramite viti a
.- = X muro)
"B | §
U
o

64 Library profile size (screw
fixing to the wall)

L =

IRI100

%j Reggimensola per libreria
Lungh. 230mm

Shelf support for library -
lenght 230mm

IRI110

Tappo di chiusura
Closing cap

IR1200/60

Q Mensola vetro sp. mm.8 -
600 x 300 mm profondita
Glass shelf 8 mm - 600 x
300 mm depth

IRI200/100
\ Mensola vetro sp. mm.8 -
1000 x 300 mm profondita

Glass shelf 8 mm - 1000 x
300 mm depth

IRI200/120
\ Mensola vetro sp. mm.8 -
1193 x 300 mm profondita

Glass shelf 8 mm - 1193 x
300 mm depth
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ANTE, TENDIANTE, MANIGLIE
DOORS, DOOR STRETCHING AND HANDLES

ANTE
DOORS

TELAI ANTA SCORREVOLE.......................c......... 3
SLIDING DOOR FRAMES

TELAI ANTA BATTENTE..................ccooooviiinn, 31
HINGED DOOR FRAMES

PROFILI ANTA..........ccoooiiiiiiii e 55
DOOR PROFILES
FOLDING................oooiiiiiiii e 6l
FOLDING

SISTEMI TENDIANTE................ccooooviiiiiiin, 72

DOOR STRETCHING SYSTEMS

ACCESSORI PER TELAL.................cccccceeee 79
FRAMES ACCESSORIES

MANIGLIE
HANDLES

MANIGLIE DA AVVITARE..................ccccooveinn, 85
SCREW HANDLES

MANIGLIE DA INCASSO...............cc.cooovvviiiniinn, 99
RECESSED HANDLES

MANIGLIONI.................coco 109
PULL HANDLES

GAP ITALIA _ 1







TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Brio.................. 4
Brio door
Anta Miami............... 6

Miami door

Anta California........ 8
California door

Anta Manhattan....... 10
Manhattan door

Anta Vassoio............ 20
Vassoio door

AntaVirgola............. 30
Virgola door

Anta Punto............... 32
Punto door
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Brio

Brio door

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Traverso
sup. + inf.
Upper/lower
traverse

500/01

Anta interna
con maniglia
Internal door
with handle

500/03
500/05

Anta esterna
con maniglia
External door
with handle

500/03
500/05

Traversino
Traverse

500/02

500/03

500/05

500/03

500/05 |»

"’.‘E‘ T :
l

|

500/01

Set di profili per ante scorrevoli a montaggio rapido.
Permette I'utilizzo di vetri, specchi e pannelli contemporaneamente.
'anta puo essere suddivisa in piu settori anche non simmetrici.

Set of quick-mount profiles for sliding doors.
Suitable for glass panels, mirrors and panels at the same time.
The door can be divided into more sections, incl. non-symmetrical

ones.

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

500/03

500/05

40,00 |

11,0

6,2 18,3

12,0

27,3

Anta interna con
contromaniglia
Internal door with
counter handle

500/05
500/04

Anta esterna
con maniglia
maggiorata
External door
with big handle

500/05
500/06

Traversino
Traverse

500/07

500/05

500/04

29,0

11,0

|
500/06
500/05

ﬂ 72,5

=

1

11,0
26,4
4,9 20,0
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Contromaniglia
Handle brace

Anta Brio
Brio door
(c)
é AN Vetro sp. 4 mm / Glass sgijlu mm
(c]
)
\ﬁ Pannello fresato / Milled pannel
N ~o T a0
‘v G
Maniglia esterna alta © (]

External handle high 'mﬂmﬂ Viti M5x16:
Maniglia Fissaggio A con D-E-F

Handle

m Viti TSP 3,5x13:

Fissaggio B-E-D con A

% M Spazzolino

Traverso superiore: con foratura per carrelli superiori di scorrimento

A 500/01 sup. Top traverse: with holes for steel upper slide Guamizione Gasket GU10
B 500/01 inf. Traverso inferiore: con foratura per carrelli inferiori di scorrimento Guarnizione Gasket GU10
Bottom traverse: with holes for steel lower slide
Cc 500/02 Traverso centrale sp. 12 mm - Central traverse sp. 12 mm Guarnizione Gasket GU11
D 500/07 Traverso centrale sp. 4,9 mm - Central traverse sp. 4,9 mm Guarnizione Gasket GU16
E 500/03 Maniglia - Handle Guarnizione Gasket GU10
F 500/04 Contromaniglia - Handle brace Guarnizione Gasket GU10
G 500/05 Elemento strutturale - Structural profile Guarnizione Gasket GU10
H 500/06 Maniglia esterna alta - External hight handle Guarnizione Gasket GU10

la apposita ferramenta.

Unire la contromaniglia (A) con il traverso inferiore (E) tramite Infilare il pannello o vetro (G) e completare con il traverso Infilare il pannello o vetro (G) e completare con il traverso
centrale (F), fissare con le apposite viti. centrale (F), fissare con le apposite viti.
Anta SX

|
=

= ﬂj@ .

Anta DX e Centr.

@mw %J%
¥ 1 F ‘u

Infilare il pannello o vetro (G) e completare con il traverso

superiore (D), fissare con le apposite viti.
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Miami
Miami door

]

4 - =15

Vista frontale: Taglio a 45°
Front View: 45°cut

600/01

600/02

600/01

1) con traversi orizzontali, vetro sp. 4 mm
1) with horizontal profile, glass sp. 4 mm

2) con traverso verticale, vetro sp. 4 mm
2) with vertical profile, glass sp. 4 mm

3) senza traversini, pannello legno sp. 12 mm
3) without profile, thick wood panel. 12 mm

4) con traversi orizzontali, pannello legno sp. 12 mm
4) with horizontal profile, thick wood panel. 12 mm

5) con traverso verticale, pannello legno sp. 12 mm
5) with vertical profile, thick wood panel. 12 mm

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Profilo senza

—
)

Profile without

600/01 o

28
maniglia
handle
15‘@
26,8

Traversino
Traverse

600/02

Traversino
Traverse 2

600/03

Finitura
Finishing B
Guarnizione: GU23

Gasket: GU23

Giunzione: ANG1 - ANGP - PN7 - VITE M4x10
Joint: ANG1 - ANGP - PN7 - M4x10

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione *=  Sede spazzolino parapolvere
= To insert gasket *=  Toinsert dust covers

Finitura

Finishing B

Guarnizione: GU23
Gasket: GU23

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Finitura
Finishing

| I
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Miami
Miami door

e

L]
M4x10

Vetro spessore 4 mm

%40
Glass thick 4 mm

:li‘” Pannello legno spessore 12 mm
" Wood pannel thick 12 mm

A 600/01 Telaio Frame E ANGP Elemento di giunzione Elements for joint
B 600/02  Traversino Traverse F PN7 Perno
c GU23 Guarnizione Gasket G M4x10  Vite

Vetro sp 4 mm Glass thick 4 mm
Pannello legno sp12 mm Wood pannel thick 12 mm

D ANG1 Elemento di giunzione Elements for joint H

Inserire le guarnizioni ferma vetro sui 3 lati di ogni vetro. Unire il traverso superiore con il montante, tramite Infilare il primo vetro e inserirlo in sede.
(lasciare senza guarnizione il lato sul quale andra I'ultimo elementi di giunzione:
montante). (incastrare I'elemento ANGP e fissare con apposite viti

I’elemento ANG1)

|
Infilare il 11° vetro. Infilare il traversino dopo aver inserito i perni Dopo aver montato le giunzioni angolari sul secondo
nell’apposita sede dei montanti e il traverso inferiore; montante collegare quest’ultimo
unire il traverso con il montante e successivamente il con i traversi.
traversino sempre sul montante incastrandolo tra i 2
vetri.
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta California
California door

Come da esempi, questo sistema permette
di personalizzare le proprie ante, utilizzando
il traversino 700/02 sia in orizzontale sia in
verticale in qualsiasi posizione.

E possibile avere I'anta con taglio a 45°
utilizzando la giunzione SQ3 facendo 4
lati con telaio: 700/10 - 700/01 - 700/14.

As examples, this system allows you to
customize your doors, use the profile 700/02
horizontally and vertically in any position.

You can have the cut at 45 ° using the
joint SQ3 for 4 sides with 700/10 - 700/01 -
700/14.

Traverso superiore e inferiore

Upper and lower profile

3,6

700/01

Profilo traversino
Central profile

6,8

700/10

Profilo traversino nascosto
Central profile hidden

Traverso per folding
Profile for folding

=N

24 (Per pannello legno interno)
(For interior wood panel)
24
27
e
700/02 700/13
Maniglia bassa
Handle low
42,2 42,2
14,6 14,6
700/04 700/12
Maniglia alta
Handle high
78,2
1.3 m pﬁ | e8
700/16

700/14

Montante per folding
Upright for folding

700/15

Contromaniglia
Contromaniglia

27 27,4
14,6 14,6

700/03 700/11

Finitura

Finishing || B[]

Guarnizione: GU24 / Gasket: GU24

Elementi di iunzione: PN7 - VITE M4x10
Joint: PN7 - M4x10

Spessore vetro: 4 mm / Glass thickness: 4 mm
Spessore pannello: 12mm / Panel thickness: 12mm

o= Sede per guarnizione
= To insert gasket
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

700/01
700110

N7

E possibile usare i traversini sia in posizione
' orizzontale che in posizione verticale, sempre
° con 'uso del traversino 700/02.

700102

Max10

Anta California
California door

A 700/01 - 700/10

Traverso superiore - inferiore
Upper and lower

B 700/04 - 700/12

Maniglia alta - Handle high

C 700/03 - 700/11

Maniglia bassa - Handle low

E PN7 Perno
F M4x10  Vite
G Vetro sp 4 mm Glass thick 4 mm

Pannello legno sp12 mm Wood pannel thick 12 mm

D 700/02 - 700/13

Traverso centrale - Central profile

H GU24 Guarnizione Gasket

~

Inserire in tutti i 4 profili la Guarnizione Unire il traverso superiore con il montante,
GU24 (Solo se verra montato un vetro tramite elementi di giunzione
sp. 4 mm) (inserire i perni e fissare con vite M4x10)

25

Unire il traverso inferiore tramite elementi Unire il secondo montante di chiusura,

di giunzione

tramite elementi di giunzione

(inserire i perni e fissare con vite M4x10). (inserire i perni e fissare con vite M4x10).

Infilare il vetro, inserire il perno nel Infilare il secondo vetro, farlo scorrere

traversino e farlo scorrere. fino alla corretta posizone
Fissare il traversino, tramite vite M4x10.

Questa operazione pud essere ripetuta

se vengono montati piu vetri quindi piu

traversini.

Non inserire guarnizione GU24

se viene montato il pannello legno

sp. 12

Sl NO

Vetro

GU24

Inserire il grano M5x10 alle estremita Uso corretto della guarnizione GU24

della maniglia alta e bassa e fissare con
la vite 4,2x13

GAP ITALIA _9



ManHAaTTam

Adattabile senza lavorazioni
Adaptable without machining

TELAI ANTA SCORREVOLE

SLIDING DOOR FRAMES

1anHAT TaM

Esempio MANHATTAN con 1
traverso a vista

MANHATTAN example, with 1
in-sight transoms

Altezza anta

H
H

Height of door

Manhattan ¢ il grande successo dei sistemi
“adattabili senza lavorazioni”’. Con un solo
taglio di profili (a 90°) consente di realizzare
molteplici sistemi anta con una semplice
soluzione, estremamente economica. Staffe di
fissaggio carelli predisposte per qualsiasi sistema.

A = Larghezza anta
A = Width of door

70mm

10mm

Manhattan is the great success of the
“adaptable without machining” systems.
With a single cut on profiles (flat, 90 °) it
allows to create multiple door systems with
a simple solution, extremely economical.
Trucks fixing clips prepared for any system.

e Predisposto con forature per
sistemi scorrevoli Gap ltalia (su
richiesta altre forature)

e | profili sono forniti con taglio
90°, permettendo al cliente di
personalizzarli.

e Predisposto per pannello 10mm,
max 12mm o vetro 4mm

¢ Finiture:

- zero chimico

- ossidato nelle varie finiture
- verniciato

10mm

70mm

- arichiesta rivestito

® Prepared with holes for sliding
systems Gap ltaly (on request
different holes)

e Profiles supplied with 90° cut,
allowing the customer to customize.

e Prepared for 10mm panel. Max
thickness 12mm or 4mm glass

¢ Finishes:

- Zero chemical

- Oxidized in various finishes
- painted

- Coated on request
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Y | -~ TELAI ANTA SCORREVOLE
I l;‘-\ MT l AT r AN ezt senzs mvorazon SLIDING DOOR FRAMES

SISTEMA A 2 ANTE 2 DOORS SYSTEM

Aa

183 [
A A .
SISTEMA A 3 ANTE 3 DOORS SYSTEM
Aa

A

10
A
FORMULE PANNELLI DOORS FORMULA FORMULE PANNELLI DOORS FORMULA
Con vetro spessore 4mm o pannello 10mm Con pannello 12mm
With 4mm glass or 10mm panel With 12mm panel
hi=H-3.5 hi=H-5
Traversino nascosto art.800-12 A1 = A - 35 Traversino nascosto art.800-12 A1 = A - 5

Hidden transoms art.800-12 Hidden transoms art.800-12

h1 = altezza pannello/vetro h1 = glass/panel height
A1 = larghezza pannello/vetro A1 = glass/panel width

h1 = altezza pannello/vetro h1 = glass/panel height
A1 = larghezza pannello/vetro A1 = glass/panel width

hi=(H-4.8) + 2 hi=(H-6.8) + 2
Traversino a vista art.800-2 _ _ Traversino a vista art.800-2 - _
Hidden transoms art.800-2 A1 - A 35 Hidden transoms art.800-2 A1 - A 5

h1 =altezza pannello/vetro  h1 = glass/panel height
A1 = larghezza pannello/vetro A1 = glass/panel width

h1 = altezza pannello/vetro h1 = glass/panel height
A1 = larghezza pannello/vetro A1 = glass/panel width

[an

-
e

Al

l
l.

Man
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ManHAaTTam

TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Adattabile senza lavorazioni
Adaptable without machining

30

Traverso superiore/inferiore
Upper/lower profile

19

Traverso centrale
Central profile

Maniglia bassa

Maniglia alta

%[D i[ I - Low handle High handle
23 800-4 80 800-5
19 .-
Traverso centrale a scomparsa 302 Contromaniglia
Central profile Handle
© | | %[ LHE 800-13

Maniglia bassa
Low handle

800-24

80

Maniglia alta
Hight handle

800-25

Piastra porta carrelli
Trucks fixing clip

800-60

Clip fissaggio telaio-anta
Door-profile fixing clip

800-50

Giuntura a T tra due traversi
centrali

“T” fixing clip between two central
transoms

Giuntura a X per due traversi
centrali

“X” fixing clip between two central
transoms

Spazzolino parapolvere base

6.9mm in rotolo (misure a pag. 83)

6.9mm thickness dust covers roll
(measures see page 83)

Guarnizione (solo per vetro)
spessore 4mm (vedi pag. 83)
4mm seal (only for glass) (see page
83)

.
ey i
L el

L el

Confezione 8 clip per montaggio
anta con viti

Pack with 8 clips for door fixing, with
screw

Confezione 2 piastre superiori

+ 2 piastre inferiori art. 800-60
preforate per montaggio carrelli
Inda, Infinity o Usual (su richiesta
forature per altri carrelli Gap)
Pack with 2 upper plates + 2 lower
plates art. 800-60, both with holes for
Inda, Infinity or Usual trucks. (holes
for other trucks Gap on request)

Confezione 2 clip per fissaggio
traversino centrale al telaio anta

Pack with 2 clips for fixing transoms to

door profile

12 _ GAP ITALIA TELAI ANTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR FRAMES
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SCHEMI DI MONTAGGIO
BUILDING INSTRUCTIONS

PROFILO SUPERIORE

Inserire le piastre 800/60 nei profili superiore (barra larga) e
inferiore (barra corta) e fissare con le apposite viti.

Place the 800/60 plates in the upper profiles (wide plate) and lower (short
plate) and fix with screws.

min. 10 mm

70mm

—
min. 40 mm

1B

Rispettare la distanza minima come illustrato nel’immagine.
Keep the minimum distance as shown in figure.

Utilizzare le clip 800-50 per unire i profili alle ante maniglie come

illustrato nellimmagine.
Use 800-50 clips for joining profiles to the doors-handles, as shown in figure..

IMPORTANTE

svitare questo grano
unscrew this screw

3

Tenendo i profili appoggiati, avvitare PRIMA il GRANO 1. Poi
avvitare il GRANO 2 per il bloccaggio completo della struttura
Keep the profiles supported one another and tighten FIRST the SCREW 1.
Then tighten the SCREW 2 for total fixing of the structure.

4

Prima di inserirlo nei profili, svitare il grano evidenziato fino
all’apposito fermo come indicato in figura

Before being inserted in profiles, unscrew the hilited screw up to the
special stop as shown in figure

In modo analogo, utilizzare le clip 800-50 per fissare eventuali
traversi nella struttura, e fissare con le apposite viti.

Similarly, use the 800-50 clips to attach any transoms in the structure, and fix
with the screws.

GAP ITALIA _13



ManHAaTT
| AN AT TAN s otmscer

TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

AN
AN

5 6

Inserire i pannelli nelle apposite sedi dei profili anta, e chiudere la
struttura fissando I'ultimo traverso all’estremita dei pannelli.

Place the panels in the seats of door profiles and close the structure fixing
the last transoms at the end of the panels.

ANTE A VETRO - GLASS DOORS

Guarnizione GU24
GU24 seal
Vetro 4mm
4mm glass
7B

Nel caso di ante a vetro da 4mm di spessore, utilizzare la
guarnizione GU24, come in figura.
For 4 mm thickness glass doors, use the GU24 seal as shown in figure.

LY

ANTE A PANNELLO - PANELS DOORS

B
B

Nel caso di ante a pannelli, utilizzare pannelli da 10 o 12mm di
spessore assemblandoli come in figura.
For panels doors, use 10 or 12mm thickness panels, assembling as shown

in figure .

| |

Per strutture a T o a X, utilizzare le apposite clip di fissaggio 800-
65 (connessioni a T) e 800-70 (connessioni a X).

For “T” or “X” structures, use the special clip 800-65 (T-connections) and
800-70 (X connections), as shown in figure.

14 _ GAP ITALIA TELAI ANTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR FRAMES
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TELA ANTA SCORREVOLE A VASSOIO

SLIDING TRAY DOOR FRAMES

Le ante della collezione Vassoio possono essere attrezzate
con vetro e un pannello di compensazione, oppure solo con
pannelli eventualmente sagomati.

The doors of the tray series can be provided with glass and
a compensation panel or only with possibly shaped panels.

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing | | I
Guarnizione: GU5
Gasket: GU5S
47,0
s 3 Giunzione: ANG1 - ANGP
;I V] _ Joint: ANG1 - ANGP
53 o Spessore vetro: 4/5 mm
10,2 ] o Glass thickness: 4/5 mm
<
21,5 | 155 ©
Profilo con
maniglia
Profile with 10.0
handle
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TELAI ANTA SCORREVOLE A VASSOIO
SLIDING TRAY DOOR FRAMES

Anta con vetro e pannello Anta con pannello sagomato o squadrato

Door with glass and panel Door with shaped or squared panel

PANNELLO
SAGOMATO
PANNELLO 0 SQUADRATO
PANEL SHAPED
VETRO OR SQUARED
. GLASS o PANEL

ol
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TELAI ANTA SCORREVOLE A VASS0IO
SLIDING TRAY DOOR FRAMES

Le ante della collezione Vassoio possono essere attrezzate
con vetro su pannello o con solo pannello.

The doors of the tray series can be provided with glass on
panel or only with panel.

Codice Sezione profilo

Code Section profile
Finitura
Finishing | | I

10 37 Guarnizione: GU5
Gasket: GU5S
Giunzione: ANG1 - ANGP
Joint: ANG1 - ANGP
185 185 Spessore vetro: 4/5 mm
Glass thickness: 4/5 mm
N

Profilo con S

maniglia UL ] s

Profile with

handle e

18 _ GAP ITALIA TELAI ANTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR FRAMES




TELAI ANTA SCORREVOLE A VASSOIO
SLIDING TRAY DOOR FRAMES

Anta con vetro e pannello Anta con pannello sagomato o squadrato
Door with glass and panel Door with shaped or squared panel

PANNELLO
SAGOMATO
PANNELLO 0 SQUADRATO
PANEL SHAPED
VETRO OR SQUARED
. GLASS o PANEL

ol

GAP ITALIA _19



TELAI ANTA SCORREVOLE A VASS0IO
SLIDING TRAY DOOR FRAMES

Le ante della collezione Vassoio possono essere attrezzate
(retro / rear) con vetro su pannello o con solo pannello.

The doors of the tray series
can be provided with glass on
panel or only with panel.

(fronte / front)

Codice Sezione profilo
Code Section profile
13 18.5 Finitura
Finishing
| 0[]
2
| N,
m / -
Profilo con N
maniglia B
Profile with
handle ®
M178 *
Finitura
Finishing
| Hjm

Profilo con

U]
maniglia .
Profile with
handle .

M186 §

20 _ GAP ITALIA TELAI ANTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR FRAMES




TELAI ANTA SCORREVOLE A VASSOIO
SLIDING TRAY DOOR FRAMES

(fronte / front) (retro / rear)

M178 / M186

N
‘ —

M186

Anta con pannello Anta con vetro su pannello
Door with panel Door with glass on panel

PANNELLO
PANEL

PANNELLO
PANEL

VETRO SU PANNELLO
GLASS ON PANEL
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Esempio di utilizzo M176
M176 usage example

solo M176
M176 only

M176

M176

M176

Soluzone 3 ante con il solo utilizzo di M176.
3 doors solution with the only M176 usage.

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

M176

soluzione abbinata con anta interna con contromaniglia M175-177 (solo verticale)
combined solution with M175-M177 internal door handles (only vertical)

M177 M175

M175

M177

M176

Soluzone 3 ante con maniglie esterne ante esterne M177 e maniglie interne ante esterne M175, anta centrale M176.
3 doors solution with external handles on external doors M177 and internal handles on external doors M175. Central door M176

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

Maniglia basse
Handle low

Contromaniglia
Counter handle

M175
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TELAIANTA SCORREVOLE

SLIDING DOOR FRAMES

Esempio di utilizzo M178

M176 usage example

solo M178

M176 only

M178 M178
M178

Soluzone 3 ante con il solo utilizzo di M178.

3 doors solution with the only M178 usage.
Profilo con
maniglia
Profile with
handle
M178

soluzione abbinata con anta interna con contromaniglia M175-179 (solo verticale)
combined solution with M175-M179 internal door handles (only vertical)

M179

M175

M175

M178

Soluzone 3 ante con maniglie esterne ante esterne M179 e maniglie interne ante esterne M175, anta centrale M178.
3 doors solution with external handles on external doors M179 and internal handles on external doors M175. Central door M

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

Maniglia bassa
Handle low

M179

Contromaniglia
Counter handle

M175 Ol ]
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Esempio di utilizzo M186
M186 usage example

solo M186

M186 only

M186

M186

M186

Soluzone 3 ante con il solo utilizzo di M186.

3 doors solution with the only M186 usage.

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

M186

soluzione abbinata con anta interna con contromaniglia M175-177 (solo verticale)
combined solution with M175-M177 internal door handles (only vertical)

M185

M184

M184

M185

M186

Soluzone 3 ante con maniglie esterne ante esterne M186 e maniglie ante esterne M185 e interna M184, anta centrale M186.
3 doors solution with external handles on external doors M186 and external doors M185 and internal M184. Central door M186

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

Maniglia basse
Handle low

Contromaniglia
Counter handle

M185
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Virgola (senza tendiante compensatore)
Virgola door (without stretching system)

Le ante della collezione Anta Virgola possono essere
predisposte per il montaggio in armadi con ante scorrevoli,
oppure con cerniere per I'utilizzo in mobili con ante a
battente.

The doors of the Virgola Frame Series can be used in wardrobes
with sliding door or in forniture units with conventional doors.

ANTA LA A AN A

Codice Sezione profilo
Code Section profile
46,0 Finitura
[ | Finishin | I
A_\lﬁeo g
Giunzione: ANG1
Joint: ANG1
Profilo con 64,0 Spessore vetro: 4 mm
maniglia Glass thicknes: 4 mm
Profile with .
handle Vgtro incollato _
direttamente sul profilo
0 X 2 31 220 Glass glued directly on profile
24,0 Finitura

1, Finishing | | (|

D s Giunzione: ANG1
Joint: ANG1
Profilo senza 64,0 Spessore vetro: 4 mm
maniglia Glass thicknes: 4 mm
Profile without .
handle Vgtro incollato _
n 95 direttamente sul profilo
OX 2 3 0 Glass glued directly on profile
22,0

Finitura
Finishing | | I
23 o Vetro incollato
R ] 450 direttamente sul profilo
20 |- ’ Glass glued directly on profile
: 21,3
Traversino IUI KF232
Traverse 90 Confezione ferramenta per il montaggio
= Screws for mounting
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Virgola (senza tendiante compensatore)
Virgola door (without stretching system)

Anta scorrevole Anta battente
Sliding door Conventional door

64,0

45,0

64,0

64,0 64,0

GAP ITALIA _ 27



TELAI ANTA SCORREVO| E  (PATENT PENDING) *
SLIDING DOOR FRAMES

Anta Punto (a richiesta con utilizzo sistema tendiante “Easy Tend”)
Punto Door (on request using the system tendiante “Easy Tend”)

Anta scorrevole in alluminio.
| montanti laterali possono essere dotati di barra raddrizza
ante, per compensare eventuali flessioni verticali.

Sliding doors with aluminum frame.
The side uprights are always provided with a threaded bar for
door straightening to offset any possible bending.

Codice Sezione profilo
Code Section profile

46,0 Finitura

Finishing | | I

Giunzione: ANG1 - CAVG10 T= Predisp. per tiranti su richiesta
Joint: ANG1 - CAVG10 T= Bolts for installation on request

Profilo con 737 Spessore vetro: 4 mm
maniglia Glass thicknes: 4 mm
Profile with .
handle - Vf-:tro incollato _

” direttamente sul profilo

Glass glued directly on profile
0X238 220

24,0 Finitura
T Finishing | | (|
j 0]
T Giunzione: ANG1 - CAVG10 T= Predisp. per tiranti su richiesta
Joint: ANG1 - CAVG10 T= Bolts for installation on request
. 73,7 Spessore vetro: 4 mm

PrOﬂ.lo .senza Glass thicknes: 4 mm
maniglia
Profile without Vetro incollato
handle I direttamente sul profilo

Glass glued directly on profile

0X239 220

Finitura

Finishing || N}

Vetro incollato
450 direttamente sul profilo
r ’ Glass glued directly on profile
4,0

Traversino KF232
Traverse 90 Confezione ferramenta per il montaggio

Screws for mounting
0X232
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TELAI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR FRAMES

Anta scorrevole
Sliding door

Anta Punto (a richiesta con utilizzo sistema tendiante “Easy Tend”)

73,7

45,0

73,7

O————=
Il il

73,7

Punto Door (on request using the system tendiante “Easy Tend”)
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TELAI ANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES

OX210 + OX211.... 32

0OX243

0OX245
OX8I2A........enne. 35

0OX205
OX8l2.......cuvennee. 36

OoxX107
OX109
OXI110.....ceiinnae. 37

OXI115
OoX117
OX120
OX200........cccccovumeueee 38

OX201
0OX202
0OX207
OX214.......vvnnae. 39

0OX208

0OX209
OX212A

TELAI ANTA SPECCHIERA
MIRROR DOOR FRAMES

OX108 +

OX218 + MI28
OX236 + MI28.............. 44

OoXs8ll + Ml
OX8I14 + MII7.............. 45

OX213 + MI25
OX213 + MI22.............. 46

OX213 + OX212

OX206 + MI22
OX206+M104

0OX248 + M145
OX260 + MI51.............. 49

OX261 + MI5]1
OX219 + MI22
OX219 +
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

0Xx210

0X211

0Xx210

0Xx210

SOLUZIONE 1:
4 Lati OX210 + OX211

0Xx210

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Profilo 4 lati
Profile 4 side

0X210

Traversino
Traverse

OoX211

152 6,5

21,7

4,9

5,3

4,9

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU3

Gasket: GU3

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione

e= To insert gasket

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU3

Gasket: GU3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione

= To insert gasket

| B[

| B[
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

(S 2A)

SOLUZIONE 1: SOLUZIONE 2:
4 Lati 0X243 3 Lati 0X243 + OX244
0X243 0X243
§ § 3 §
x x 9] X
o o 3 o
0X243 0X243
Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing | | [
Guarnizione: GU22
16,8 Gasket: GU22
’99 a a
20, Giunzione: SQ2
5 Joint: SQ2
19 Spessore vetro: 4 mm
. 6.4 Glass thicknes: 4 mm
5 ..
. . 2 e= Sede per guarnizione
Profilo 3/4 lati 2 ° = Toinsert gasket

Profile 3/4 side

0X243

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

0X244

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU22
Gasket: GU22

Giunzione: SQ2
Joint: SQ2

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

| N
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TELAI ANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

SOLUZIONE 1: SOLUZIONE 2:
4 Lati 0X245 3 Lati 0X245 + OX812A
0X245 0X245
2 2 g g
Py Py 3 8
o o 3 5}
0X245 0X245
Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura . ;
19 Finishing B Vetro incollato su pannello posteriore

Profilo 3/4 lati
Profile 3/4 side

0X245

Profilo con
maniglia
Profile with
handle

OX812A

49

49

19

17

4,0

Guarnizione: GU4

(solo se il vetro viene incollato

su pannello posteriore)

Gasket: GU4

(Only if the glass is fixed on the panel)

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Finitura
Finishing || |
Guarnizione: GU4

(solo se il vetro viene incollato

su pannello posteriore)

Gasket: GU4

(Only if the glass is fixed on the panel)

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Glass glued on the rear panel

GU4

|

Vetro incollato su profilo
Glass glued directly on profile

.

Vetro incollato su profilo
Glass glued directly on profile

ll

Vetro incollato su pannello posteriore
Glass glued on the rear panel

!
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TELAI ANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Quios SOLUZIONE 1: SOLUZIONE 2:
3 Lati 0X205 + 0X812 4 Lati 0X205
0X205 0X205
s 2 8 2
0X205 0X205
Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
: == ¢
8,5
4 Guarnizione: GU4
(solo se il vetro viene incollato [
v su pannello posteriore)
Gasket: GU4 Vetro incollato direttamente su profilo.
(Only if the glass is fixed on the panel) Glass glued directly on profile.
45 49 Giunzione: SQ3
Joint: SQ3
. . . GU4
Profilo 3/4 lati Spessore vetro: 4 mm EL %'
Profile 3/4 side 1 Glass thicknes: 4 mm 0
2
8 = Sede per guarnizione Vetro incollato su pannello posteriore
0X205 e= To insert gasket Glass glued on the rear panel.
Finitura Vetro incollat il
16 - etro incollato su profilo
85 Finishing . I:I D Glass glued directly on profile
40 Guarnizione: GU4
: (solo se il vetro viene incollato E
K su pannello posteriore)
Gasket: GU4
(Only if the glass is fixed on the panel)
)
45 20 49 Giunzione: SQ3 Vetro incollato su pannello posteriore
Profilo con 170 ' Joint: SQ3 Glass glued on the rear panel
maniglia :
Profile with 12 Spessore vetro: 4 mm E % us
Glass thicknes: 4 mm
handle =
o e= Sede per guarnizione
0OX812 o= Toinsert gasket —
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TELA ANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Profilo 4 lati
Profile 4 side

16,6

48

25

20

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU1

Gasket: GU1

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

| N

Profilo 4 lati
Profile 4 side

45

12,9

4,9

20,3

Finitura
Finishing

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

| I

Spessore pannello legno: 12 mm

Wood panel thickness: 12 mm

Profilo 4 lati
Profile 4 side

20

o
™

i

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU2

Gasket: GU2

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

| i

Profilo 4 lati
Profile 4 side

50

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU1
Gasket: GU1
Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

| N
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TELAIANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Profilo 4 lati
Profile 4 side

45

18,7

Finitura
Finishing || B[]

Guarnizione: GU3
Gasket: GU3

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Profilo 4 lati
Profile 4 side

45

Finitura
Finishing

Da usare con maniglia
To use with handle

| Il

SINTESI

Guarnizione: GU3
Gasket: GU3

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Traversino
Traverse

13,7

53 I@fl\j_.l

20,2

Finitura

Finishing Ox202

| B[

Guarnizione: GU3
Gasket: GU3

0X202

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

0X207

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Profilo 4 lati
Profile 4 side

45

13,3

4,0

20,3

Finitura
Finishing || B[]

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore pannello legno: 12 mm
Wood panel thickness: 12 mm
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Profilo 2 lati
Profile 2 side

Profilo 2 lati
Profile 2 side

T

52,5

Finitura
Finishing | | I

Guarnizione: GU3
Gasket: GU3

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
= To insert gasket

Finitura
Finishing | | Il

Guarnizione: GU3
Gasket: GU3

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

[ oxeo9

0OX208

Profilo 4 lati
Profile 4 side

62

Finitura
Finishing | | [
Guarnizione: GU4

(solo se il vetro viene incollato

su pannello posteriore)

Gasket: GU4

(Only if the glass is fixed on the panel)

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione

Possibilita di montare I’elemento

i di giunzione angolare all’esterno

: 0 all'interno dell’anta.

Ability to mount the element junction
outside corner or inside of the door.

OX212A 252 e= To insert gasket
Finitura
16 Finishing || 1|
a5 ] Giunzione: SQ3 Possibilita di montare I’elemento
Joint: SQ3  di giunzione angolare all’esterno
17 : 0 all'interno dell’anta.

Profilo 4 lati
Profile 4 side

59

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Vetro incollato
direttamente sul profilo
Glass glued directly on profile

! Ability to mount the element junction
i outside corner or inside of the door.
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TELAIANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Profilo 4 lati
Profile 4 side

3,6 13,

4

45

17

Finitura
Finishing

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Vetro incollato

direttamente sul profilo
Glass glued directly on profile

| I

Profilo 4 lati
Profile 4 side

-
©o

21

5 1%
IS
©

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU25

Gasket: GU25

Giunzione: SQ2
Joint: SQ2

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

= Sede per guarnizione
= To insert gasket

| I

Profilo 4 lati
Profile 4 side

-

45,7

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU3

Gasket: GU3

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
= To insert gasket

| I

Profilo 4 lati
Profile 4 side

Finitura
Finishing

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Vetro incollato

direttamente sul profilo
Glass glued directly on profile

| B[

Possibilita di montare I'elemento

i di giunzione angolare all’esterno

. 0 all’interno dell’anta.

Ability to mount the element junction
outside corner or inside of the door.

GAP ITALIA _ 41



TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura

Finishing || 0[]

Guarnizione: GU3
13,7 5 Gasket: GU3

B 6,2 Giunzione: SQ2
Joint: SQ2

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

20

PrOf_'lo 4 !at' o= Sede per guarnizione
Profile 4 side o= Toinsert gasket

Finitura

Finishing | | Il

Guarnizione: GU2
Gasket: GU2

Giunzione: SQ2

15 52 Joint: SQ2
. Spessore vetro: 4 mm
. . 15 Glass thicknes: 4 mm
Profilo 4 lati
Profile 4 side
20,4
Finitura
Finishing | | [
Guarnizione: GU2
22,3 5 Gasket: GU2
Giunzione: SQ2
19 Joint: SQ2
o|| 64
Spessore vetro: 4 mm
: . <—4 f Glass thicknes: 4 mm
Profilo 4 Iati 285
Profile 4 side e= Sede per guarnizione

o= To insert gasket

Finitura

Finishing | | I

N Guarnizione: GU3
a’ ‘% 15 Gasket: GU3

Giunzione: SQ3

45 Joint: SQ3
Spessore vetro: 6 mm
: ) Glass thicknes: 6 mm
Profilo 4 lati
Profile 4 side o= Sede per guarnizione

20 o= To insert gasket
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TELAIANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura

Finishing | 0]

Guarnizione: GU2
Gasket: GU2

66 Spessore vetro: 4 mm
15[@}&” ' Glass thicknes: 4 mm

e= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Traversino 204
Traverse
Finitura
ﬂﬂﬁ Finishing B
T UL is 6
Guarnizione: GU2
Gasket: GU2
Giunzione: SQ3
60 Joint: SQ3
Spessore vetro: 4 mm
. . L) Glass thicknes: 4 mm
Profilo 4 lati
Profile 4 side e= Sede per guarnizione

X o= To insert gasket

0X808 o

Finitura

Finishing || |

Guarnizione: GU1
Gasket: GU1

Giunzione: Joint:
22,8 I SQ2 - PER TAGLIO 45°- CUTTING 45 °
15

SQ10 - PER TAGLIO 90°- CUTTING 90 °

Spessore vetro: 4 mm
‘T" p

Profilo 4 lati Glass thicknes: 4 mm
Profile 4 side .

= Sede per guarnizione
L

To insert gasket Art. SQ10

Finitura

Finishing || Il

Guarnizione: GU2

}-&-—{ Gasket: GU2

Giunzione: SQ2
20,5 Joint: SQ2

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Profllo 4 !at' e= Sede per guarnizione
Profile 4 side o= To insert gasket
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

45,0

Profilo 4 lati
Profile 4 side Ln__|

5,1

20,5

35,0

133

17,0

Maniglia
Handle

6,0

Finitura

Finishing || Il

Guarnizione: GU20
Gasket: GU20

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Finitura

Finishing | 1l

Da utilizzare con profilo 0X218
To be used with the profile OX218

;

v U

» 0X218 + M128

45

Profilo 4 lati L1

Profile 4 side

35,0

6,0

17,0

Maniglia
Handle

Finitura

Finishing | | [

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Vetro incollato
direttamente sul profilo
Glass glued directly on profile

| Possibilita di montare I'elemento

i di giunzione angolare all’esterno

. o all'interno dell’anta.

Ability to mount the element junction
outside corner or inside of the door.

Finitura

Finishing | | I

Da utilizzare con profilo 0X213
To be used with the profile OX213

» 0X236 + M128
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TELAI ANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || Il
5 Guarnizione: GU6
Gasket: GU6
Giunzione: SQ2
20 A Joint: SQ2
14,4
Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm
i i 19,2
PrOf,'lo 4 !at' e= Sede per guarnizione
Profile 4 side o= Toinsert gasket
Finitura
Finishing || B[]
5
Da utilizzare con profilo OX811
To be used with the profile OX811
35
Maniglia |:|
Handle 12
Finitura
A Finishing | B[
j{ Guarnizione: GU3
Gasket: GU3
53,3 Giunzione: SQ3
47.3 Joint: SQ3
5,2 Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm
Fiaile & i Jlr 38 e= Sede per guarnizione
Profile 4 side 2,8 ' o= Toinsert gasket
20,1
Finitura
Finishing || B[]
35
Da utilizzare con profilo 0X814 A
To be used with the profile OX814 :|
17,8
35,0
@ » OX814 + M117
&
13,7
Maniglia
Handle \
14,4

M117
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura
22,0 Finishing | | 1|
- 40
g Guarnizione: GU4 e= Sede per guarnizione
T /ET_LLLF (solo se il vetro viene incollato o= To insert gasket
=l| B su pannello posteriore) S
n o Gasket: GU4 : Possibilita di montare I'elemento :
3 } 3 : (Only if the glass is fixed on the panel) i di giunzione angolare all’esterno
49 " o 54 ! 0 all'interno dell’anta.
! } 3} Giunzione: SQ3 i Ability to mount the element junction
' H Joint: SQ3 { outside corner or inside of the door.
PrOf_”o 4 !atl L ¥ ﬁi:’ Spessore vetro: 4 mm T
Profile 4 side L Glass thicknes: 4 mm
24,0 2.0
0X213
Vetro incollato su profilo Vetro incollato su pannello posteriore
Glass glued directly on profile Glass glued on the rear panel

Finitura

Finishing | | Il

31,2
Da utilizzare con profilo 0X213
14L To be used with the profile OX213

56,8

Handle 534

Finitura

Finishing | | I

» 0X213 + M125
Maniglia 219 21 6 \ﬂ

Da utilizzare con profilo 0X213 ™1
40,3 To be used with the profile OX213 Dt ﬁ

6,3

14,0
7,7

20 » OX213 + M122

e

Maniglia
Handle
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TELAIANTA BATTENTE

HINGED DOOR FRAMES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Finitura
Finishing

| B[

Guarnizione: GU4 (e) / vetro incollato
Gasket: GU4 (o) / glass is fixed

Giunzione: SQ3

4,0

i H Joint: SQ3
b ¥ Spessore vetro: 4 mm
49 " 1 54 Glass thicknes: 4 mm
! : | Possibilita di montare I'elemento di
; ] x o i giunzione angolare all’esterno o
\ I ~ ' X
PrOf,IIO 3 !atl T B ﬁi'- i all'interno dell’anta.
Profile 3 side _L b i Ability to mount the element junction
24,0 2,0 outside corner or inside of the door.
Finitura
Finishing | 1l
R Guarnizione: GU4 o= Sede per guarnizione
(solo se il vetro viene incollato = To insert gasket
su pannello posteriore) e o R
Gasket: GU4 i Possibilita di montare I’elemento
54| 4o (Only if the glass is fixed on the panel) i di giunzione angolare all’esterno
o ! o alllinterno dell’anta. :
Profilo 1 lato Glgnzmne: SQ3 i Ability to mount the element junction |
maniglia Joint: SQ3 | Gulistis maniny o ilils G A set
Profile 1 side Spessore vetro: 4 mm
handle 8 Glass thicknes: 4 mm
ox212 e
. Finitura
Soluzione 4 Finishing | 0
I Guarnizione: GU4 o= Sede per guarnizione
(solo se il vetro viene incollato o= To insert gasket
su pannello posteriore) S
Gasket: GU4 i Possibilita di montare I’'elemento
54| 49 (Only if the glass is fixed on the panel) i di giunzione angolare all’esterno
o i o all'interno dell’anta. :
Glgnzwne: SQ3 ! Ability to mount the element junction |
Joint: SQ3 i outside corner or inside of the door.
Profilo 4 lati Spessore vetro: 4 mm
Profile 4 side 8 Glass thicknes: 4 mm

15 9

Vetro incollato su profilo
Glass glued directly on profile

S R

Vetro incollato su pannello posteriore
Glass glued on the rear panel
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura

146 Finishing || 0[]

Guarnizione: GU5
Gasket: GU5

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3
45,0

46 Spessore vetro: 4 mm

Glass thicknes: 4 mm
Eroff_;|°44 !gt' :lrh,o o= Sede per guarnizione
rofile 4 side ) o= To insert gasket

Finitura
Finishing | | Il

Da utilizzare con profilo 0X206

40,3 . '
’ To be used with the profile OX206
22,0 Dot
6,3
14,0 77
' » OX206 + M122
2,0
Maniglia
Handle
Finitura
Finishing | | Il
39,15 Da utilizzare con profilo 0X206
To be used with the profile OX206 )
@
7,9
5 {
> OX206 + M104
10,25 |
Maniglia 3,0
Handle
Finitura
Finishing | | [
Giunzione: SQ3
Joint: SQ3
50 Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm
Vetro incollato
, gl direttamente sul profilo
Profilo 4 lati Glass glued directly on profile
Profile 4 side 16.0
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TELAIANTA BAT TENTE

FRAMES PROFILES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
10 Finishing || |
- )
WS'O Guarnizione: GU3
Gasket: GU3
Giunzione: SQ5
50 Joint: SQ5
Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm
PrOf,'IO 4 !atl e= Sede per guarnizione
Profile 4 side o= To insert gasket
14,7
Finitura
Finishing || B[]
Da utilizzare con profilo 0X248
300 To be used with the profile 0X248 Dttt
9
15,0 A3
r_—> s
A o
o
- PR > OX248 + M145
3,0
Maniglia
Handle
Finitura
Finishing || |
Da utilizzare con profilo 0X248
To be used with the profile 0X248 Dupe-
| 3 |
[ |
WI j i Iﬁg » OX248 + M181
[—

Maniglia
Handle

Profilo 4 lati
Profile 4 side

Finitura

Finishing | 1l

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Vetro incollato
direttamente sul profilo
Glass glued directly on profile

Possibilita di montare I'elemento

i di giunzione angolare all’esterno

! 0 all'interno dell’anta.

i Ability to mount the element junction
i outside corner or inside of the door.
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TELAIANTA BAT TENTE
HINGED DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura

Finishing | B[

Da aggiungere al profilo 0X260

To be added to the profile OX260

31,8
8
132' —t » OX260 + M151
6,2

Maniglia —
Handle

45

Profilo 4 lati
Profile 4 side 16 2

Finitura
Finishing

Giunzione: SQ5
Joint: SQ5

Spessore vetro: 4 mm
Glass thicknes: 4 mm

Vetro incollato
direttamente sul profilo
Glass glued directly on profile

| B[

Possibilita di montare I’elemento

i di giunzione angolare all’esterno

. 0 allinterno dell’anta.

Ability to mount the element junction
outside corner or inside of the door.

14,3

45,0

Profilo 4 lati
Profile 4 side

6,3

14,0
7.7

] 2,0
Maniglia
Handle

Finitura
Finishing

Guarnizione: GU5

Gasket: GU5

Giunzione: SQ3
Joint: SQ3

Spessore vetro: 6 mm
Glass thicknes: 6 mm

o= Sede per guarnizione
o= To insert gasket

Finitura
Finishing

Da utilizzare con profilo 0X219
To be used with the profile OX219

| I

o [Se |

Dwitine-

» 0X219 + M122
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TELA ANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES

Soluzione 2
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TELA ANTA BATTENTE
HINGED DOOR FRAMES

8| 6.3 # |9,7

1,6 194 10,8 1,3

» 0X108 + M106
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TELAI ANTA SPECCHIERA
MIRROR DOOR FRAMES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || |
Giunzione: SQ3
59 Joint: SQ3
Spessore: 4 mm
Thicknes: 4 mm
c 9 4 Taglio 45’
1] Taglio 45’
Profilo 4 |ati o 1
Profile 4 side
per appendere la specchiera Normale Con led

to hang the mirror

Hmm
=
cornice specchio
trasparente
[ ]
transparent
mirror frame
striscia led
(opzionale)
specchio
mirror —

per raffreddamento led
for cooling leds

Normal

With led

GAP ITALIA _ 53






PROFILI ANTA
DOOR PROFILES
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PROFILI ANTA







220 4

/




PROFILI ANTA L e
DOOR P RO/C/LES Finishing

21,7

10,25 |10,25
-t

20,5

925 | 9,25

58 _ GAP ITALIA PROFILI ANTA / DOOR PROFILES



o PROFILI ANTA
Finishing DOOR PROFLES

46,1
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FOLDING

FOLDING

Folding 10.......ccooviiiiiiicicicnnees 62
Folding 20.........cccooeiiviniiicicicnnees 64
Folding 25.......ccooviiiiiinccicnnees 66
Folding 30.......ccocoeuiiniiicicicnnees 68
SISTEMI TENDIANTE....................... 70

DOOR STRETCHING SYSTEMS
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Ol DIN(S  (PATENT PENDING) *
FOLDING

FOLDING 10 - con sistema tendiante “Easy Tend”
FOLDING 10 - With “Easy Tend” door-stretching system

“Easy Tend”

~]

Montanti o telai in alluminio per ante in legno o pannelli
sovrapposti con sistema tendiante “Easy Tend” incorporato
per compensare eventuali flessioni verticali (regolazione in
compressione e trazione).

Uprights or aluminum frames for wooden doors or panels
with overlapping tendiante system “Easy Tend”
To offset any declines vertical (adjustable in compression

and
traction).
— =
2 30,0 2 30,0
Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing | | I
L= Lunghezza a misura
= Custom length

0
T= Predisp. per tiranti su richiesta

® T= Bolts for installation on request

Montante
Upright

30 A3
//
/B0 [+
6.2 3 n
e= Sede spazzolino parapolvere
= Toinsert dust covers

Finitura
“t |,, Finishing | | [
Predisposizione fori per carrello
Traverso With holes for the slider
superiore e ne
inferiore
Traverse
higher lower ! I
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FOLDING
FOLDING

NOTE DI MONTAGGIO
ASSEMBLING NOTES

PN7

i S

OX273

Inserire i perni di giunzione PN7 nel montante OX272Insert the
OX272 upright PN7 pins

Inserire il grano M5x10 alle estremita alta e bassa del montante
OX272 e fissare con la vite 4,2x13. Fissare OX273 con le viti M4x10.
Insert the M5x10 screw at high and low ends of the OX272 upright and fix
with the screw 4,2 x13. Fix the OX272 with the M4x10 screws.

chiave

__— esagonale
| da 4

Hex wrench 4

Il sistema Easy Tend di GAP garantisce I'assetto della
correzione nel tempo, eliminando il rischio di collasso
nella trazione e compressione meccanica anche in
situazioni di regolazioni difficoltose.

The Easy Tend GAP provides the structure of the
correction over time, eliminating the risk of mechanical
failure in tension and compression settings in difficult
situations.

POSSIBILITA DI UTILIZZO
POSSIBILITY OF USE

Esempio 1 - anta con traversi in MDF
Example 1 - door with cross elements MDF

0oXx272

PATENT PENDING

Esempio 2 - anta con traversi OX273
Example 2 - door with cross elements OX273

0ox272

0Xx272
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FOLDING

FOLDING 20 - con sistema tendiante “Easy Tend”
FOLDING 20 - With “Easy Tend” door-stretching system

“Easy Tend”

Montanti o telai in alluminio per ante in legno o pannelli
\ sovrapposti con sistema tendiante “Easy Tend” incorporato
per compensare eventuali flessioni verticali (regolazione in
compressione e trazione).

Uprights or aluminum frames for wooden doors or panels with
overlapping tendiante system “Easy Tend”
To offset any declines vertical (adjustable in compression and

et T

traction).
g 5]
o
- § 30,0 & 30,0
L
L
Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura 7N
Finishing B m
= Lunghezza a misura
%, = Custom length 40N
S\ b= T= Predisp. per tirqnti su richiesta Test lunghezza
@ N T= Bolts for installation on request 2600
Montante " a00 | sed i |
. f) LH
Upright ede spazzolino parapolvere

0X241

Traverso
superiore e
inferiore
Traverse
higher lower

0X242

Traversino
Traverse

0X232

21,3

21,3

e= To insert dust covers

Finitura
Finishing || N}
Predisposizione fori per carrello
o With holes for the slider
g
20,0
Finitura
Finishing | | I
0
L 1
[is}
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FOLDING
FOLDING

POSSIBILITA DI UTILIZZO
POSSIBILITY OF USE

Esempio 1 - anta con traversi in MDF
Example 1 - door with cross elements MDF

0X241

chiave
esagonale
da 4

|
:
1
! Hex wrench 4
5
! I

Il sistema Easy Tend di GAP garantisce I'assetto della
correzione nel tempo, eliminando il rischio di collasso
nella trazione e compressione meccanica anche in
situazioni di regolazioni difficoltose.

The Easy Tend GAP provides the structure of the
correction over time, eliminating the risk of mechanical
failure in tension and compression settings in difficult
situations.

Esempio 2 - anta con traversi centali 0X232
Example 2 - door with central cross elements OX232

0X241
0X242

-

PATENT PENDING

Esempio 3 - anta con traversi 0X242
Example 3 - door with cross elements OX242

0X242

0X241

GAP ITALIA _ 65



O [DIN(5  (PATENT PENDING) *

FOLDING

FOLDING 25 - con sistema tendiante “Easy Tend”
FOLDING 25 - With “Easy Tend” door-stretching system

“Easy Tend”

Montanti o telai in alluminio per ante in legno o pannelli
sovrapposti con sistema tendiante “Easy Tend” incorporato
per compensare eventuali flessioni verticali (regolazione in
compressione e trazione).

Uprights or aluminum frames for wooden doors or panels with
overlapping tendiante system “Easy Tend”
To offset any declines vertical (adjustable in compression and

traction).
E 1
o
3 50,0 50,0

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura 7N

Finishing B m

L= Lunghezza a misura

= Custom length 40N
2 T= Predisp. per tirgnti su richiesta Test lunghezza
@ « T= Bolts for installation on request 2600
Montante T - y |
; 50,0 e= Sede spazzolino parapolvere

Upright = Toinsert dust covers

Finitura

Finishing | | I

Predisposizione fori per carrello
Traverso With holes for the slider
superiore e
inferiore
Traverse
higher lower
0X254 200

Finitura

Finishing | | I

[t}
N
45,0
4,0 r

Traversino lﬁ
Traverse )

0X232

PATENT PENDING
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FOLDING
FOLDING

POSSIBILITA DI UTILIZZO

POSSIBILITY OF USE
Esempio 1 - anta con traversi in MDF
Example 1 - door with cross elements MDF ﬁ‘"
t chiave
0X240M ana

Hex wrench 4

__— esagonale
l

Il sistema Easy Tend di GAP garantisce I'assetto della
correzione nel tempo, eliminando il rischio di collasso
nella trazione e compressione meccanica anche in
situazioni di regolazioni difficoltose.

The Easy Tend GAP provides the structure of the
correction over time, eliminating the risk of mechanical
failure in tension and compression settings in difficult
situations.

Esempio 2 - anta con traversi centali 0X232 Esempio 3 - anta con traversi 0X254
Example 2 - door with central cross elements OX232 Example 3 - door with cross elements 0X254

0X240M
0X254

0X254

-~ 0X240M

0OX254

0X254 .

0X254 4 s

PATENT PENDING
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FOLDING

FOLDING 30 - con sistema tendiante “Easy Tend”
FOLDING 30 - With “Easy Tend” door-stretching system

“Easy Tend”

Montanti o telai in alluminio per ante in legno o pannelli
sovrapposti con sistema tendiante “Easy Tend” incorporato
per compensare eventuali flessioni verticali (regolazione in
compressione e trazione).

Uprights or aluminum frames for wooden doors or panels with
overlapping tendiante system “Easy Tend”
To offset any declines vertical (adjustable in compression and

traction).
7 ) —— —
| }Lu H‘IE—‘»@ i“ |
3 30,0 3 30,0
(] (]
Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura 7N
Finishing B m
’9@0 L= Lunghezza a misura
= Custom length 40N
o . . . . .
5 T= Predisp. per tiranti su richiesta
8 Test | hi
© @ T= Bolts for installation on request 2668(;[)(;] ngnezza
Montante L i )
Upright B e= Sede spazzolino parapolvere
& 30,0 e= To insert dust covers
e p— Finitura
(@) Finishing B
Predisposizione fori per carrello
Traverso 70,0 With holes for the slider
superiore e '
inferiore
Traverse
higher lower ()

0X240 00

Finitura
Finishing | | I
45,0

Traversiono
Traverse )

0X232 PATENT PENDING
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FOLDING
FOLDING

POSSIBILITA DI UTILIZZO

POSSIBILITY OF USE
Esempio 1 - anta con traversi in MDF
Example 1 - door with cross elements MDF ﬁq
chiave
| }/ esagonale
- 0X99 1 da 4
1 Hex wrench 4
4 ! ]
. , !
- - -
-
-
-
-
-~
-
SN
Il sistema Easy Tend di GAP garantisce I'assetto della
- correzione nel tempo, eliminando il rischio di collasso
nella trazione e compressione meccanica anche in
~ situazioni di regolazioni difficoltose.

The Easy Tend GAP provides the structure of the
correction over time, eliminating the risk of mechanical
failure in tension and compression settings in difficult
situations.

Esempio 3 - anta con traversi 0X240

Esempio 2 - anta con traversi centali 0X232
Example 3 - door with cross elements OX240

Example 2 - door with central cross elements OX232

~  0x99
0X240 -
0X240 : /
-~
~ -~
o 0Xx99
-~ e
-
-~ -
-~ -
-
-~ Xy
- -
- -
-~ -~

PATENT PENDING
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SISTEMA TENDIANTE  (PATENT PENDING) *
DOOR STRETCHING SYSTEM

Profilo verticale in alluminio con sistema tendiante “Easy Tend”
Vertical profile aluminum with “Easy Tend” door-stretching system

Profilo verticale in alluminio con sistema
tendiante “Easy Tend” incassato per ante
legno o pannelli sovrapposti (regolazione in
compressione e trazione)

Nel caso di ante a pannelli sovrapposti utlizzare
le staffe di giunzione (art. PL142).

“Easy Tend”

Vertical profile aluminum system tendiante "Easy
Tend ‘switch to wooden doors or panels stacked
(adjustable compression and tension)

In the case of hinged panels using them, the
brackets overlap junction (Article PL142).

50,0

25,0
12,
32,5 XA
520 120 Gtaffa di giunzione
o per pannelli
325 Joint for panels
12,5 o
==l  PL142
500 T et NS
Codice Sezione profilo
Code Section profile
7N Finitura
m Finishing || 0
___________ Giunzione: PL142
16,8 23
55N i % Joint: PL142
= ) - |
Test lunghezza 5 ©) o R L= Lunghezza a misura
2600 \ - L = L= Custom length
. 2 11,910, 18,1 |8
41,0 40,0 T= Predisp. per tiranti su richiesta
SR98 T= Bolts for installation on request
DX/SX o= Sede spazzolino parapolvere
""""""""""""""""""" = To insert dust covers
Finitura
Finishing | | I
Giunzione: PL142
'__ng _______ Joint: PL142
20 _— .
112 { 4 LIty L= Lunghezza a misura
’ T « L= Custom length
11,910,181 |8
400 T= Predisp. per tiranti su richiesta
SR97 , T= Bolts for installation on request
DX/ SX e= Sede spazzolino parapolvere
""""""""""""""""""" = To insert dust covers
7 Nm Finitura
Finishing | | I
Giunzione: PL142
20N 16,0 i 16,0 O Joint: PL142
98 20
n .
Test lunghezza o P = <__r_ / e S L= Lunghezza a misura
2600 “ - @ L= Custom length
0 11]10/11 16,0 —
- 32,0 32,0 T= Predisp. per tiranti su richiesta
SR96 T= Bolts for installation on request
DX/SX PATENT PENDING
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SISTEMA TENDIANTE
DOOR STRETCHING SYSTEM

Schema assemblaggio
Outline assembly

Lavorazioni su pannelli
Panel special feature

as
-

s
-

as

chiave

__— esagonale
da 4

Hex wrench 4

Il sistema Easy Tend di GAP garantisce
I’assetto della correzione nel tempo,
eliminando il rischio di collasso nella
trazione e compressione meccanica anche
in situazioni di regolazioni difficoltose.

The Easy Tend GAP provides the structure
of the correction over time, eliminating the
risk of mechanical failure in tension and

compression settings in difficult situations.

80,0 . .
Per tendiante a sola compressione

RICHIEDERE IL SISTEMA SIRIO.

80,0 50,0 50,0 50,0
25,0 25,0 b=
N
= [
K
oSt o/
[te}
&
.fori per bussola
M8 x10015
holes per bushes
M8 x10015
o o o
[ o] [

For door stretching with only
compression system, request the
SIRIO SYSTEM

D

PATENT PENDING

5,0

5,0

227 g

80,0
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SISTEMA TENDIANTE IDEA SR 100
IDEA SR 100 DOOR STRETCHING SYSTEM

Sistema tendiante serie IDEA Sr 100
IDEA System Sr 100 Door straightener

Impiegato in tutte quelle situazioni in cui i pannelli presentino una curvatura
indesiderata della superficie. Fornito nella misura standard con interasse fra i
due fori estremi di 2240mm.

A richiesta puo essere fornito con interasse inferiore rispetto lo standard.

Used when the panels get curved. Supplied in a standard size with a pitch between the
two outer holes of 2240mm.
Can be supplied with smaller pitch than the standard on request.

7 Nm

65N

Test pannello panel test
2500x400x20

7 Nm

70N

Test pannello panel test
2500x400x28

Disponibile in due materiali e
finiture: plastica grigia o metallo
Available in two finishes, grey plastic
or metal
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SISTEMA TENDIANTE
DOOR STRETCHING SYSTEM

Distanza consigliabile
Suggested distance
18 ~ 30 mm

Viti @ 3,5mm
o 3,5 mm wrenches

Regolazione - Adjustment n

chiave inglese 8mm
8 mm wrench

/‘v

Consigliamo I'utilizzo di due tendianta per ogni anta
Two door-straighteners each door are raccomended
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SISTEMA TENDIANTE IDEA SR 100
IDEA SR 100 DOOR STRETCHING SYSTEM

Dimensioni tendiante serie IDEA Sr 100
IDEA Systern Sr 100 Door straightener dimensions

Viti @ 3,5mm
@ 3,5 mm wrenches

Su richiesta fornito con interasse inferiore rispetto allo standard di 2240mm.
Supplied with smaller pitch than the standard (2240mm) on request.

Schema forature IDEA Sr 100

IDEA Systern Sr 100 Door holes pattern

- - :
L en | ol ]
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SISTEMA TENDIANTE
DOOR STRETCHING SYSTEM

Foro per I'inserto
Drilling holes on the body

S

1

Canale per I'asta
Slot for rod

Regolazioni IDEA Sr 100

IDEA Systern Sr 100 Adjustment
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SISTEMA TENDIANTE IDEA SR 200
IDEA SR 200 DOOR STRETCHING SYSTEM

Sistema tendiante serie IDEA Sr 200
IDEA System Sr 200 Door straightener

Impiegato in tutte quelle situazioni in cui i pannelli presentino una curvatura
indesiderata della superficie. Fornito nella misura standard con interasse fra i
due fori estremi di 2240mm.

A richiesta puo essere fornito con interasse inferiore rispetto lo standard.

Used when the panels get curved. Supplied in a standard size with a pitch between the
two outer holes of 2240mm.
Can be supplied with smaller pitch than the standard on request.

Disponibile in tre finiture: bianco, nero, marrone
Available in three finishes, white, black, brown

* Immagine esemplificativa con coperchi trasparenti
* Sample x-ray image
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SISTEMA TENDIANTE
DOOR STRETCHING SYSTEM

lavorazione sul pannello

panel machinery

235mm
profondita 13mm

235mm
13mm depth

10mm
profondita 10mm

10mm
10mm depth

235mm
profondita 13mm

235mm
13mm depth

coperchi disponibili in bianco - nero - marrone
caps available in white - black - brown
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ACCESSORI PER TELAI
FRAMES ACCESSORIES

(CTTE T o [74Tc] o R 80
Gasket
Elementi di giunzione..........ccccceuucec. 82

Elements for joint
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GUARNIZIONI
GASKET

oo o Prone oo oo
Gut - ] Gu2
Gus ] Gu4

/
Gus ] GU6

v
iz =~ Gus |

> 4
Guo 7 ] GU10

/
Gu11+.... ] GUu12
Gutd ] Gu14 /

y
Guie ] GU20
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GUARNIZIONI

GASKET
Codice Sezione profilo Codice Sezione profilo
Code Section profile Code Section profile
Gu21 Gu22
Gu23 l\/ GU24
GU25 GU26
Gu27 Z13
BRT
Altezza spazzola Altezza base 4,8 mm Altezza base 6,9 mm
mt. per cartone | bobine per cartone | mt. per cartone | bobine per cartone
4,00 2600 4 1700 4
Serie POLY-BOND 4,50 2200 4 1700 4
5,00 2000 4 1500 4
Colore: 5,50 1800 4 1300 4
Nero - Grigio 6,00 1600 4 1300 4
Sol 7,00 1300 4 900 4
By | Tmessa 8,00 1100 4 800 4
9,00 900 4 800 4
11,00 400 2 400 2
12,00 400 2 400 2
13,00 300 2 300 2
15,00 250 2 250 2
SP1 .................... 17,00 250 2 250 2
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L EMENTI DI GIUNZIONE
ELEMENTS FOR JOINT

Sezione profilo
Section profile

Codice Sezione profilo Codice
Code Section profile Code

SQ3/ZI

Fissaggio - Fissaggio
con 2 viti M4 18 con 2 viti M4 A+
Fixing with ‘ Fixing with
2 screws M4 2 screws M4
45
7 o=
- Sy ¥ > %
Fissaggio Fissaggio
con 2 viti M4 con 2 viti M4
Fixing with f Fixing with f
2 screws M4 2 screws M4
Finitura ZINCATA Finitura ZAMA
ZINCATA Finishing o ZAMA Finishing « -

Fissaggio
con 2 viti M4
Fixing with

2 screws M4

Fissaggio
con 2 viti M4
Fixing with

2 screws M4

Finitura ZAMA
ZAMA Finishing

Fissaggio
con 2 viti M4
Fixing with

2 screws M4

Fissaggio
con 4 viti
Fixing with
4 screws

45
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FLEMENTI DI GIUNZIONE

ELEMENTS FOR JOINT

Codice Sezione profilo Codice Sezione profilo
Code Section profile Code Section profile
Fissaggio con
viti in dotazione
< 5 Fixing with screws
~.51
" ye
: 10,6
e =
- 105
Fissaggio con Fissaggio con
viti in dotazione viti in dotazione
Fixing with screws Fixing with screws [
=
26
.
- 26
Fissaggio con Fissaggio con
viti in dotazione viti in dotazione ®
Fixing with screws Fixing with screws ”
16
»
16

Fissaggio con
viti in dotazione
Fixing with screws

Fissaggio con
viti in dotazione
Fixing with screws

&
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L EMENTI DI GIUNZIONE
ELEMENTS FOR JOINT

Codice Sezione profilo Codice Sezione profilo
Code Section profile Code Section profile
Fissaggio ad 44 PG 44
incastro
Fixing to joint . /—R
ke
% (Piedino M8)
Fissaggio Fissaggio
con 3 viti M4x16 con 10 viti M4x16
con 2 viti M4x30 - con 2 viti M4x30
Fixing Fixing
with 3 screws M4x16 - - - 10 with 10 screws M4x16
2 screws M4x30 2 screws M4x30
45 ™
PIEDINO PIEDINO
Fissaggio Fissaggio
TSP M4x10 con 1 vite M5
Fixing with 1
% screw M5
N\
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MANIGLIE DA AVVITARE IN ALLUMINIO E ZAMA
ZINC ALLOY AND ALUMINUM SCREW HANDLES

L
s
=
S
=
<t
a
w
—
Qe
=
=
=
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MANIGLIE DA AVWITARE ALLUMINIO E £
SCREW HANDLES ALUMINGM AND ZING A

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing | 1l
Possibilita di montare la maniglia verticale
T o orizzontale.
135 Possibility of mounting the handle vertical or
’ horizontal.
L= Lunghezza totale maniglia
6,5 5 L= Total length handle
21 <2 Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
Finitura
Finishing || Il
135 5 o o )
Possibilita di montare la maniglia verticale
T o orizzontale.
135 Possibility of mounting the handle vertical or
! horizontal.
L= Lunghezza totale maniglia
7 34 L= Total length handle
Specificare “I” quota interasse
13,5 e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
Finitura
Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing | 1l

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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MANIGLIE DA AVWITARE

SCREW HANDLES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical
or horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.

7\
N

15

Finitura

Finishing || Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical
or horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

17
/ 15
M109 N
Finitura
Finishing || Il
Possibilita di montare la maniglia verticale
r.#.’ 0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical
or horizontal.

15

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I”
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.

quota interasse

15,0

|

9,0

Finitura

Finishing || Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical
or horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.
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MANIGLIE DA AVWITARE
SCREW HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || B[]
32,3 Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical
8.0 or horizontal.
8 L= Lunghezza totale maniglia
] L= Total length handle
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
Finitura
Finishing || Il
32,3

8,0

30,05

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical
or horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

10,0
®
o

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical
or horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I* and quantity holes.

18,4

33,4

20,5

Finitura

Finishing | 1l

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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MANIGLIE DA AVWITARE
SCREW HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
A8 Finitura
Finishing || B[]
e
9 Possibilita di montare la maniglia verticale
« -- o orizzontale.
- - Possibility of mounting the handle vertical or
© horizontal.
B
%) L= Lunghezza totale maniglia
8 L= Total length handle
Specificare “I” quota interasse
/ e quantita fori.
21,0 6,0 Specify “I“and quantity holes.
M126
Finitura
Finishing || (|
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
21,9 Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
&
< L= Lunghezza totale maniglia
10,0 L= Total length handle
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
Finitura
Finishing B
,,i’@ff: Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
200 Possibility of mounting the handle vertical or
’ horizontal.
is,s a5 L= Lunghezza totale maniglia
’ L= Total length handle
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
Finitura
Finishing | 1l
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
320 Possibility of mounting the handle vertical or
‘ . | horizontal.
8.0 40 L= Lunghezza totale maniglia

L= Total length handle
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MANIGLIE DA AVWITARE
SCREW HANDLES

Codice Sezione profilo

Code Section profile
Finitura
Finishing || B[]
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

9 12,7
L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
21,4

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I"and quantity holes.

20

Finitura

Finishing || Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

25

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I"and quantity holes.

20

Finitura

Finishing | 1l

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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MANIGLIE DA AVWITARE
SCREW HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia

| 4.5 i 6 L= Total length handle
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
Finitura
Finishing || Il
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

28

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
25 e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or

horizontal.
OO\ o
L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
25
Finitura
Finishing | 1l
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
25
L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
T 1
30
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MANIGLIE DA AWITARE
SCREW HANDLES

ALLUM

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || B[]
Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.
| Possibility of mounting the handle vertical or
35 d horizontal.
L= Lunghezza totale maniglia
17 L= Total length handle
I Specificare “I” quota interasse
16 e quantita fori.

Specify “I“ and quantity holes.

Finitura

Finishing | | [l

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

T12
1 L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
12
Finitura
Finishing | B[
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
? horizontal.
12
1 L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
12
g L
Finitura
Finishing | | [l
Possibilita di montare la maniglia verticale
84 ‘ o orizzontale.
i Possibility of mounting the handle vertical or
(| : | horizontal.
40 { L= Lunghezza totale maniglia
1 1 L= Total length handle
N L
.25 § Specificare “I” quota interasse
' e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

16

Finitura

Finishing || 0[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia

25 L= Total length handle
9
Finitura
Finishing || 1|
Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
N~
- L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
9
Finitura
Finishing B
7,25

e

30,0

12,0

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Finitura

Finishing || 0[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
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MANIGLIE DA AWITARE
SCREW HANDLES

ALLUMINIO E ZAMA
UM AND ZINC ALLOY

Codice Sezione profilo
Code Section profile

5
Maniglia bassa I
Handle low 35

Finitura

Finishing | 0]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
e= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing | | njm

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

! 105

I

M an |g I |a spessore / thickness
Handle

Finitura: Cromo Lucido
Finishing: Polished chrome

Fori interni: 16mm
Internal holes: 16mm
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MANIGLIE DA INCASSO
RECESSED HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
- Finishing || B[]
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
39 Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
20 Estremita maniglie lavorate su disegno
1 cliente.
10 End handles design work on the client.
- L= Lunghezza totale maniglia
9,75 9,75 L= Total length handle
19,5
Finitura
Finishing || Il
—
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
35 5 Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
11,5 Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
8 §§ End handles design work on the client.
T L= Lunghezza totale maniglia
1025 1025 L= Total length handle
20,5
Finitura
o Finishing | 0]
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
45 Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
20 Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
£ End handles design work on the client.
10 g g
L= Lunghezza totale maniglia
._—l__. L= Total length handle
10,7 ' 10,7
M310
Finitura
N Finishing | B[
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
42 Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
175 Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.
%Z L= Lunghezza totale maniglia
10 10 L= Total length handle
M100 ;
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MANIGLIE DA INCASSO

RECESSED HANDLES

Codice Sezione profilo

Code Section

profile

42

10%210

20

Finitura

Finishing | 1l

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

39

o

14

aEl

9,75_L9,75
T

19,5

Finitura

Finishing || Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

45

-

15,9

10,7 | 10,7
o
214

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

B
10,25 10,25
20,5

Finitura

Finishing | 1l

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
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MANIGLIE DA NCASSO

RECESSED HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

v S
4

Finitura

Finishing | | B

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

17,8

Finitura

Finishing | | [l

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or

13,0 horizontal.
1,5
Estremita maniglie lavorate su disegno
8,0 ais cliente.
1 End handles design work on the client.
58 | 11 -~
L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
Finitura
210 Finishing | I
Possibilita di montare la maniglia verticale
0 o 0 orizzontale.
* & ° Possibility of mounting the handle vertical or
- horizontal.
o
Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.
10,0 11,0
L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
M116 *
Finitura
Finishing | | Il
Possibilita di montare la maniglia verticale
| 37 ‘ o orizzontale.
‘ Possibility of mounting the handle vertical or
28 | horizontal.
10 12 Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.
9,4 27,6 ‘

L1= Scarico estremita
L1= Exhaust ends

L= Lunghezza totale
L= Total length
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MANIGLIE DA NCASSO

RECESSED HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || B[]
380 Possibilita di montare la maniglia verticale

o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

10,2
{} Estremita maniglie lavorate su disegno
11,2 ‘ 23,8 )
‘ 3,0 cliente.
End handles design work on the client.
L1= Scarico estremita
L71= Exhaust ends
L= Lunghezza totale maniglia
M 1 31 L= Total length handle
Finitura
Finishing | 1l
Possibilita di montare la maniglia verticale
39.15 o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
i horizontal.
o { 7 N :
< Estremita maniglie lavorate su disegno
‘ cliente.
10,25/ | End handles design work on the client.
*3,0 L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
Finitura
Finishing | N[
Possibilita di montare la maniglia verticale
40,0 | 0 orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
18 horizontal.
| A
10 Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.
13,0 27,0
L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
Finitura
Finishing || Il
Possibilita di montare la maniglia verticale
40,0 o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
1,81 )
10 Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.
27,0 13,0 L= Lunghezza totale maniglia

L= Total length handle
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MANIGLIE DA NCASSO

RECESSED HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || (|
15,2
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
6,0 $4 Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
2,5 16,0
75 Estremita maniglie lavorate su disegno
U cliente.
LJ End handles design work on the client.
3,0 L= Lunghezza totale maniglia
7,2 8,0 L= Total length handle
Finitura
Finishing || (|
152 Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
2 Possibility of mounting the handle vertical or
6,0 horizontal.
4
25 N [0 -
L= Lunghezza totale maniglia
8 L= Total length handle
5
7,3
Finitura
15,25 Finishing | | 1|l
M, Possibilita di montare la maniglia verticale
- f o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
32| 2855 255 14 20 35 L= Lunghezza totale (inclusi tappi)
L= Total length (including caps)
S= Scanso su anta
S= Avoidance on the door
R L s
— T T
M124 125 135
Finitura
Finishing | | I
e
T Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.
35
L= Lunghezza totale (inclusi tappi)
L=Total length (including caps)
15 S= Scanso su anta
S= Avoidance on the door
s
14
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MANIGLIE DA INCASSO
RECESSED HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing | | Il
o4 Possibilita di montare la maniglia verticale
’.—.‘ o orizzontale.
17 Possibility of mounting the handle vertical or

20

horizontal.

L= Lunghezza totale (inclusi tappi)
L= Total length (including caps)

S= Scanso su anta

S= Avoidance on the door

35

10,3

I
55 89
16

Finitura
Finishing B
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale (inclusi tappi)
L= Total length (including caps)

S= Scanso su anta

S= Avoidance on the door

TAPPO CHIUSURA SINISTRA ALLUMINIO TAPPO CHIUSURA DESTRA ALLUMINIO
ALUMINUM CLOSING LEFT CAP L ALUMINUM CLOSING RIGHT CAP
4
|
w w
~N ~N
o +—25
15—+
X x = SCARICO FIOCINA MM.35 PER INCASSO
EXHAUST HARPOON mm.35 RECESSED x
4 .
el )
TAPPO DI CHIUSURA
DESTRA/SINISTRA IN ALLUMINIO
ALUMINUM CLOSING LEFT-RIGHT CAP
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Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || B[]
© 3,7
o
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.
Possibility of mounting the handle vertical or
ol o horizontal.
Ll e
; L= Lunghezza totale (inclusi tappi)
L= Total length (including caps)
5 S= Scanso su anta
S= Avoidance on the door
15,0 0,8
17,0

44

Dimensioni richieste dal cliente | |
T T
16
S=L-4mm
I = Interasse fori @ 4 per perni
i I
T T
: . 16
I=L-8,6 mm
Finitura
o Finishing | Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

91 91

Finitura

Finishing || Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

Estremita maniglie lavorate su disegno
cliente.
End handles design work on the client.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Finitura
Finishing || 0[]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

33 255
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.

Specify “I and quantity holes.

Contromaniglia

Counter handle 25

Finitura
Finishing | | I

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

31,5 25,5
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.

Specify “I“and quantity holes.

Contromaniglia
Counter handle

Finitura
Finishing

| Il

39

22,7

30

19,2

1,5

=1

9,25

9,25

18,5

L=
=

Lunghezza totale maniglia
Total length handle

No fori, solo fresatura su pannello
No holes, just milling on panel

39

30

20

22,7

9,25 /9,25

18,5

) Y

Finitura

Finishing

L=
=

| Il

Lunghezza totale maniglia
Total length handle

Sede spazzolino parapolvere
To insert dust covers

No fori, solo fresatura su pannello
No holes, just milling on panel
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || Il
39
30 L= Lunghezza totale maniglia
163 L= Total length handle
' .
y No fori, solo fresatura su pannello
13 No holes, just milling on panel
% L~~~ | 26 L
13
% s s

Finitura
Finishing || B[]
39
30 L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
17,1
0 e= Sede spazzolino parapolvere
1 *= Toinsert dust covers
S |13
8 26 No fori, solo fresatura su pannello
@ 13 L No holes, just milling on panel
) ]
Finitura
a9 Finishing | 1l
30 o
136 L= Lunghezza totale maniglia
._’.‘ L= Total length handle
No fori, solo fresatura su pannello
© No holes, just milling on panel
o - |38 L
&
0
©
M 81 .ﬁ 15 T1 5
Finitura
30 Finishing | | 1|
30 -
L= Lunghezza totale maniglia
% L= Total length handle
0 e= Sede spazzolino parapolvere
e o= Toinsert dust covers
[N 33 .
NS L No fori, solo fresatura su pannello
2 No holes, just milling on panel
—ﬂ ] 1,5 T 1,5
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PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing | B[
L= Lunghezza totale maniglia
42,3 L= Total length handle
335 8,8
No fori, solo fresatura su pannello
i1 No holes, just milling on panel
25 > 2
8,1
Finitura
Finishing | B[
L= Lunghezza totale maniglia
35 L= Total length handle
9.5 e= Sede spazzolino parapolvere
19 o= To insert dust covers
28
r No fori, solo fresatura su pannello
g 15 No holes, just milling on panel
10
31,5 Finitura
. Finishing | B[
T
L= Lunghezza totale maniglia
24,5 L= Total length handle
T= Predisp. per tiranti su richiesta
62 T=  Bolts for installation on request
9,25
;25 185 o= Sede spazzolino parapolvere
’ o= To insert dust covers
Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
) Specify “I“and quantity holes.
M83
Finitura
Finishing || 0[]
31,5
:.; L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
18,5

33,5

7,7

T= Predisp. per tiranti su richiesta
T= Bolts for installation on request

e= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

34

4

Maniglia

10,1

20,2
10,1

Handle

22,8

10,1

— (20,2
10,1

Contromaniglia
Counter handle

40,4

Maniglia bassa e

Handle low 16

33,2

11,6
11,6 3.2

Contromaniglia 15,6
Counter handle

===

Finitura
Finishing || 0[]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.

Finitura
Finishing || 0[]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura
Finishing | | [

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Predisp. per tiranti su richiesta
T= Bolts for installation on request

o= Sede spazzolino parapolvere
e= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I and quantity holes.

Finitura
Finishing | | Il

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Predisp. per tiranti su richiesta
T= Bolts for installation on request

e= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

GAP ITALIA _ 115



MANIGLION
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Codice Sezione profilo
Code Section profile

62

9,25

[‘;D']r 18,5
9,25
Maniglia alta

Handle high

M73 2

31,5
. b
9,25
) 18,5
335 9,25
Maniglia bassa i
Handle low ‘ 1
30
62

Handle high

Maniglia alta U

30

9,25

32 9,25

Maniglia bassa
Handle low 12

T

Finitura

Finishing | 0]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.

Finitura

Finishing | 0]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I and quantity holes.

Finitura

Finishing | 1l

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || Il

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
e= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I and quantity holes.
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Finitura

Finishing B

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

‘<—.‘ 19
i

9,5

27,5 |:| 23,2

e= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Contromaniglia 104 167
Counter handle

Finitura

Finishing || 0[]

1.9 L= Lunghezza totale maniglia

L= Total length handle

9,5

o= Sede spazzolino parapolvere

23,2 ;
= To insert dust covers

45

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I*and quantity holes.

Maniglia bassa
Handle low

Finitura

Finishing | | I

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
e= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

ls,e
78 = 17,8

Maniglia alta Loss 1
Handle high

Finitura

Finishing | | B

31,5

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

72 ]
Specificare “I” quota interasse

e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

25

Maniglia alta
Handle high

=
¢
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Codice Sezione profilo
Code Section profile

Maniglia bassa
Handle low

Contromaniglia
Counter handle

31,5
meesl
L_y 9,25
28 | 3
17 925
5,5
e
Contromaniglia 138 197
Counter handle
31,5
meeq
* 9,25
3
36 i 9,25
|:| 13,5
Maniglia bassa
Handle low 41*13,8 19,7
7

Finitura

Finishing B

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
e= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || Il

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
e= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I and quantity holes.

Finitura

Finishing || B[]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || H{m

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice
Code

Sezione profilo

Maniglia alta
Handle high

Maniglia alta
Handle high

Maniglia alta
Handle high

Maniglia bassa
Handle low

Finitura

Finishing | | I[m

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing | | I

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || 0[]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

o= Sede spazzolino parapolvere
o= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “Iand quantity holes.

Finitura

Finishing | | I

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile
Finitura
Finishing || Il
32 L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle
(cef .
e= Sede spazzolino parapolvere
9,25 = Toinsert dust covers
22 =1 [18s
9,25 Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
10 Specify “I“ and quantity holes.
Contromaniglia 12
Counter handle
Finitura
Finishing | 1l
| 33 | L= Lunghezza totale maniglia
0 )\ L= Total length handle
< e= Sede spazzolino parapolvere
0 o= To insert dust covers
& ®
x Specificare “I” quota interasse
N e quantita fori.

Contromaniglia 19
Counter handle

34,1 S—

Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || 1|l

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

No fori, solo fresatura su pannello
No holes, just milling on panel

Finitura

Finishing | 0]

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

No fori, solo fresatura su pannello
No holes, just milling on panel
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19 mm
spessore anta
nell'esempio
example of
door thickness

MANIGLION
PULL HANDLES

19 mm
spessore anta
nell'esempio
example of
door thickness
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

Maniglia bassa
Handle low

3%

Maniglia bassa
Handle low

Maniglia bassa
Handle low

Maniglia bassa [ E—
Handle low

I bﬁ
e

Finitura

Finishing || 0[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

e= Sede spazzolino parapolvere
= To insert dust covers

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || 0[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || 0[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
0 orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing | | Il

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice
Code

Sezione profilo
Section profile

Maniglia bassa
Handle low

Maniglia bassa
Handle low

Maniglia bassa
Handle low

Maniglia bassa
Handle low

31.3
17.8 135
9.6
19.2
36.7
9.6
10.4

@ 9.25

315

35

Ge
14
S N (©
|
G626
g8l

Finitura
Finishing || B}
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura
Finishing | | 1jm|
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Tenditore
T= tensioner
Specificare “I”
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

quota interasse

Finitura
Finishing | | 1|
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Tenditore
T= tensioner
Specificare “I”
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.

quota interasse

Finitura
Finishing || N}
Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Tenditore
T= tensioner
Specificare “I”
e quantita fori.
Specify “I“ and quantity holes.

quota interasse
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MANIGLION
PULL HANDLES
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice
Code

Sezione profilo

Maniglia bassa
Handle low

Maniglia bassa
Handle low

M182 - M183

Finitura

Finishing | 0]

Possibilita di montare la maniglia
verticale.
Possibility of mounting the handle vertical.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Tenditore
T= tensioner

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing | N[
Possibilita di montare la maniglia
verticale.

Possibility of mounting the handle vertical.

L= Lunghezza totale maniglia

L= Total length handle
T= Tenditore
T= tensioner

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

T60 per il battente
T60 as hinged
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MANIGLION
PULL HANDLES

Codice Sezione profilo
Code Section profile

31.5

Maniglia bassa
Handle low

31.5

Maniglia bassa
Handle low

30.8

9.25

34.1

Maniglia bassa
Handle low

P

Finitura

Finishing || 0[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

= Lunghezza totale maniglia
= Total length handle

= Tenditore
= tensioner

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing | 1l

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Tenditore
T= tensioner

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.

Finitura

Finishing || B[]

Possibilita di montare la maniglia verticale
o orizzontale.

Possibility of mounting the handle vertical or
horizontal.

L= Lunghezza totale maniglia
L= Total length handle

T= Tenditore
T= tensioner

Specificare “I” quota interasse
e quantita fori.
Specify “I“and quantity holes.
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SISTEMA DI APERTURA AD ANTE CONTENUTE O ESTERNE ALLA STRUTTURA
KURSAL UNIVERSAL CON FERMI FISSI O AMMORTIZZATI

KURSAL UNIVERSAL SLIDING BUILT-IN OR EXTERNAL DOORS

OPENING SYSTEM WITH FIXED OR SOFT DAMPERS

Collezione KURSAL UNIVERSAL sistema apertura
ante universale esterne o contenute nella struttura
KURSAL UNIVERSAL collection universal opening
system for external or built-in doors

CARATTERISTICHE DEL SISTEMA.................ccoooviiiiiiiiiiiinnnninicisssnssinninienns 2.
SYSTEM FEATURES

COMBINAZIONI CARRELLL.................ccooooviiiiiiiiiiiniicicsnii s 3-4
TRUCKS COMBINATIONS

BINARI, COMPONENTI ED ACCESSORI...............cccocooommmrmmmviiririnnnnninicciian! 6-7
RAILS, COMPONENTS AND ACCESSORIES

TIPOLOGIE APERTURAE MODULARITA'............c..ccooovvimnninnninineninnenii 8-9
OPEN TYPOLOGIES AND SYSTEM MODULARITY

SCHEMA FORATURA ANTE INCASSO FERMI FISSL..............cccooooovviiiivinnnnin 10
HOLES FOR BUILT-IN DOORS WITH FIXED STOPPERS

SCHEMA FORATURA ANTE INCASSO BINARIO UNIVERSALE FERMI FiSSI......1.1
HOLES FOR BUILT-IN DOORS UNIVERSAL TRACK FIXED STOPPERS

SCHEMA FORATURA ANTE INCASSO BINARIO UNIVERSALE AMMORTIZZAT02
HOLES FOR BUILT-IN DOORS AMORTIZED STOPPERS

SCHEMA FORATURA ANTE INCASSO FERMI AMMORTIZZATO E FiISSO..........13
HOLES FOR BUILT-IN DOORS WITH FIXED AND AMORTIZED STOPPERS

SCHEMA FORATURA ANTE ESTERNE FERMO AMMORTIZZATO.................. 14
HOLES FOR EXTERNAL DOORS SYSTEM WITH SOFT STOPPERS

SCHEMA FORATURA ANTE ESTERNE BINARIO UNIVERSALE K2900................. 15
HOLES FOR EXTERNAL DOOR SYSTEM WITH UNIVERSAL K2900 RAIL

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO.............cccoooovvvvvieiinnninniiciissnssniecssssnsesssiecnnnns 16
BUILDING INSTRUCTION

sk Per ante di dimensioni ridotte e peso fino a 40Kg
For small doors dimensions and weight up to 40Kg
Non necessita di sagomatura delle ante
Doors shaping not required




SISTEMA DIFAPERTURA UNVERSALE MODULARE KURSAL

SISTEMA SCORRIBASE ANTA KURSAL
Sistema di scorrimento universale per
armadi zona notte e zona giorno con ante
tradizionali o contenute nella struttura.

KURSAL NON NECESSITA DI
SAGOMATURA DELLE ANTE

Non ¢ richiesta la sagomatura delle ante,
solo I'incasso del carrello fisso o incasso del
carrello con ammortizzatore.

MODULARITA’ DI SISTEMA

Kursal € I'eccellenza della modularita GAP,
con un solo sistema sono realizzabili mobili
ad ante contenute nella struttura sia a
singola che doppia anta, armadi tradizionali
ad ante esterne, sistemi di apertura fissi o
ammortizzati e possibilita di composizioni
multiple verticali sovrapposte

ECONOMICITA’ DI SISTEMA
Sistema realizzato in ferro zama o plastica.
La modularita di Kursal permette inoltre
la gestione di un solo magazzino per
soddisfare ogni tipo di richiesta.

ECCELLENTE SCORREVOLEZZA

Ogni anta scorre sul proprio binario e
I'interasse dei binari varia relativamente allo
spessore delle ante. Il peso viene scaricato
sul binario inferiore garantendo massima
scorrevolezza di sistema

UNIVERSAL

AND MODULAR
OFENING SYSTEM
KURSAL

KURSAL WARDROBE SLIDING SYSTEM
Traditional sliding system for wardrobes
day and night zone with build-in or
traditional doors.

DOORS SHAPING NOT REQUIRED
Dorrs shaping not required, only the
recessing of fixed or amirtized trucks.

MODULARITY OF SYSTEM

Kursal is the excellence of modularity GAP,
only one system allows built-in opening
doors system, for both one or two doors,
traditional external opening-doors systems,
amortized or fixed opening and the
possibility of multiple compositions vertically
mounted.

ECONOMIC SYSTEM

The entire system is built with iron zama or
plastic. The modularity of Kursal also allows
the management of a single stock to satisfy
every kind of request.

Modularita di sistema, permette

’ I di realizzare qualunque tipologia
di apertura anta

/ Ottima scorrevolezza

Fe Economico, disponibile in ferro
Pl zama o plastica

FOR BUILT-IN DOORS

Each door runs on its own slideway on the
rail wheel-base varies according to the door
thickness. The weight is downloaded to the
seminar lower system ensures maximum
smoothness.

J_L Modularity of the system, allows
any type of door opening system

/ Excellent smoothness

%g Economicity, available in

Pl | Iron Zama or Plastic

GAP ltalia Green Life, utilizzo di

materiali 100% riciclabili

Per ante con peso fino ai 40 kg

Doors weighting up to 40 kg

GAP ltalia Green Life,
recyclable materials used

100%



COMBINAZIONE CARRELLI DA UTILLZARE CON APPOSIT
BINARI STANDARD (vedi pag 5/0)

TRUCKS COMBINATION 10 USE WITH AFFROFRIATE STANDARD RAILS (see page 5/6)

SET CARRELLI K3600 SET CARRELLI K3500 - SET CARRELLI K700
K3600 TRUCKS SET K3500 TRUCKS SET - K700 TRUCKS SET

Soluzioni con carrello inferiore a scorrimento bordo profilo: - Soluzione con carrello inferiore in
1. Carrello inferiore in metallo (portata max 40kg) metallo (portata max 40kg) a
2. Carrello inferiore in plastica (portata max 30kg) © scorrimento  standard asse profilo
(Vedi pag. 5/6 per utilizzo carrelli su binari speciali) . stondato esterno

© (Vedi pag. 5/6 per utilizzo carrelli su
Solutions for edge-profile sliding: binari special)
1. Metal lower truck (max door weight 40kg) . Solution for metal lower truck (max
2. Plastic lower truck (max door weight 30kg) - door weight 40kg) with standard
(See page 5/6 for trucks usage with special rails) - edge profile outer-rounded (See page

i 5/6 for trucks usage with special rails)

GAP ITALIA _3
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COMBINAZIONE CARRELLI

DA UTILIZZARE CON APPOSITI BINARI STANDARD PER SISTEMI CON ANTE CONTENUTE
NELLA STRUTTURA E FRONTALI (ANTE ESTERNE ALLA STRUTTURA) - vedi da pag 6/7

TRUCKS COMBINATION
TO USE WITH APPROPRIATE STANDARD RAILS TO BE USED WITH STANDARD RAILS FOR
BUILT-IN DOOR SYSTEMS OR FRONTAL DOOR SYSTEMS- see from page 6/7

ESEMPIO UTILIZZO CARRELLO SUPERIORE AMMORTIZZATO K300 SOLO SU UN LATO (larghezza minima anta 600mm)
USAGE EXAMPLE FOR K300 AMORTIZED UPPER TRUCK ON ONLY ONE SIDE (minimum door width 600mm)

Per schemi foratura vedi pag. 12-13-14 - For holes see pages 12-13-14

ESEMPIO UTILIZZO CARRELLI SUPERIORI AMMORTIZZATI K300 SU ENTRAMBI | LATI (larghezza minima anta 900mm)
USAGE EXAMPLE FOR K300 AMORTIZED URPER TRUCKS ON BOTH SIDES (minimum door width 900mm)

Per schemi foratura vedi pag. 12-13-14 - For holes see pages 12-13-14
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COMPONENTI ED ACCESSOR
COMPONENTS AND ACCESSORIES

Binario inferiore da incasso
Recessed lower track

V12P  plastica marrone - nero - bianco
plastic, available in brown - black - white
Vvi2 alluminio
aluminum

Binario superiore da incasso

Recessed upper track

K100 P plastica marrone - nero - bianco
plastic in brown - black - white

alluminio
aluminum

Binario universale da incasso
Universal recessed track

K200 P plastica marrone - nero - bianco
ic il blac i

alluminio
aluminum

Coppia carrelli superiori

ammortizzati + 2 attivatori K1000
Copule upper trucks for all kind of tracks + 2
activators

per binario K100 - k1100 - k1200
K300 A 1o k700 - K1100 - K1200 rail

per binario K200 - k2900
K300 B for K200 - k2900 rail

Confezione 2 carrelli superiori

+ 2 fermi K800 non ammortizzati per
binario K100

2 upper trucks + 2 K800 stoppers not amortized
pack for K100 rail

K400 per binario K100 - k1100 - k1200
for K100 - K1100 - K1200 rail

[]
®|H|®
JICHL

Confezione 2 carrelli inferiori standard (in
metallo) per binario inferiore V12

2 standard metal lower trucks pack for V12
lower rail

K500 per binario V12 - k2800 - k1100
portata max 40kg
for V12 - K2800 - K1100 rail
door weight ax 40kg

Confezione 2 carrelli inferiori con cuscinetto
di scorrimento bordo profilo + 2 fermi
inferiori K900 per binario K200

2 lower trucks with slide bearing edge profile + 2
lower stoppers K900 for K200 rail

K600 plastica - per binario K200 - k2900
portata max 30kg
plastic - for K200 - K2900 rail
door weight ax 30kg

K650 metallo - per binario K200 - k2900
portata max 40kg
metal - for K200 - K2900 rail
door weight ax 40kg

Set completo non ammortizzato per 1 anta
coppia K400 + coppia K500 + fermi K800
per binario inferiore V12 e binario superiore K100
Complete unamortized set for 1 door couple K400
+ couple K500 + K800 stoppers for VI2 lower rail and
K100 upper rail

Confezione 2 carrelli superiori

+ 2 fermi K800 non ammortizzati per
binario K200

2 upper trucks + 2 K800 stoppers not amortized
pack for K200 rail

L) L)
er binari V12 - K2800 - k1100 - K100 - ®p B ¥ &g B & o
K700 Peroo? portata max 40kg Q27N %7 K3300 per binario K200 - k2900
for V12 - K2800 - k1100 - K100 - K1200 rail o forR200 K900 @l
door weight ax 40kg
Set completo non ammortizzato per 1 anta Set completo non ammortizzato per 1 anta
coppia K600 (plastica) + coppia K3300 / coppia K650 (in metallo) + coppia K3300
+ fermi K800 + 2 fermi K900 per binario / + fermi K800 + 2 fermi K900 per binario
superiore e inferiore K200 superiore e inferiore K200
ray Complete unamortized set for 1 door couple N A Complete unamortized set for 1 door couple
9 B g8 W plastic K600 + couple K3300 + 2 K800 and 2 ®p B ¢&)\®g (8] g8  metal K650 + couple K3300 + 2 K800 and 2 K900

K900 stoppers for K200 upper and lower rail

K3500 per binario K200 - k2900
for K200 - K2900 rail
carrelli inferiori in plastica K600
portata max 30kg
plastic lower trucks K600
door weight ax 30kg

2
5
2

stoppers for K200 upper and lower rail

per binario K200 - k2900
K3600 for K200 - K2900 rail

carrelli inferiori in metallo K650

portata max 40kg

metal lower trucks K650

door weight ax 40kg

Coppia fermi per carrello K400
Stoppers couple for K400

Fermo inferiore
Lower stopper
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COMPONENTI ED ACCESSOR
COMPONENTS AND ACCESSORIES

I

19mm I

25 mm

L

27 mm

L

30 mm

|

25 mm g

3

27 mm g

3

30 mm g

Binario inferiore a sbalzo doppio in
alluminio
double overhanging lower rail, in aluminum

K2800

Binario inferiore singolo per ante
esterne a fissaggio frontale per ripiano
con schermo di copertura

Shelf lower track for external doors, frontal
fixing - with pretection shield

X=16-18-20 mm

X=22-25mm
X =28-30-35mm
K1100

Binari inferiori singoli da avvitare
Single lower tracks to screw

per anta spessore 18 mm
for 18 mm thickness door

K1300

Binari inferiori doppi da avvitare
Double lower tracks to screw

per anta spessore 18 mm
K1600 for 18 mm thickness door
K1700 peranta spessore 20 mm

for 20 mm thickness door
K1800 per anta spessore 23 mm

for 23 mm thickness door

Binari superiori doppi da avvitare
Double upper tracks to screw

per anta spessore 18 mm
K2200 for 18 mm thickness door
K2300 per anta spessore 20 mm

for 20 mm thickness door
K2400 per anta spessore 23 mm

for 23 mm thickness door
K2600

Tappo per binari inferiori K1100
Cap for lower traks K1100

K3100

Tappo per binari inferiori K2900
Cap for lower traks K2900

K3200

Tappo per binari inferiori K2800
Cap for lower traks K2800

i

25 mm

Binario universale a sbalzo doppio in
alluminio
Double overhanging universal rail, in aluminum

K2900

Binario superiore singolo per ante esterne
a fissaggio frontale per ripiano - con
schermo di copertura

Shelf upper track for external doors, frontal
fixing - with protection shield

X=16-18-20 mm

X =22-25mm
X =28-30-35mm
K1200

Binari superiori singoli da avvitare
Single upper tracks to screw

K1400

K1500

Binari superiori doppi da avvitare
Double upper tracks to screw

K1900 Per anta spessore 18 mm
for 18 mm thickness door

K2000 per anta spessore 20 mm
for 20 mm thickness door

K2100 per anta spessore 23 mm

for 23 mm thickness door

Tappo per binari superiori K1200
Cap for upper traks K1200

K2500

Chiave esagonale per regolazione carrelli
Hex wrench for adjusting trucks

K2700

Spazzolina parapolvere 5x7 cm per K2900
Brush dust 5x7 cm for K2900

K3000
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MODULARITA DI SISTEMA
MODULARITY OF SYSTEM

Anta singola a luce con binario inferiore V12 e fermi a scelta
Single built-in door with V12 lower rail and stoppers at choice

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/
K300A/B

binario - rail V12
carrello - truck K500

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.

Anta singola a luce con binario inferiore K200/K100 e fermi a
scelta
Single built-in door with K200/K100 lower rail and and stoppers at choice

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/
K300A/B

binario - rail K200/K100
carrello - truck K600
LL

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.
Possibilita di utilizzare fermi fissi ed ammortizzati

Sistemi sovrapposti anta singola a luce e binario inferire V12
Single built-in door with V12 lower rail - overlapping compositions

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/
K300A/B

binario - rail V12
carrello - truck K500

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/
K300A/B

¥ binario - rail V12
\ carrello - truck K500

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.

Anta doppia sovrapposta a luce con binario inferiore V12 e
fermi a scelta
Double overlapping built-in door with V12 lower rail and stoppers at choice

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/K300A/B

binario - rail V12
carrello - truck K600

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.

Anta doppia sovrapposta a luce con binario inferiore K200/K100
e fermi a scelta

Double overlapping built-in door with K200/K100 lower rail and stoppers at
choice

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/
K300A/B

binario - rail K200/K100
carrello - truck K600 [

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.
Possibilita di utilizzare fermi fissi ed ammortizzati

Sistemi sovrapposti anta doppia a luce e binario inferire V12
Double built-in door with V12 lower rail - overlapping vertical compositions

binario - rail K200/K100 ﬁ:ﬁ:
carrello - trucks K400/
K300A/B

binario - rail V12
carrello - truck K500

i =

binario - rail K200/K100 ﬂ-
carrello - truck K400/
K300A/B

@]— [Q]- binario - rail V12

\ carrello - truck K500

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.
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Sistemi sovrapposti anta singola a luce con binario inferiore

K200/K100 e fermi a scelta
Single built-in door with K200/K100 lower rail and stoppers at choice

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400/
K300A/B

binario - rail K200/K100
carrello - truck K600

binario - rail K200/K100
carrello - truck K400

binario - rail K200/K100

carrello - truck K600

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.
Possibilita di utilizzare fermi fissi ed ammortizzati

Anta singola esterna con binari frontali
Single external door with frontal rails

binario - rail K1200 ﬁ
carrello - truck K400/K300A

binario - rail K1100
carrello - truck K600

i

Possibilita di utilizzare fermi fissi ed ammortizzati

MODULARITA DI SISTEMA
MODULARITY OF SYSTEM

Sistemi sovrapposti anta doppia a luce con binario inferiore

K200/K100 e fermi a scelta

Double built-in door with K200/K100 lower rail and stoppers at choice

i
binario - rail K200/K100

carrello - truck K400/
K300A/B

s

binario - rail K200/K100 ﬁ:ﬁ:
carrello - truck K400

L

binario - rail K200/K100
carrello - truck K600

binario - rail K200/K100
carrello - truck K600

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.
Possibilita di utilizzare fermi fissi ed ammortizzati

Sistemi sovrapposti anta singola esterna con binari frontali
Single external door - overlapping vertical compositions with frontal rails

\Toaml

binario - rail K1200
carrello - truck K400/K300A

binario - rail K1200
carrello - truck K300A/B

)
FL

binario - rail K1100
carrello - truck K500

binario - rail K1100
carrello - truck K500

Possibilita di utilizzare fermi fissi ed ammortizzati

GAP ITALIA _9
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SCHEMA FORATURE PER CARRELL COMBINAZIONE 3 (v. pag. 3)
DOOR HOLES FOR COMBINATION TRUCKS 3 (see page 3)

SISTEMA AD ANTE CONTENUTE CON CARRELLI INFERIORI K500 E FERMI FISSI
BUILT-IN DOORS SYSTEM WITH K500 LOWER TRUCKS AND FIXED STOPPERS

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati.

Art. K800

Art. K400

© BMIN

Ability to use built-in or screwed tracks

25

32

10 10
Binari K100 2
(Oppure binari
ad avvitamento)
K100 rails
(Or screwed ’ I ’ I
tracks) 9
Art. K400
| |
el

LY Y l 4
[ a— | >,
250 /{‘\
SRR DOWN
Art. K500 ‘ Art. K2700
o R i
kel
| |
-+ e
/ | [~ i ‘
® B S — Art. K500
0
&
T o
—
| 28 % 2
® @ £ 5
N N I E I =
e ==
N
!
\\_'_/ 8 [
| |
Cuscinetto o 50 6 ‘ Binari V12
> L (Oppure binari i
035 ‘ ‘ ad avvitamento) ‘ 1
i ‘ V12 rails ‘ \
| i (Or screwed i }
560 | RS | ‘
I o
| | L
i Z | X | ‘
}4—»\4—»\—»1
Asse ® Axis Asse ® Axis
235 - - - -
@ @ TABELLA ESEMPIO - EXAMPLES
@ e/ \® () H H
® ® : :
Y=16mm | Y=18mm : Y =20mm
| | K400 i i
Min. 32 mm Min. 32 mm X=23mm | X=25mm | X=27mm
Z =10mm Z=12mm Z=14mm
Min. 32 mm | . Min. 32 mm
‘ IMPORTANTE! Regolare il sistema tramite i grani dei carrelli inferiori
per un corretto funzionamento, soprattutto sistemi ammortizzati
IMPORTANT! Adjust the system through the grains of the lower
ﬁt 235 trucks for a correct operation, especially for amortized systems
7.5

10 _ GAP ITALIA SISTEMA DI SCORRIMENTO PER ARMADI CON ANTE INTERNE / OPENING SLIDING SYSTEM FOR CABINET BUILT-IN DOORS



SCHEMA FORATURE PER CARRELL COMBINAZIONE 1/2 (v. pag. 3)
DOOR HOLES FOR COMBINATION TRUCKS 1/2 (see page 5)

SISTEMA AD ANTE CONTENUTE CON CARRELLI INFERIORI K600 E FERMI FISSI
BUILT-IN DOORS SYSTEM WITH K600 LOWER TRUCKS AND FIXED STOPPERS

Possibilita di utilizzare binari a incasso o avvitati. Ability to use built-in or screwed tracks
: 10 10

Art. K800
235 ?
Art. K3300 % ’ t 5
i3 4MIN

@@ E ® 1812 T g Art. K330(

N 7

I i UP
]

48 L I +

Y LY l :
> :<—>:

64

. 6 . DOWN
Art. K600/K650 ‘ ‘ Art. K2700

| | &
| - | -
| | Art. K600/
1 | K650

‘s
! | Binari K200
1 K200 rails

48

64

U Asse ¢ Axis Asse * Axis
o NY 1] art keoo
| TABELLA ESEMPIO - EXAMPLES

12*

) @ Y=18mm | Y=20mm | Y=22mm
| | K3300 X=14mm | X=16mm | X=18mm
Min. 32 mm " Min. 32 mm Z =6,5mm Z = 8,5mm Z =10,5mm

Art. K600 carrello plastica - portata max 30Kg
Art. K600 plastic truck - max capacity 30Kg

Art. K650 carrello metallo - portata max 40Kg
Art. K650 metal truck - max capacity 40Kg

Min. 32 mm | . Min. 32 mm

IMPORTANTE! Regolare il sistema tramite i grani dei carrelli inferiori
K600/K650 per un corretto funzionamento, soprattutto sistemi ammortizzati
IMPORTANT! Adjust the system through the grains of the lower

[
235 dﬁ‘ trucks for a correct operation, especially for amortized systems
Ny

GAP ITALIA _ 11

SISTEMI ANTE CONTENUTE NELLA STRUTTURA



SCHEMA FORATURE PER CARRELLI AMMORTIZZATI
solo per binari superiori standard K100 - K200 - K2900 e inferiori V12 - K200 - K2800

DOOR HOLES FOR AMORTIZED TRUCKS
only for K100 - K200 - K2900 standard upper rails and V12 - K200 - K2800 lower rails

SISTEMA AMMORTIZZATO IN APERTURA E CHIUSURA AD ANTE CONTENUTE
BUILT-IN DOORS SYSTEM WITH OPENING AND CLOSING SOFT STOPPERS

*Per ante di peso superiore ai 20Kg richiedere in Azienda il carrello ammortizzato idoneo

For doors weight over 20 kg, request from the Company the suitable soft damper

20 MIN 230 posizione partenza fresate piu esterna possibile, profondita 11.5mm
‘ ‘ ‘ more external possible milling starting point, 11.5mm depth %
A
22 ] —J i —
/ \ / \
R10 R10 R10 R10
D.?<5
7,56 = N
? LARGHEZZA MIN 900mm (se ammortizzato da entrambi i lati) A
} MIN WIDTH 900mm (if amortized on both sides) % }
Attivatore K1000 _K7000 activator top
= min
T 6,2mm
= VI~ iV NI I
D) o) max
\< ﬁ 4+ ﬁ’ 7,2mm
© O o + b ©
I I
Art. K300A/B
carrello superiore
ammortizzato
upper amortized
truck
Art. K500
regolabile / adjustable
carrello inferiore
(oppure art. K600)
lower truck
binario / rail (or art. K600) B
l/ AN 2
/:’ | x
base/fondo
238

—
N | /‘F Art. K1000 ~
!
:@: LﬁJ - o 11O O] IO %
o L\ K2900 | X = 3mm

& Art. K300A/B ©

10
22

K300A/B

Fresata per carrello inferiore o m
art. K500 oppure art. K600

Milled for art. K500 or \

art. K600 lower truck { —]

7,5

K500

IMPORTANTE! Regolare il sistema tramite i grani dei carrelli inferiori per un corretto funzionamento, soprattutto sistemi ammortizzati

IMPORTANT! Adjust the system through the grains of the lower trucks for a correct operation, especially for amortized systems
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SCHEMA FORATURE SISTEMA CON FERMO HSSO E AMMORTIZZATO
solo per binari superiori standard K100 - K200 - K2900 e inferiori V12 - K200 - K2800

DOOR HOLES FOR FIXED AND AMIORTIZED STOPPERS SYSTEM
only for K100 - K200 - K2900 standard upper rails and V12 - K200 - K2800 lower rails

SISTEMA MISTO FISSO E AMMORTIZZATO SOLO CHIUSURA AD ANTE CONTENUTE
BUILT-IN DOORS SYSTEM WITH FIXED STOPPER AND AMORTIZED STOPPER ONLY IN CLOSING

*Per ante di peso superiore ai 20Kg richiedere in Azienda il carrello ammortizzato idoneo

For doors weight over 20 kg, request from the Company the suitable soft damper

32MIN posizione partenza fresate piu esterna possibile, profondita 11.5mm
‘7* more external possible milling starting point, 11.5mm depth %
A
7,51 —¥
/\J / \
D35 R10 R10
D.35
\
7,5 =— N
* LARGHEZZA MIN 600mm A
l MIN WIDTH 600mm % }
Attivatore K1000 _K7000 activator top
= min
Ts ol 6,2mm
=W NI~ —iv_ NI I
D) o) max
\< ﬁ % ﬁ’ 7,2mm
O, —X O,
Nt + % ~J
Art. KS00A/B
carrello superiore
ammortizzato
upper amortized
truck
Art. K500
regolabile / adjustable
carrello inferiore ]
(oppure art. K600)
lower truck
binario / rail (or art. K600)
/ _
/I [P
base/fondo
238

A 4’{
g Art. K1000 -

B |
P ———

Q§ Art. K300A/B

10
22

K2900 | X = 3mm

K300A/B

Fresata per carrello inferiore o
art. K500 oppure art. K600

Milled for art. K500 or \

art. K600 lower truck { —]

7,5

K500

IMPORTANTE! Regolare il sistema tramite i grani dei carrelli inferiori per un corretto funzionamento, soprattutto sistemi ammortizzati

IMPORTANT! Adjust the system through the grains of the lower trucks for a correct operation, especially for amortized systems
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FORATURE PER CARRELLI AMIVIORTIZZAT] solo per binari speciali frontali K1100 - K1200
DOOR HOLES FOR AMORTIZED TRUCKS only for K1100/1200 special front rails

SISTEMA AMMORTIZZATO CON ANTE ESTERNE ALLA STRUTTURA

EXTERNAL AMORTIZED DOORS SYSTEM

Possibilita di utilizzare carrelli ammortizzati o carrelli superiori con fermi fissi K400 (fresatura vedi pag. 9)
Ability to use amortized upper trucks or K400 upper tracks with fixed stoppers (milling see pag.9)

*Per ante di peso superiore ai 20Kg richiedere in Azienda il carrello ammortizzato idoneo

For doors weight over 20 kg, request from the Company the suitable soft damper

20 230 .12
n | 7 A — 1
2 T [ R Lofe
/ \ / \ 11.5
R10 R10 R10 R10
D.35
z = 12
75— ! [
DA -
5 Art. K1200 3 |_ 60
Art. K1000 -~ ® )
Art. K300A
[ R | o
Art. K300A 180,
I Art. K2700
+1
l 4 A
- i 12
‘ DOWN =
Art. K500 / \ Art. K500 =
—AZE? 6,0
Art. K1100 ]
© ©
ﬁ ° ° °I:||O OJ 10 a °
238 12
A .  Art. K1200
=
O e Art. K1000 - ‘[ =
g lﬂJ o ° o' CIIT (o)) Iio] a o gl = N N 1 45MIN
o i © P 5,5 MAX
& Art. K300A
1ns Art. K300A
\ ® 11,5 Art. K500
K \{ N B £ 9,5 MIN
\ - B %
i L
A —] e D "Art. K1100

IMPORTANTE! Regolare il sistema tramite i grani dei carrelli inferiori per un corretto funzionamento, soprattutto sistemi ammortizzati

IMPORTANT! Adjust the system through the grains of the lower trucks for a correct operation, especially for amortized systems
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SCHEMA FORATURE PER CARRELL COVBINAZIONE 1/2 (v. pag.3)
DOOR HOLES FOR COMBINATION TRUCKS (see page 5)

SISTEMA AD ANTE ESTERNE CON BINARIO SPECIALE A SBALZO K2900
EXTERNAL DOORS SYSTEM WITH K2900 CANTILEVER SPECIAL RAILS

| 52 | 19
Art. K800 |
03 Art. K2900
19
Art. K3300 % J
Q 12 f
X
)( ® 18
N e .
| |
A t. K3300 ‘ ‘
| |
1 | up
- | | |
48 /41\ /‘}u/\ ] +1
: ' MAX Y = 19mm | 'Y = MAX 19mm l 4
: — ' '
64 /{\ /‘f—\
\ 11 75 } 11 DOWN
Art. K600/K650 \ ‘ Art. K2700
\ ‘ &
! \
! | |
| ‘ T | T
i 1 Art. K600/
} K650
B ‘ | 18
o] H
| | i
19 19
Art. K2900
48 ‘ 52 19
64
235
K3300
| | ()
Min. 32 mm  Min. 32 mm ®® ®® ®® @ ®®

Min. 32 mm | . Min. 32 mm

IMPORTANTE! Regolare il sistema tramite i grani dei carrelli inferiori per un corretto funzionamento, soprattutto sistemi ammortizzati
IMPORTANT! Adjust the system through the grains of the lower trucks for a correct operation, especially for amortized systems
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO SISTEMIANTE IN LUCE CON FERMO FISSO
BUILDING INSTRUCTIONS FOR BUILT-IN DOORS WITH FIXED STOPPERS

(s
(s
m@

1 1B

Infilare correttamente i fermi superiori K800 nei binari K200/K100 Nel caso di binari inferiori K200/K100, infilare correttamente i fermi
prima di applicarli al mobile. inferiori K900 nei binari K200/K100 prima di applicarli al mobile.
Correctly insert the K800 upper stoppers in the K200/K100 tracks before Using K200/K100 lower rail, correctly insert the K900 lower stoppers in the
fixing them to the units. K200/K100 tracks, and fix it.

P

2 3

Montare il carrello inferiore K500 sul binario K200/K100 o il carrello inferiore Inserire correttamente il pattino del carrello K400 sul binario
K600 su binario K200/K100 lasciando le viti allentate per la regolazione finale superiore, e fissarlo.Correctly insert the K400 truck slideway on the
Install the K500 lower truck on K200/K100 rail or the K600 lower truck on K200/ upper rail, and fix it.

K100 rail, leaving the screws loosened for the final adjustment.

Art. K600
Art. K500 . carrello inferiore
carrello inferiore

lower truck /O‘iti?r truck

Binari standard

Standard rails
Con binario inferiore V12, regolare la posizione verticale dell’anta Con binario inferiore K200/K100, regolare la posizione verticale dell’anta
agendo sul carrello inferiore K500 e fissare le viti all’anta agendo sul carrello inferiore K600, e ultimare il fissaggio all’anta
Using V12 rail, adjust vertically the door managing on the K500 lower truck Using K200/K100 rail, adjust vertically the door managing on the k600 lower
adjustment, and finally fix the rail to the door with the 4 screws. truck adjustment and finally fix the truck to the door with the 4 screws.
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SISTEMA AMMORTIZZATO CON ANTE ESTERNE ALLA STRUTTURA
EXTERNAL SOFT-DUMPED DOORS SYSTEMS

2

Il binario superiore K1200, montato ed accoppiato, deve risultare

come nell’immagine
The K1200 upper rail, mounted and coupled, should look like in the image.

Montare i binari K1100 e K1200 fissandoli con viti, ed accoppiare

il profilo di copertura del relativo binario.
Fix the K1100 and K1200 tracks using screws, and match the profile of the

respective track coverage.

3 41 p

Inserire gli stopper K1000 nel binario superiore, infine chiudere
entrambi i binari con i rispettivi tappi K2500 e K2600

Insert the K1000 stopper in the top track, then close both tracks with the
respective caps K2500 and K2600

Il binario inferiore K1100, montato ed accoppiato, deve risultare

come nell’immagine
The K1100 rail, mounted and coupled, should look like in the image.

6

Montare I’anta iniziando appoggiando il carrello inferiore al binario

inferiore del mobile.
Mount the door starting by placing the lower truck in the lower rail of the

cabinet.

Montare il carello superiore ammortizzato K300A/B e il carrello inferiore
K500 nelle apposite lavorazioni dell’anta. NOTA: & possibile utilizzare
anche carrelli K400 non ammortizzati (su apposita fresata vedi pag.9)
Mount the upper amortized K300A/B and the lower K500 trucks in the
appropriate processing of the door. NOTE ability to use also K400 trucks with

fixed stoppers (on the right milling on the door, see pag.9) GAP ITALIA _ 17



SISTEMA AMMORTIZZATO CON ANTE ESTERNE ALLA STRUTTURA
EXTERNAL SOFT-DUMPED DOORS SYSTEMS

gancio di fissaggio

7 8

Ruotare I’'anta per agganciare il carrello superiore abbassando e Regolare il carrello inferiore K500 agendo sul grano esagonale
rilasciando le apposite leve all’estremita del carrello K300A/B dall’interno dell’anta

Rotate the door to fix the upper trucks, lowering and dropping the Adjust the K500 lower carriage acting on the grain from the inside, with the
appropriate levers at the ends of the K300A/B truck hex-wrench provided with accessories

9 10

Per composizioni sovrapposte in verticale, preparare le successive Kursal & un sistema di apertura altamente modulabile e permette
ante con carrelli superiori ammortizzati, ripetendo le procedure di I’assemblaggio di diverse strutture di arredo ad ante singole o
montaggio sopraccitate multiple.

For overlapping compositions vertical, prepare successive doors with amortized Kursal opening system is a highly modular and allows the assembly of many
upper trucks, repeating previous mounting steps different structures for cabinets with single or multiple doors
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO SISTEMIEANTE ESTERNE BINARIO K2900
BUILDING INSTRUCTIONS FOR EXTENAL DOORS WITH K2900 RAIL

" K3000
...... Spazzolina

parapolvere 5x7 cm
3000 Brush dust 5x7
1 2 cm for
Esempio di fresatura sulle estremita del binario K2900 per Infilare correttamente la spazzola parapolvere K3000 nelle
I'inserimento nel mobile. apposite sedi del binario K2900
Example of milling on the ends of the K2900 rail, for insertion into the Insert the K3000 brush dust in the seats of the K2900 rail.
cabinet.

f —— Tappo per binari inferiori K2900
3 Cap for lower traks K2900

Montare il binario K2900 utlizzando viti di fissaggio e chiudere le
estremita con il tappo K3000
Install the K2900 rail using screws and close the end with the K3000 cap.
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Gola raggio zero due profili per tutta la cucina
Zero radius profile two profiles for the whole kitchen

Fissaggio “CLIP ART”

(Art. CLB1)

Fixing “CLIP ART” (item CLB1)

Sezione fresata
Section milled

48,5

66,4

R5

Profilo gola sottopiano H 48 mm
senza guarnizione

Undercounter profile H 48 mm, without gasket

Profilo gola cassettiera H 66 mm
senza guarnizione

Drawer profile H 66 mm, without gasket

Assemblaggio
Assembly

15,5

34,4

16 34,4

Utilizzare i fori laterali
Use the lateral holes

N\

Utilizzare i fori laterali
Use the lateral holes

Possibilita di fissaggio con PG33__Possibility of fixing with PG33

14 _ GAP ITALIA PROFILI GOLA / GOLA PROFILES

Sezione profilo
Section profile

87 17

6.4

48

22,7

57 17

66

22,7

Fissaggio “CLIP ART”

(Art. CLB2)

Fixing “CLIP ART? (item CLB2)

Sezione fresata
Section milled
w 25
Ed

~—RS5

Assemblaggio
Assembly

Fori da 5 mm
Holes 5 mm

/ _ 16 344

Utilizzare i fori laterali
Use the lateral holes

Fori da 5 mm //

Holes 5 mm
N

e ©
7
/ 19
//
/ 16 344
Utilizzare i fori laterali
Use the lateral holes

SCHEMI DI MONTAGGIO PG. 16-17-18_ASSEMBLY SCHEME PG. 16-17-18

FLEMENTE STRUTTURALL - STRUCTURAL ELEMENTS

Fissaggio tradizionale_traditional fixing

Staffa supporto gola
situazioni particolari
Zinc bracket for special

per

situations

Clip di fissaggio Gola
Gola fixing clip

Clip H 30 mm con pioli
Clip H 30 mm with pins

ACCESSORI IN PLASTICA (PVCO) - PLASTIC (PVC) ACCESSORIES

Tappi terminali_£nd caps

L

Tappo chiuso interno
fresata 17mm (utilizzare
solo con clip sul fianco
terminale) per gola PG236
Internal close cap milled 17 mm.
(use only with clip on terminal
side) for gola profile PG236

PG346SX

PG346DX

e
4.

Tappo chiuso interno :
fresata 17mm (utilizzare :
solo con clip sul fianco ~ :
terminale) per gola PG235 :
Internal close cap milled 17 mm.:
(use only with clip on terminal
side) for gola profile PG235
PG347SX

PG347DX

Tappo chiuso esterno
fresata 30mm (copre

fresata piu in rilievo fianco) '

per gola PG236

External close cap milled 30 mm.

(covers the milled more side
relief) for gola profile PG236

PG348SX

PG348DX

Tappo chiuso esterno
fresata 30mm (copre
fresata piu in rilievo fianco)
per gola PG235

External close cap milled 30 mm.
(covers the milled more side
relief) for gola profile PG235

PG349SX

PG349DX

Tappo aperto esterno
fresata 30mm (copre
fresata piu in rilievo fianco)
per gola PG235

External open cap milled 30 mm.
(covers the milled more side
relief) for gola profile PG235

PG350SX

| s

Tappo chiuso interno

PG351SX

fresata 26mm (filo fianco) :

per gola PG235 !
Internal close cap milled : | [
26 mm. (side edge) for gola : s
profile PG235 1

Tappo aperto esterno
fresata 30mm (copre

fresata piu in rilievo fianco) :

per gola PG236

External open cap milled 30 mm.

(covers the milled more side
relief) for gola profile PG236

PG3525X

Tappo chiuso interno
fresata 26mm (filo fianco)
per gola PG236

Internal close cap milled 26
mm. (side edge) for gola profile
PG236

PG353SX

PG353DX

Raccordo angolo
interno 90° per gola
PG235

Internal 90° joint for
profile PG235

Raccordo angolo
esterno 90° per gola
PG235

External 90° joint for
profile PG235

PG355

Raccordo angolo
interno 90° per gola
PG236

Internal 90° joint for
profile PG236

Raccordo angolo
esterno 90° per gola
PG236

External 90° joint for profile
PG236

&

Raccordo angolo esterno
90° per gola PG235
(taglio gola 45 gradi)

N
I

External 90%joint for gola

Raccordo angolo interno :
90 gradi per gola PG235 :
(taglio gola 45 gradi)
Internal 90%joint for gola

Raccordo angolo esterno

90 gradi per gola PG236
(taglio gola 45 gradi)
External 90°joint for gola

Raccordo angolo interno
90 gradi per gola PG236
(taglio gola 45 gradi)
Internal 90°%oint for gola

profile PG235 (profile profile PG235 (profile profile PG236 (profile profile PG236 (profile
cut 45°) cut 45°) cut 45°) cut 45°)
PG364 PG365 . PG366 . PG367 ..
PG236
PG235 PG235
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SCHEMA FORATURA E FISSAGGIO CON CLIP DELLA GOLA

PG235 E PG236 VERTICALE
DRILLING AND FIXING SCHEME OF VERTICAL GOLA PROFILES PG235 AND PG236 WITH CLIP

QUOTE VALIDE PER ANTA DI SPESSORE 18 MM E 2 MM DI LUCE

Foratura
Drilling

RIGHT DIMENSION FOR TICKNESS DOOR MM 18 AND GAP 2 MM

. 130

CLB1/CLB2

16 _

16

555

Assemblaggio
Assembly

CLB1/CLB2

CLB1/CLB2

PG235

16 _ GAP ITALIA PROFILI GOLA / GOLA PROFILES

)
_ foof
16

(T
130

16 [

565 .

o e H B e
COLONNA - 1 - COLONNA - 2 -
COLUMN - 1 - COLUMN - 2 -

2 @ e

%i %i i B gl 2

B C
)
)
I
| o
cLB1/CLB2 _ [ ] -

/I

PG236 — ]
h PG235
PATENTED

CLB1/CLB2

PG235

SCHEMA FORATURA E FISSAGGIO CON CLIP DELLA GOLA
PG235 E PG236 ORIZZONTALE

Clip H 30 mm con pioli
Clip h 30 mm with pins

CLB2

Gola orizzontale
sotto Top

Horizontal undercounter
Gola profile

PG235

Gola orizzontale

cassetti

Horizontal drawer
Gola profile

PG236

Sezione profilo
Section profile

48

_ 64

66

PATENTED

48,5

66,4

Fresata

Milled

25

—R5

DRILLING AND FIXING SCHEME OF HORIZONTAL GOLA PROFILE PG235 AND PG236 WITH CLIP

Assemblaggio
Assembly

Fori da 5 mm
Holes 5 mm 3

Utilizzare i fori laterali
Use the lateral holes

Forida 5 mm
Holes 5 mm A

Utilizzare i fori laterali
Use the lateral holes
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SCHEMA FORATURA E FISSAGGIO CON CLIP DELLA GOLA

PG239 E PG240 VERTICALE (POSSIBILITA DI FISSAGGIO TRADIZIONALE CON VITI)
DRILLING AND FIXING SCHEME OF VERTICAL GOLA PROFILES PG239 AND PG240 WITH CLIP

QUOTE VALIDE PER ANTA DI SPESSORE 18 MM E 2 MM DI LUCE
Foratura RIGHT DIMENSION FOR TICKNESS DOOR MM 18 AND GAP 2 MM

Drilling

Sezione profilo
Section profile

Gola verticale terminale

presa maniglia 12 mm 30
Side vertical Gola profile, handle grip 12 mm =
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presa maniglia 12 mm 30
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66 Assemblaggio
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